
TITLE COMPOSER LABEL ID PRICE CONDITION
100 Rifles / Rio Conchos Goldsmith|Jerry La-La Land Records LLLCD 1458 15 sealed
100 Rifles / Rio Conchos - La-La Land Goldsmith|Jerry La-La Land Records LLLCD 1458 15 sealed
24 Preludes and Fugues op. 87 (box set) Dmitri and Jarrett|Keith|Shostakovich ECM New series 1469/70 4371892 20 used
2nd to None Elvis|Presley RCA/BMG 82876-51108-2 2 used
3 Worlds of Gulliver, The (McNeely cond. Royal Scottish N.O.) Bernard|Herrmann Varèse Sarabande 302 066 162 2 10 used
7th Heaven: Music That Inspired the Hit Television Show Various Image Entertainment ID3272JU 1 used
7th Voyage of Sinbad, the (OST, Varèse red spine) Bernard|Herrmann Varèse Sarabande VCD47256 8 used
8 1/2 Nino|Rota Quartet Records QR330 45 used
9/30/55: James Dean tribute movie Leonard|Rosenman Varèse Sarabande VLE-9213 10 used
9/30/55: James Dean tribute movie Leonard|Rosenman Varèse Sarabande VLE-9213 10 punched|used
9/Tenths Brian|Ralston Promo|Studio74 Music 12 used
A.I. Artificial Intelligence - La-La Land 1353 John|Williams La-La Land Records LLLCD 1353 65 punched|used
A.I. Artificial Intelligence - La-La Land 1353 John|Williams La-La Land Records LLLCD 1353 75 sealed
ABC Sessions, The Frank|Sinatra Spin-O-Rama SR-1006 3 appears to be CDR bootleg|used
Above and Beyond - FSM Friedhofer|Hugo Film Score Monthly Vol. 5|No. 11 15 used
Above and Beyond - Membran bootleg Friedhofer|Hugo Membran 221805-207 2 used
Actually, Adieu My Love... Jay|Kim printed packaging|Promo CDR 3 used
Adam Christopher &amp; Various|Lennertz Nettwerk 0 6700 30865 2 3 5 punched|used
Adventures of Mark Twain, The (new recording) Max|Steiner Naxos 8.557470 5 used
Advise & Consent Fielding|Jerry Kritzerland KR 20034-0 18 used
Affair, The Marcelo|Zarvos Varèse Sarabande 302 067 374 8 12 sealed|shrink wrap fraying
Affliction Brook|Michael Citadel STC 77121 8 used
Affliction Brook|Michael Citadel STC 77121 8 sealed|shrink wrap peeling
Afghan Star Various Silva Screen SILCD1292 12 used
Africa Alex|North Prometheus PCR 509 12 used
Africa Alex|North Prometheus PCR 509 12 used
After the Dark Jonathan|Nicholas &amp; Davis|O'Toole Varèse Sarabande 302 067 256 8 8 sealed
Aglaja Preisner|Zbigniew Quartet Records SM030 (digipak) 12 sealed
Agnes of God - original edition Delerue|Georges Varèse Sarabande VSD-5368 5 used
Air Force One: The Deluxe Edition Goldsmith|Jerry &amp; McNeely|Joel Varèse Sarabande VCL 0919 1195 65 sealed
Alamo, The - Varèse Sarabande Dimitri|Tiomkin Varèse Sarabande VSD-5224 5 used
Alberto Iglesias: Two New Albums: Phantom Songs, Asalto al Castillo Alberto|Iglesias Quartet QR535/2 25 sealed
Albino Alligator AUTOGRAPHED Brook|Michael CAD (composer's label) CAD 7003 CD 5 signed by Michael Brook|used
Ali: Original Soundtrack II Gerrard &amp; Bourke|Various Decca 440 016 967-2 3 punched|used
Alice in Wonderland, Walt Disney Presents (2010 film) Danny|Elfman Walt Disney Records D000490002 3 used
Alice's Adventures in Wonderland/Petulia Barry|John Film Score Monthly Vol. 8|No. 20 25 sealed
Aliens: The Deluxe Edition Horner|James Varèse Sarabande 302 066 241 2 15 used
Alive (expanded Intrada) Howard|James Newton Intrada Special Collection 437 45 sealed
All I Want for Christmas - Intrada score Broughton|Bruce Intrada Special Collection 366 35 sealed
All that Echoes Groban|Josh Reprise 534313-2 1 used
All the Rivers Run Bruce|Rowland BSX Records BSXCD 886 8 punched|sealed
All-Time Greatest Hits Marty|Robbins Columbia CK 31361 1 used
Almost an Angel (expanded) Jarre|Maurice Varèse Sarabande VCL 1117 1182 8 042924|used
Altered States (La La Land) Corligliano|John La-La Land Records LLLCD 1301 12 sealed|shrink wrap peeling
Altered States (original album, RCA) SEALED IN LONGBOX Corigliano|John RCA 3983-2 RG 12 sealed in longbox
Alternate Route Beal|Jeff Unitone 13702-4801-2 (digipak) 5 used|white poke hole in UPC code
Always - La-La Land John|Williams La-La Land Records LLLCD 1527 25 sealed
Always (expanded La-La Land) John|Williams La-La Land Records LLLCD 1527 25 sealed
Amazing Mr. Blunden, The Bernstein|Elmer Intrada Special Collection 436 25 sealed
American Assassin Price|Steven Varèse Sarabande 202 087 516 8 10 sealed
American Gangster (soundtrack promo) Marc &amp; Various|Streitenfeld printed packaging|Promo CDR of soundtrack album 3 used
American Made Various Varèse Sarabande 302 067 527 8 8 used
American Tail: Fievel Goes West, An Horner|James MCA Records MCAD 10416 8 sealed
Americana 2023: You're a Grand Old Flag LCPC N/A 1 Used - DVD - Disc only - From a local Los Angeles church
Amistad - La-La Land John &amp; Various|Williams La-La Land Records LLLCD 1612 25 used
Amistad - La-La Land John &amp; Various|Williams La-La Land Records LLLCD 1612 30 sealed
Amistad (original album) John|Williams DreamWorks DRMD 5035 3 used
Amore André|Rieu Polydor 0602557900262 1 used
Amparo Dave|Lee &amp; Grusin|Ritenour Decca B0011005-02 5 used
Angelic Memories (Christian artist) Cooper|Lynn Inc.|Music That Matters 1 042924|sealed
Angie Goldsmith|Jerry Varèse Sarabande VSD-5469 15 barcode scratched|promo stamp on cover|used
Annapolis Brian|Tyler Varèse Sarabande 302 066 709 2 3 used
Anne Hardy|Haygood Attic Records ACDM 1331 10 used
Anniversario 100 Mariachi Vargas De Tecalitlan Polydor 314 537 808-2 5 used
Antony and Cleopatra (19 track version) John|Scott JOS Records JSCD128 25 cracked case|new case included|sealed
Any Day Now Various no number|Phineas Atwood/Lakeshore 5 cracked case|new case included|sealed
Apology Jarre|Maurice BSX Records BSXCD 8947 8 used
Apparition, The Tomandandy Varèse Sarabande 302 067 162 2 8 sealed
April Fool’s Day (cardboard sleeve) Bernstein|Charles Varèse Sarabande VLE 9200 02 20 used
Aquamarine David|Hirschfelder La-La Land Records LLLCD 1059 5 used
Archer/Warning Shot Goldsmith|Jerry La-La Land Records LLLCD 1490 25 used
Archer/Warning Shot Goldsmith|Jerry La-La Land Records LLLCD 1490 25 sealed
Arena Band|Richard Intrada Special Collection 361 35 sealed
Arni Egilsson: Chamber Music Arni|Egilsson Cambria/Arnaeus Music CD-1033 12 cracked case|new case included|sealed
Arthouse Café: Classic European Film Music 3 Various Silva America STD 5019 5 punched|used
Arthouse Café: Classic French Film Music 2 Various Silva America STD 5018 5 punched|used
Arthur 2: On the Rocks Burt|Various &amp; Bacharach A&amp;M Records CD 3916 DX 003412 8 used
As I Remember It Frank|Sinatra Jr. Angel 7243 8 36681-2 5 used
At the Movies, David Shire (piano and small group album of film themes) David|Shire Bay Cities BCD 3021 5 used
Atlantis: The Lost Continent/Power, The Garcia|Miklós|Russell &amp; Rózsa Film Score Monthly Vol. 8 No. 2 20 in plastic sleeve|used
Attila Glennie-Smith|Nick Super Tracks STCD 887 15 used
Autograph Denver|John RCA 07863 69362 2 5 used
Autumn in New York Gabriel &amp; Various|Yared Centropolis/Hollywood HR-62280-2 1 punched|used
Avalon John|Tesh GTSP Records GTSD 37112 1 used
Awakening Evancho|Jackie Portrait 88843 08742 2 1 used
Awakening - Curiale classical Curiale|Joseph no number (promo)|Orchard Road Music 8 used
B.J. Ward Sings Marshall Barer B.J.|Ward Feinery FCD-3103-2 3 used
Babies Bruno|Coulais Lakeshore LKS341422 12 punched|used
Babylon A.D. Atli|Örvarsson Varèse Sarabande 302 066 925 2 5 used
Bach: 6 Brandenburg Concertos (Helmuth Rilling) (2-CD set) Bach|Johann Sebastian Exclusive series D 216465|Hänssler BWV 1046-1051 5 042924|sealed
Bach: 6 Brandenburg Concertos (Helmuth Rilling) (2-CD set) Bach|Johann Sebastian Hänssler CD 98.927 5 used
Bach: Bach Beethoven (Daniel Barenboim) (2-CD set) Bach|Beethoven Musical Heritage Society 5271790 2 042924|used
Bach: Brandenburg Concertos Nos. 1-6: Pinchos Zukerman Bach|Johann Sebastian PTC 5186 205 12 used
Bach: Brandenburg Concertos Nos. 1, 2 & 6 (Marriner) Bach|Johann Sebastian Philips 5166127 5 042924|sealed
Bach: Brandenburg Concertos Nos. 3, 4 & 5 (Marriner) Bach|Johann Sebastian Philips 5166136 3 042924|sealed
Bach: Concertos Brandebourgeois Nos. 1, 3 & 5 Bach|Johann Sebastian Harmonia Mundi HMC 1634 3 042924|sealed
Bach: Concertos Brandebourgeois Nos. 2, 6 & 4 Bach|Johann Sebastian Harmonia Mundi HMC 1635 3 042924|sealed
Bach: English Suites Nos. 1, 3 & 6 (Murray Perahia) Bach|Johann Sebastian Sony Classical/Legacy SK 93083 5 042924|sealed
Bach: English Suites Nos. 2, 4 & 5 (Murray Perahia) Bach|Johann Sebastian Sony Classical SK 60277 1 042924|sealed
Bach: Hilary Hahn Plays Bach (Partitas Nos. 1 & 3, Sonata No. 3) Bach|J.S. Sony Classical SK 62793 5 used
Bach: Johann Sebastian Bach: Brandenburg Concerto No. 1 In F Major Bwv 1046, etcBach|Johann Sebastian Excelsior EXL-2-4215 1 042924|used|water damage
Bach: Johann Sebastian Bach: Brandenburg Concerto No. 4 In G Major BWV 1049, etc.Bach|Johann Sebastian Excelsior EXL-2-4216 2 042924|used
Bach: Johann Sebastian Bach: Violin Concertos No. 1 + 2, Orchestra Suite No. Bach|Johann Sebastian Excelsior EXL-2-4303 15 042924|used
Bach: Marlboro Music Festival - 40th Anniversary - Brandenburg Concertos Nos. 1-3 (Casals)Bach|Johann Sebastian Sony Classical SMK 46253 3 042924|sealed
Bach: Orchestral Suites 1 & 2, The Academy of Ancient Music/Hogwood Bach|Johann Sebastian L'Oiseau-Lyre D 103224 1 042924|used
Bach: Orchestral Suites 3 & 4, The Academy of Ancient Music/Hogwood Bach|Johann Sebastian L'Oiseau-Lyre D 103311 1 042924|used
Bach: Orchestral Suites BWV 1066-1069 (Rilling cond. Oregon Bach Festival Chamber Orch)Bach|Johann Sebastian Hanssler 132 8 used
Bach: Partitas Nos. 2 & 3, Sonata No. 3 (Hilarly Hahn, violin) Bach|Johann Sebastian Sony Classical SK 62793 2 042924|sealed
Back to Titanic Horner|James Sony Classical / Sony Music Soundtrax SK 60691 1 used
Back-Up Plan Stephen|Trask Lakeshore LKS341372 10 punched|used
Backbeat (Beatles songs/covers album) Backbeat Band|The Virgin Records America 7243 8 39386 2 9 1 spine notched|used
Backdraft 2 Edelman|Randy Intrada INT 7152 25 sealed
Backstairs at the White House Morton|Stevens Dragon's Domain DDR802 18 used
Bad Company Various Hollywood Records 2061-62338-2 3 punched|used
Baker Street Grudeff|Marian &amp; Kessel|Raymond Decca Broadway B0005971-02 8 used
Bamboo Forest Reid|Steve Sugo Music / SR 9462 1 used
Bandolero! - edel original album Goldsmith|Jerry Edel Company TCS 1001-2 5 used
Bandolero! - La-La Land expanded Goldsmith|Jerry La-La Land Records LLLCD 1256 15 minor damage to lower right booklet corner|sealed
Bang Bang Baby Various no number|Phineas Atwood 5 drilled|new case included|sealed
Banning Jones|Quincy La-La Land Records LLLCD 1554 12 sealed
Baraka Michael &amp; Various|Stearns Milan Silver Screen Edtiion M2-36109 5 used
Barber/Korngold: Violin Concerts U.A. (Shaham/LSO/Previn) Much Ado About NothingBarber|Erich Wolfgang|Samuel &amp; KorngoldDeutsche Grammophon D 105957 5 used
Baroque Masterpieces: Music for Trumpet & Organ Various Dominic Derasse co.|No label or number 1 sealed
Barton, Steve (performer): Encore Barton|Steve Stage Door Records Stage 9023 25 used
Barton, Steve (performer): Only for a While Barton|Steve Stage Door Records Stage 9017 25 used
Basic Instinct - Quartet expanded 2CD Goldsmith|Jerry Quartet QR203 45 used
Basket, The Caron|Don Northwest Entertainment NXNW 080199 3 used



TITLE COMPOSER LABEL ID PRICE CONDITION
Batman: Music from the Batman Trilogy Various Silva SILCD 1390 12 punched|used
Batman: The Movie 1966 (LLL 1130) Nelson|Riddle La-La Land Records LLLCD 1130 18 punched|used
Batman/Batman Returns: Danny Elfman Batman Collection Danny|Elfman La-La Land Records LLLCD 1327 155 punched|used
Battle of the Bulge (Albert cond. Queensland Symphony Orchestra) Benjamin|Frankel CPO 999 696-2 5 used
Battle of the Sexes Britell|Nicholas Sony Classical 88985483802 8 drilled|used
Be My Love Domingo|Plácido EMI CDP 7 95468 2 1 used
Beastly Marcelo|Zarvos Lakeshore LKS341452 18 used
Beastmaster 2 Folk|Robert Intrada MAF 7019D 5 sealed
Beastmaster, The - Dragon's Domain, 2CD set Holdridge|Lee Dragon's Domain Records DDR619 18 sealed
Beasts of No Nation: For Your Consideration Dan|Romer For Your Consideration promo (1CD) 18 used
Beauty and the Beast (1991) Alan &amp; Ashman|Howard|Menken Walt Disney 60618-2 1 used
Becket - Windemere promo Laurence|Rosenthal Windemere 42349 (composer promo) 15 042924|used
Becoming Colette John|Scott JOS Records JSCD 115 25 042924|used
Beethoven, Brahms: Violin Concert / Symphony 5 (Rattle, cond.) Beethoven|Brahms EMI Classics 7243 5 57165 2 1 3 used
Beethoven: Symphony No. 3, Eroica (Tilson Thomas, cond.) Beethoven|Ludwig van SFS Media 821936-0031-2 8 used
Beethoven: Symphony No. 5, Piano Concerto No. 4 (Tilson Thomas, cond.) Beethoven|Ludwig van SFS Media 821936-0037-02 8 used
Beethoven: Symphony No. 9 (Previn, cond., RPO) Beethoven|Ludwig van RCA Victor Red Seal 09026-60363-2 12 used
Beethoven: Symphony No. 9 (Tilson Thomas, cond.) Beethoven|Ludwig van SFS Media 821936-0055-2 12 used
Behind Enemy Lines: Seal Team 8 Kilian|Mark Lakeshore/Phineas Atwood|no number 12 cracked case|new case included|sealed
Being Human (TV) Richard|Wells Silva Screen SILCD1346 5 punched|used
Believer, The Diamond|Joel Milan MLJC-35964-2 (promo) 3 used
Bell, Book and Candle - Harkit Duning|George Harkit Records HRKCD 8099 12 used
Ben-Hur (2CD set, oversize packaging) Miklós|Rózsa Rhino R2 72197 18 used
Ben-Hur (2CD set, oversize packaging) Miklós|Rózsa Rhino R2 72197 18 used
Ben-Hur (Sony 2CD set) Miklós|Rózsa Sony Music Special Products A2K 47020 5 used
Ben-Hur (Sony 2CD set) Miklós|Rózsa Sony Music Special Products A2K 47020 5 used
Ben-Hur / King of Kings / The Twelve Choruses Miklós|Rózsa Intrada MAF 7134 12 used
Ben-Hur: Film Score Monthly Complete Soundtrack Collection Miklós|Rózsa Film Score Monthly Vol. 15 No. 1 65 used
Beneath the 12-Mile Reef Bernard|Herrmann Film Score Monthly Vol. 3 No. 10 25 used
Beneath the 12-Mile Reef - FSM Bernard|Herrmann Film Score Monthly Vol. 3 No. 10 25 used
Beneath the 12-Mile Reef - Kritzerland Bernard|Herrmann Kritzerland KR 20029-8 65 used
Beneath the Planet of the Apes Leonard|Rosenman Film Score Monthly Vol. 3 No. 3 20 used
Beneath the Planet of the Apes - FSM Leonard|Rosenman Film Score Monthly Vol. 3 No. 3 20 used
Berlioz: Romeo et Juliet (Tilson Thomas, cond.) Berlioz|Hector SFS Media 821936-0074-2 15 used
Berlioz: Symphonie Fantastique (Tilson Thomas, cond.) Berlioz|Hector SFS Media 821936-0033-2 5 used
Bernard Herrmann: Music from Film Classics (Citizen Kane, Jane Eyre, Devil and Daniel Webster etc.)Bernard|Herrmann London 448 948-2 10 042924|used
Bernard Herrmann: Music From Great Film Classics (Citizen Kane, Jane Eyre, Devil and Daniel Webster etc.)Bernard|Herrmann London 448 948-2 10 used
Bernard Herrmann: The Film Scores (Salonen cond. Los Angeles Philharmonic): Super Audio CDBernard|Herrmann Sony Classical SS 62700 45 sealed|Super Audio CD edition
Bernie Reynolds Graham &amp; Various Lakeshore|no number 8 cracked case|new case included|sealed
Bernie the Dolphin Joshua R. &amp; Various|Mosley Lakeshore LKS 35344 5 punched|used
Bernstein, Leonard: Selections from Candide, West Side Story... Bernstein|Leonard SMK 63085 1 used
Best Live Concert, Vol. 1 Armstrong|Louis EmArcy 440 013 030-2 1 used
Best of Alfred Apaka, Vol. 1 Alfred Apaka with the Hawaiian Village SerenadersMCA Records MCAD-31141 5 used
Best of Alfred Apaka, Vol. 2 Alfred Apaka with the Hawaiian Village SerenadersMCA Records MCAD-31142 3 used
Best of Bud & Travis, The Bud &amp; Travis EMI 72434-97849-2-5 3 used
Best of Hemdale, The Various DCC Compact Classics DZS-059 8 used|wear on booklet
Best of Jose Carreras, The Carreras|Jose Erato 3984-21667-2 1 used
Best of Pooh and Hellalumps, Too, The Carly|Sherman Bros.|Simon Walt Disney Records 61268-7 3 punched|used
Best of the Great Composers: Dvořák Antonín|Dvořák Seraphim S21-17293 1 used
Best Shot (aka Hoosiers) Goldsmith|Jerry CDTER 1141 8 used
Best Shot (aka Hoosiers) Goldsmith|Jerry CDTER 1141 8 used
Between Heaven and Hell/Soldier of Fortune Friedhofer|Hugo Film Score Monthly Vol. 4 No. 9 15 042924|used
Between Heaven and Hell/Soldier of Fortune Friedhofer|Hugo Film Score Monthly Vol. 4 No. 9 15 used
Beyond the Gates (Shooting Dogs) Dario|Marianelli MovieScore Media MMS 07010 (digipak) 12 sealed
Beyond the Poseidon Adventure Fielding|Jerry Intrada Special Collection 245 45 used
Beyond the Sun Chris|Isaak Wicked Game Records / Vanguard 78211-2 1 used
Big Sick, The Andrews|Michael Varèse Sarabande 302 067 501 8 5 sealed
Big Stone Gap Various no number|Phineas Atwood 5 drilled|new case included|sealed
Big Top Pee Wee - La-La Land Danny|Elfman La-La Land Records LLLCD 1334 25 cracked case|new case included|punched|sealed
Big Top Pee Wee - La-La Land Danny|Elfman La-La Land Records LLLCD 1334 25 drilled|used
Big Top Pee Wee - La-La Land Danny|Elfman La-La Land Records LLLCD 1334 25 sealed
Big Trouble in Little China - La-La Land 1086 Alan|Carpenter|John / Howarth La-La Land Records LLLCD 1086 35 punched|sealed
Big Wednesday Basil|Poledouris Film Score Monthly Vol. 7|No. 8 25 used
Big Wednesday Basil|Poledouris Film Score Monthly Vol. 7|No. 8 25 used
Biggest Little Farm, The Beal|Jeff Lakeshore LKS35407 15 marker through barcode|used
Bilitis - SLC Francis|Lai SLC Japan SLCS-5036 35 includes obi strip|used
Bird of Paradise/Lydia Bailey Amfitheatrof|Daniele &amp; Friedhofer|HugoVarèse Sarabande VCL 1209-1103 8 sealed
Birdman of Alcatraz - Varèse Sarabande Bernstein|Elmer Varèse Sarabande VCL 1106 1054 25 used
Black Cauldron, The (reissue of Varèse re-recording) Bernstein|Elmer Varèse Sarabande VCL 0317 1180 35 used
Black Mirror: Men Against Fire Ben &amp; Barrow|Geoff|Salisbury Invada INV172CD (digipak) 8 used
Black Patch/The Man (new recording) Goldsmith|Jerry Intrada Excalibur Collection 7168 20 sealed
Black Sunday/Baron Blood Baxter|Les Bay Cities BCD 3034 12 used
Black Tulip, The Christopher|Young Twin Lights Records CYCD 001 25 used
Blade II - Varèse, score album, original edition Beltrami|Marco Varèse Sarabande 302 066 365 2 3 sealed
Blind Date (cardboard sleeve, LP-to-CD subscription series) John|Myers|Stanley &amp; Kongos Varèse Sarabande VLE 9200-09 8 sealed
Blindspot: Season 1 Blake|Neely La-La Land Records LLLCD 1405 12 sealed
Blindspot: Season 1 Blake|Neely La-La Land Records LLLCD 1405 12 sealed
Blood & Thunder (Eidelman cond.) Various Varèse Sarabande VCD-5561 5 used
Blow Out - Intrada Donaggio|Pino Intrada Special Collection 287 65 used
BLU-RAY (REGION 2): Snowpiercer: Le Transperceneige: Edition Ultime (boxed set)This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 85 sealed
BLU-RAY: Abbott and Costello Meet Frankenstein This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 8 used
BLU-RAY: Abbott and Costello Meet the Mummy This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 8 used
BLU-RAY: Above Yellowstone National Park This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 3 used
BLU-RAY: America's National Parks: An Eagle's View This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 3 used
BLU-RAY: America's National Treasures This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 3 used
BLU-RAY: Anastasia (1997 animated) BLU & DVD combo This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 5 sealed
BLU-RAY: Armstrong Lie, The This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 3 used
BLU-RAY: Atomic Blonde This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 8 used
BLU-RAY: Austin Powers 3-pack: (International Man of Mystery / Spy Who Shagged Me / Goldmember)This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 8 used
BLU-RAY: Avatar This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 3 used
BLU-RAY: Battle: Los Angeles This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 3 used
BLU-RAY: Big Lebowski, The—Limited Edition (hardbound book) This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 12 sealed
BLU-RAY: Big Year, The This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 5 used
BLU-RAY: Bridge on the River Kwai, The (steelbook) (Best Buy exclusive metalpak)This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 12 used
BLU-RAY: Burke & Hare (1972) (Salvation Films) This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 8 used
BLU-RAY: Cabo Blanco (Kino Lorber) This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 8 used
BLU-RAY: Caddyshack This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 3 used
BLU-RAY: Calamity Jane This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 5 used
BLU-RAY: Cimarron: WB Archive Collection This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 12 sealed
BLU-RAY: Clint Eastwood: 4-movie Thriller Collection This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 8 used
BLU-RAY: Cowboy (Twilight Time) OOP This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 30 used
BLU-RAY: Crazy Stupid Love / Dinner for Schmucks This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 5 used
BLU-RAY: Django Unchained (Anchor Bay) This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 5 used
BLU-RAY: Duck, You Sucker aka A Fistful of Dynamite This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 8 used
BLU-RAY: Expendables, The This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 3 used
BLU-RAY: Fury This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 3 used
BLU-RAY: Gettysburg: Director's Cut This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 8 used
BLU-RAY: Glacier National Park (NatGeo) This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 5 used
BLU-RAY: Glacier: Crown of the Continent This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 5 used
BLU-RAY: Grand Canyon: A Wonder of the Natural World (Mill Creek) This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 3 used
BLU-RAY: Gravity This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 3 used
BLU-RAY: Greatest Showman, The This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 5 used
BLU-RAY: Guns of Navarone, The This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 8 used
BLU-RAY: Haywire This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 3 used
BLU-RAY: High Time (Twilight Time) OOP This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 55 used
BLU-RAY: Hombre (Twilight Time) OOP This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 65 used
BLU-RAY: Hoosiers This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 5 used
BLU-RAY: Hop + All New Mini Movie This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 3 used
BLU-RAY: How to Steal a Million (Twilight Time) This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 65 used
BLU-RAY: Hugo (2011 Scorsese kid flick) This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 5 used
BLU-RAY: Hustler, The This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 8 used
BLU-RAY: In the Heart of the Sea This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 5 used
BLU-RAY: Inside Daisy Clover: WB Archive Collection This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 12 sealed
BLU-RAY: Into the Storm This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 3 used
BLU-RAY: It Came from Outer Space (both 2D and 3D versions) This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 8 used
BLU-RAY: Jack Reacher This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 5 used
BLU-RAY: Jersey Boys This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 5 used



TITLE COMPOSER LABEL ID PRICE CONDITION
BLU-RAY: John Wick This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 8 used
BLU-RAY: Jumanji: Welcome to the Jungle This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 3 used
BLU-RAY: Jurassic World This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 5 used
BLU-RAY: Karate Kid, The (2010) This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 3 used
BLU-RAY: Kill Bill Vol. 1 / Kill Bill Vol. 2 This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 12 used
BLU-RAY: King Kong (2005) This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 3 used
BLU-RAY: King Solomon's Mines (2004, Patrick Swayze TV miniseries) (Mill Creek)This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 10 used
BLU-RAY: Kingsman: The Golden Circle This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 5 used
BLU-RAY: Kingsman: The Secret Service This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 3 used
BLU-RAY: Legend of Zorro, The (2005) This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 5 used
BLU-RAY: Living in the Age of Airplanes This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 8 used
BLU-RAY: Lone Survivor This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 3 used
BLU-RAY: Longest Day, The w/ slipcase This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 5 used
BLU-RAY: Lost: The Complete Sixth Season: The Final Season This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 12 used
BLU-RAY: Lucy This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 3 used
BLU-RAY: Lucy w/ slipcase This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 8 sealed
BLU-RAY: Magnificent Seven, The (1960) This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 8 used
BLU-RAY: Magnificent Seven, The (2016) This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 5 used
BLU-RAY: Mask of Zorro, The (1998) This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 5 used
BLU-RAY: Men in Black 3 This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 5 used
BLU-RAY: Million Ways to Die, A: Unrated This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 3 used
BLU-RAY: Mirror, Mirror (2011) This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 3 used
BLU-RAY: Mission: Impossible: Ghost Protocol This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 3 used
BLU-RAY: Monte Walsh (Kino Lorber) This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 12 used
BLU-RAY: Monty Python and the Holy Grail 40th Anniversary Limited Edition Blu-ray Castle Box SetThis is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 25 sealed
BLU-RAY: Monuments Men, The This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 3 used
BLU-RAY: Mountain, The (Olive Films OF389) This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 8 used
BLU-RAY: Murder on the Orient Express (2017) This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 5 used
BLU-RAY: Now You See Me This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 5 used
BLU-RAY: Now You See Me Ultra HD This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 8 used
BLU-RAY: Ocean's 11: 50th Anniversary Edition (1960) This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 12 used
BLU-RAY: Ocean's 8 This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 5 used
BLU-RAY: Olympus Has Fallen This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 3 used
BLU-RAY: Over America This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 3 used
BLU-RAY: Over America: Deluxe (4-disc set) (Topics) This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 5 used
BLU-RAY: Over British Columbia This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 3 used
BLU-RAY: Paul: Unrated (2011) This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 5 used
BLU-RAY: Poltergeist (1982) Book packaging This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 15 sealed
BLU-RAY: Prize, The (1963) (Warner Archives) This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 18 used
BLU-RAY: Puss in Boots (2011 Dreamworks animated) This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 5 used
BLU-RAY: Romancing the Stone This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 8 used
BLU-RAY: Sanctum This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 5 used
BLU-RAY: Scooby Doo / Scooby Doo 2: Monsters Unleashed (live-action movies) This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 10 used
BLU-RAY: Sherlock Holmes (1916) (William Gillette) (Flicker Alley FA0042) This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 18 used
BLU-RAY: Silent Running This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 8 used
BLU-RAY: Silver Streak (Anchor Bay) This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 35 used
BLU-RAY: Sleeper (1973) This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 8 used
BLU-RAY: Son of Paleface (Kino Lorber) This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 8 used
BLU-RAY: South Pacific (1958) This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 8 used
BLU-RAY: Southwest's Grand Circle, The This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 5 used
BLU-RAY: Super 8 (2-disc set) This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 5 used
BLU-RAY: Take the Money and Run (Kino Lorber) OOP This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 45 used
BLU-RAY: The Three Stooges: The Movie This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 3 used
BLU-RAY: Thin Man, The: The Thin Man Goes Home (Warner Archive) This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 8 used
BLU-RAY: To Sir With Love (Twilight Time) This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 18 used
BLU-RAY: Tombstone (1993) This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 5 used
BLU-RAY: Two for the Road (Twilight Time) This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 35 used
BLU-RAY: Visions of Hawaii (Blue Hawaiian Productions) This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 5 used
BLU-RAY: Wild Rovers: WB Archive Collection This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 12 sealed
BLU-RAY: Wildest Dream, The: Conquest of Everest This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 8 used
BLU-RAY: Wizard of Oz, The This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 3 used
BLU-RAY: World's End, The This is a Blu-Ray. This is a Blu-Ray. 3 used
Blue Lagoon, The - Southern Cross original Basil|Poledouris Southern Cross SCCD 1018 8 sealed
Blue Max, The - La-La Land Goldsmith|Jerry La-La Land Records LLLCD 1296 35 used
Blue Max, The - La-La Land Goldsmith|Jerry La-La Land Records LLLCD 1296 35 punched|used
Blue Max, The - La-La Land Goldsmith|Jerry La-La Land Records LLLCD 1296 35 used
Blue Max, The - Varèse Sarabande Goldsmith|Jerry Varèse Sarabande VCD47238 5 used
Blue Max, The - Varèse Sarabande Goldsmith|Jerry Varèse Sarabande VCD47238 5 used
Bocelli, Andrea (performer): Cieli di Toscana Andrea|Bocelli Sugar/Polydor 314 589 341-2 1 used
Bocelli, Andrea (performer): My Christmas Andrea|Bocelli Decca B0013437-02 1 used
Body of Lies Marc|Streitenfeld Varèse Sarabande 302 066 923 2 3 used
Bolden Marsalis|Wynton Blue Engine BE0015 (digipak) 8 used
Book of Life Gustavo|Santaolalla Sony Classical 88875013232 18 drill hole in corner of tray|used
BOOK: American Film Music: Major Composers, Techniques, Trends, 1915-1950 Darby|Jack|William &amp; Du Bois McFarland 25 Hardcover|like new|no DJ if it had one|used
BOOK: British Film Music Huntley|John 1947|Skelton Robinson 20 Hardcover|missing dust jacket|pencil checkmarks on some pages|used|yellowed pages
BOOK: Can't Help Singin': The American Muscial of Stage and Screen Gerald|Mast Overlook 5 Paperback|some pen marks and highlighting|used
BOOK: Composing for the Films (1947, rare) Eisler|Hans 1947|Oxford University Press 70 Hardcover|off-white pages|some sun fading and small tear on DJ|used
BOOK: Double Life: The Autobiography of Miklós Rósza Miklós|Rózsa Hippocrene Books 25 hardback w DJ|like new|used
BOOK: Film Composers Guide: Fifth Edition Lone Eagle Publishing Lone Eagle 5 Paperback|used
BOOK: Film Composers Guide: First Edition (hardbound filmography book) Smith|Steven C. Lone Eagle 15 Hardcover|used
BOOK: Film Composers Guide: First Edition (hardbound filmography book) - some staining on page edgesSmith|Steven C. Lone Eagle 10 Hardcover|some staining on page edges|used
BOOK: Film Composers Guide: First Edition (hardbound filmography book) inc. agency lists of composersSmith|Steven C. Lone Eagle 15 Hardcover|inc agency lists of composers|used
BOOK: Film Composers Guide: Fourth Edition - 1997-1998 Francillon|Vincent J (ed.) Lone Eagle 5 Paperback|used
BOOK: Film Composers in America: A Checklist of their Work ("ex libris CP" bookplate, this was Christopher Palmer's copy)Cliff|McCarty 1972|Da Capo Press 25 bookplates|glue marks inside front cover|Hardback|no DJ if there was one|otherwise good condition|owner stamp inside back cover|some wear on outside|used
BOOK: Film Music (Pocket Essentials Music) Paul|Tonks Pocket Essential|The 5 new|Paperback|some yellowing on page edges
BOOK: Film Music 1 Cliff|McCarty Garland 60 Hardback|new|no DJ if there was one
BOOK: Film Music in 'Minor' National Cinemas Germán|Gil-Curiel Bloomsbury 20 Hardcover|new
BOOK: Film Music: A Neglected Art: First Edition Prendergast|Roy M Norton 15 Larry Edmunds Book Shop stamp|some wear|used
BOOK: Film Music: A Neglected Art: Second Edition Prendergast|Roy M Norton 25 hardback w DJ|like new|used
BOOK: Film Music: A Neglected Art: Second Edition Prendergast|Roy M Norton 10 Paperback|used
BOOK: Film Music: Critical Approaches Donnelly|JK Continuum 18 new|Paperback
BOOK: Film Music: From Violins to Video James L|Limbacher 1974|Scarecrow Press 5 Hardback|no DJ if there was one|otherwise good condition|Ronald Bohn owner stamp inside front cover|some wear on outside|used
BOOK: Film Music: From Violins to Video - Ex libris James L|Limbacher 1974|Scarecrow Press 5 Hardback|library stamps inside front cover and bottom edges|no DJ if there was one|sticker on spine|used
BOOK: Film Music...And Everything Else! - AUTOGRAPHED ("To my friends at the Film Music Society...")Bernstein|Charles Turnstyle Music 18 ASCAP book award winner sticker on front cover|new|Paperback
BOOK: Film Score: The Art & Craft of Movie Music (Tony Thomas' personal copy) Thomas|Tony Riverwood Press 10 good condition|may have a book plate|Paperback|some wear|used
BOOK: Film Score: The View from the Podium Thomas|Tony AS Barnes 15 Hardback|used
BOOK: Film, Television and Stage Music on Phonograph Records inc a 1988 letter from BFS, typed and signedHarris|Steve McFarland 8 Hardback|new|no DJ if there was one
BOOK: Film/TV Music Guide: 1997 N/A Music Business Registry 5 comb bound|used
BOOK: Film/TV Music Guide: 1998 N/A Music Business Registry 5 comb bound|used
BOOK: From Harlem to Hollywood: My Life in Music Alexander|Van BearManor Media 15 new|Paperback
BOOK: Getting the Best Score for Your Film Bell|David Silman-James 5 Paperback|used
BOOK: Good CD Guide: Film Music: First Edition Mark (ed.)|Walker Gramophone 5 Paperback|used
BOOK: Good CD Guide: Film Music: Third Edition Mark (ed.)|Walker Gramophone 5 Paperback|used
BOOK: Good CD Guide: Musicals Mark (ed.)|Walker Gramophone 5 Paperback|used
BOOK: Hearing the Movies: Music and Sound in Film History (1st ed) Buhler|David &amp; Deemer|James &amp; Neumeyer|RobOxford University Press 8 new|Paperback
BOOK: Hollywood Musical, The: The Saga of Songwriter Harry Warren (inc. lyrics), fwd by Bing CrosbyThomas|Tony 1975|Citadel Press 20 Paperback|small tear on spine|used
BOOK: Hollywood Shack Job: Rock Music in Film and On Your Screen Harvey|Kubernik University of Mexico Press 18 new|Paperback
BOOK: Hollywood Sings! An Inside Look at Sixty Years of Academy Award-Nominated SongsSackett|Susan Billboard 5 new|Paperback
BOOK: Hollywood Song: The Complete Film & Musical Companion (3 vols.) Bloom|Ken Facts on File 30 Hardback|new|no DJ if there was one
BOOK: Jazz in the Movies David|Meeker Talisman Books 8 hardback w DJ|used
BOOK: Keeping Score: Film and Television Music, 1972-1979 James L|Limbacher Scarecrow Press 35 Hardback|Larry Edmunds Book Shop stamp|no DJ if there was one|used
BOOK: Keeping Score: Film and Television Music, 1972-1979 (w add'l coverage of 1921-1979)H Stephen|James L &amp; Wright|LimbacherScarecrow Press 35 Hardback|no DJ if there was one|used
BOOK: Keeping Score: Film and Television Music, 1972-1979 inc signed note from authorJames L|Limbacher Scarecrow Press 35 Hardback|no DJ if there was one|used
BOOK: Keeping Score: Film and Television Music, 1988-1997 Alvin H|Marill Scarecrow Press 35 Hardback|no DJ if there was one|used
BOOK: Knowing the Score: Notes on Film Music Bazelon|Irwin 1975|Arco 5 owner's bookplate (Ronald Bohn)|Paperback|used
BOOK: La Musique Du Film - IN FRENCH Alain &amp; Rocle Claude|Lacombe 1979|Francis van de Velde 8 Hardback|mylar DJ|used
BOOK: More than Meets the Ear: How Symphony Musicians Made Labor History - SIGNEDAyer|Julie Syren 18 new|Paperback|signed|small stamp and label of previous owners on inside first blank page
BOOK: Movie Music: The Film Reader (In Focus) Dickinson|Kay (ed.) Routledge 15 new|Paperback
BOOK: Mozart in the Jungle Blair|Tindall Grove Press 12 new|Paperback
BOOK: Music and the Silent Film: Context & Case Studies 1895-1924 - AUTOGRAPHED ("For Jeannie...")Marks|Martin Miller Oxford University Press 40 hardback w DJ|new
BOOK: Music for the Movies - AUTOGRAPHED ("For Ron...") 1973 U.K. printing Thomas|Tony AS Barnes 25 hardback w DJ|used
BOOK: Music in Television: Channels of Listening Deaville|James (ed.) Routledge 18 new|Paperback
BOOK: Musician: A Hollywood Journal Lyn|Murray Lyle Stuart 8 hardback w DJ|used
BOOK: Neglected Art, A: A Critical Study of Music in Films Prendergast|Roy M New York University Press 50 Hardback|sun fading and wear on DJ|used
BOOK: Official Price Guide to Movie/TV Soundracks and Original Cast Albums (2nd ed)Jerry|Osborne House of Collectibles 10 Paperback|used
BOOK: On the Waterfront (BFI Film Classics) Braudy|Leo BFI Publishing 12 new|Paperback
BOOK: Over the Moon: La Musica de John Williams para el Cine - IN SPANISH Aschueru|Roberto Patrocina Universidad Diego Portales 12 Paperback|used



TITLE COMPOSER LABEL ID PRICE CONDITION
BOOK: Reel World, The: Scoring for Pictures Jeff|Rona Miller Freeman 25 Paperback|used
BOOK: So You Want to Become a Composer? Adonis|Aletras DanaeDaphne Music 18 Paperback|used
BOOK: Sonic Space in Djibril Diop Mambetty's Films Dima|Vlad Indiana University Press 8 new|Paperback
BOOK: Soul of the Cinema, The: An Appreciation of Film Music - AUTOGRAPHED ("For Jeannie..." with personalized note)Dr. Larry M|Timm Simon &amp; Schuster 15 Paperback|used
BOOK: This Business of Music, 1st Edition M William|Shemel|Sidney &amp; Krasilovsky1964|Billboard 18 Hardcover|no dust jacket if it had one|raised stamp ("Library of..." former owner)|small stain on spine|used
BOOK: TV's Biggest Hits - AUTOGRAPHED ("To Jeannie..." with personalized note)Burlingame|Jon Schirmer 35 hardback w DJ|signed by author|used
BOOK: Unheard Melodies: Narrative Film Music Claudia|Gorbman Indiana University 80 Paperback|used
BOOK: US Soundtracks on CD, Second edition (Film Score Price Guide) Robert L.|Smith Vineyard Haven 12 Paperback|used
Border Downs|Lila Narada World 72438-10262-2-6 1 used
Borgia Season II Eric|Neveux Silva Screen SILCD 1424 12 used
Borgias, The - Trevor Morris Morris|Trevor Varèse Sarabande 302 067 091 2 8 drill hole in corner of tray|used
Borrowers, The Gregson-Williams|Harry Mojo Records UD-53125 3 used
Bounty, The (recreation) Dominick|Vangelis arr. Hauser BSX Records BSXCD 8881 18 sealed
Boxtrolls, The Dario|Marianelli Back Lot Music BLM0279 (digipak) 10 used
Boy Who Could Fly - Varèse Sarabande Broughton|Bruce Varèse Sarabande VCL 1012 1141 12 used
Brahms: Piano Concerto No. 1 (Brendel, Berlin Phil., Abbado) Brahms|Johannes Philips D 153907 1 042924|disc is scuffed|used
Brahms: Symphonies 1-4 (Rattle, cond.) (3CD set) Brahms|Johannes EMI Classics 50999 2 67254 2 0 8 used
Brahms: Violin Concerto (Perlman, Giulini) Brahms|Johannes Musical Heritage Society 5168152 5 042924|sealed
Brahms: Violin Concerto, etc. (Oistrakh, Klemperer) Brahms|Johannes EMI 7243 5 74724 2 5 8 042924|sealed
Brainstorm Horner|James Varèse Sarabande VCD 47215 15 sealed|slight tear in shrinkwrap
Bram Stoker's Dracula - ORIGINAL COLUMBIA SEALED IN LONGBOX Kilar|Wojciech Columbia 472746 2 15 sealed in longbox
Bram Stoker's Dracula 3CD set Kilar|Wojciech La-La Land Records LLLCD 1469 65 cracked case|new case included|sealed
Bravados, The Alfred &amp; Friedhofer|Hugo|Newman 4|Film Score Monthly Vol|No. 13 18 used
Brave One, The (remake) Dario|Marianelli Varèse Sarabande 302 066 841 2 3 sealed
Braveheart Horner|James London D 110669 3 used
Braveheart Horner|James London 448 295-7 1 used
Braveheart (original album, London) Horner|James London 448 295-2 1 042924|used
Breadwinner, The Danna|Jeff|Mychael &amp; Danna Sony Classical 88985484192 15 sealed
Breakfast at Tiffany's (album program) / Arabesque Henry|Mancini Camden/BMG 74321 698782 3 used
Breakfast at Tiffany's (original re-recorded LP program) Henry|Mancini RCA 2362-2-R 3 used
Breathe Nitin|Sawhney Varèse Sarabande 302 067 528 8 5 used
Breathing Under Water Digby|Marie Hollywood Records D000281902 1 punched|used
Brendel (pianist): Piano Sonatas K310, 311 & 533/494, etc. (Alfred Brendel) Mozart|Wolfgang Amadeus Philips 289 473 689-2 3 042924|sealed
Brightman, Sarah: Classics Brightman|Sarah Angel 7243 5 33257 2 5 1 used
Brightman, Sarah: Eden Brightman|Sarah Angel 7243 5 56769 2 4 1 used
Brightman, Sarah: Encore Brightman|Sarah Decca 314 589 050-2 1 used
Brightman, Sarah: Time to Say Goodbye Brightman|Sarah Angel 7243 5 56511 2 9 1 used
Bring Me the Head of Alfredo Garcia Fielding|Jerry Quartet Records QRSCE038 45 used
Britten-Bridge-Bax—Four Sea Interludes etc Bax|Bridge|Britten Chandos CHAN 8473 5 used
Bronislaw Kaper Plays His Famous Film Themes Bronislau|Kaper Facet 8101 5 used
Brotherhood of the Wolf Joseph|LoDuca Virgin Records America 7243 8 11248 2 6 12 used
Bruce Rowland Collection, Vol. 1, The Bruce|Rowland BSX Records BSX 8843 18 sealed
Bud & Travis Latin Album, The Bud &amp; Travis FE1471CD 12 used
Bud and Travis: The Debut Album Bud and Travis Travis Edmondson Collection 05007 (CDR) 3 appears to be signed by Travis Edmondson|used
Buddy Bernstein|Elmer Varèse Sarabande VSD-5829 8 used
Buddy Holly Story, The Various GOOCD 470-12 (bootleg) 1 sealed
Burbs, The - La La Land Goldsmith|Jerry La-La Land Records LLLCD 1615 18 sealed
Burbs, The - original Varèse Goldsmith|Jerry Varèse Sarabande CD Club VCL 9102.10 25 #1082/2500|used
Burbs, The - original Varèse Goldsmith|Jerry Varèse Sarabande CD Club VCL 9102.10 25 in plastic sleeve|used
Burbs, The: The Deluxe Edition - Varèse Goldsmith|Jerry Varèse Sarabande CD Club VCL 0707 1063 45 sealed
Burnt Various Lakeshore LKS 345972 (digipak) 8 black line through barcode|used
Burnt Offerings Cobert|Robert Counterpoint CPT-1004 25 sealed
Bushwick: Aesop Rock Aesop Rock Lakeshore LKS350542 (digipak) 12 black line through barcode|used
By Request...The Best of John Williams and the Boston Pops Orchestra John|Williams Philips 420 178-2 3 used
Byrne: Tales from the Walled City Brian|Byrne Decca B0017611-02 12 used
Caboblanco - La-La Land Goldsmith|Jerry La-La Land Records LLLCD 1565 18 used
Caboblanco - La-La Land Goldsmith|Jerry La-La Land Records LLLCD 1565 18 sealed
Caboblanco - Prometheus CD CLONE OF PROMETHEUS ALBUM Goldsmith|Jerry Prometheus PCD 127 (CDR COPY) 1 packaging is poor color xerox|used
Cafe Rio: Terrence Farrell, Guitarist Various Troubadour TR511CD 3 used
Cain's Hundred Goldsmith|Jerry &amp; Stevens|Morton Film Score Monthly Vol. 12|No. 14 20 used
Call of the Wild Holdridge|Lee Composer pressed promo 10 cracked case|new case included|sealed
Camelot Danna|Jeff|Mychael &amp; Danna Varèse Sarabande 302 067 089 2 8 used
Camelot: Original Broadway Cast Recording Alan Jay|Frederick &amp; Lerner|Loewe Masterworks Broadway 88697 56198 2 (digipak) 3 used
Can't Help Falling in Love: The Hollywood Hits—Elvis Presley Elvis|Presley RCA/BMG 07863 67873 2 2 used
Canal, The Cieri|Torjussen no number (digipak)|Wenalt Music 8 sealed
Captain From Castile (Symphonic Suite) Alfred|Newman Facet 8103 3 used
Captain From Castile / Snake Pit (2CD set, archival, Tsunami) Alfred|Newman Tsunami TCI 0620/21 12 used
Captain From Castile: The Classic Film Scores of Alfred Newman (Gerhardt cond. National Phil.)Alfred|Newman RCA Red Seal 88697 77936 2 (2010 edition) 18 used
Captain From Castile: The Classic Film Scores of Alfred Newman (Gerhardt cond. National Phil.)Alfred|Newman RCA Victor 0184-2-RG 3 used
Captain From Castile: The Classic Film Scores of Alfred Newman (Gerhardt cond. National Phil.)Alfred|Newman RCA Red Seal 88697 77936 2 (2010 edition) 18 cracked case|new case included|sealed
Captive: The Edge Edge|The|With Michael Brook Virgin CDV 2401 5 used
Caretakers, The Bernstein|Elmer Varèse Sarabande VCL 0208 1073 12 used
Carnegie Hall, 1974 Frank|Sinatra Agoraphobe ACD-666 3 used
Carpetbaggers, The Bernstein|Elmer Intrada Special Collection 233 35 used
Carreras, Domingo, Pavarotti in Concert Carreras|Jose &amp; Domingo &amp; PavarottiLondon 430 433-2 1 used
Carrie - Waxwork Donaggio|Pino Waxwork Records WW118 (digipak) 18 used
Casper - La-La Land expanded Horner|James La-La Land Records LLLCD 1514 45 used
Casper (MCA original) Horner|James MCA Soundtracks MCAD-11240 3 sealed
Casper (MCA original) (damaged) Horner|James MCA Soundtracks MCAD-11240 1 damage to cover|do not appear to affect play|mild scuffs to disc|used
CASSETTE BOX SET: Brahms: Artur Rubinstein: The Brahms Collection (cond. Arthur Rubenstein)Brahms RCA/BMG R244579 5 042924|sealed|THESE ARE CASSETTE TAPES
CASSETTE: RoboCop 2 Leonard|Rosenman Varèse Sarabande VSC-5271 (cassette) 15 drilled in case|sealed|THIS IS A CASSETTE TAPE
CASSETTE: Shipwrecked Doyle|Patrick Walt Disney Records 60614-0 (cassette) 25 THIS IS A CASSETTE TAPE|used
CASSETTE: Songs From The Aristocats Various Walt Disney Records 60904-0 (cassette) 15 drilled in case|sealed|THIS IS A CASSETTE TAPE
Cast a Giant Shadow Bernstein|Elmer Varèse Sarabande VCL 0502 1008 25 used
Casual Mateo &amp; Kent|Messina|Rolfe Lakeshore/Phineas Atwood|no number 10 cracked case|new case included|sealed
Catch a Rising Star / Encore Gary|John Collectables COL-CD-2805 DRC1-2982 3 used
CDR (slimline): Katherine Jenkins, Interview with Piers Morgan, 2009 Jenkins|Katherine CDR (slimline case) of interview (no packaging) 1 homemade CDR|used
CDR (slimline): Norman, Andrew: Sustain (concert work) Andrew|cond. Dudadel|Norman CDR (slimline case) of concert work (cover only) 1 homemade CDR|used
CDR (slimline): Sound of Music, The Rodgers &amp; Hammerstein CDR (slimline case) of 26-track program (cover only) 1 homemade CDR|used
CDR, VIDEO FILES: Sissel interview - Salt Lake City, 12-17-2007, 24:15 (video CD)Sissel (subject) CDR (slimline case) of video files (no packaging) 1 homemade CDR of video files|used
CDR: Elvis Double Features: Live a Little, Love a Little/The Trouble With Girls Elvis|Presley CDR of Elvis album (color xerox inserts) 1 homemade CDR|used
CDR: Elvis, Live in Vegas, August 26, 1969 Dinner Show Elvis|Presley CDR of Elvis album (color xerox inserts) 1 homemade CDR|used
CDR: Family Way, The McCartney|Paul CDR in jewel case|with packaging 1 used|Varèse packaging with CDR clone of disc inside
CDR: Help! I'm a Fish (Danish animated film) "Preliminary Soundtrack" Hyldgaard|Soren CDR with cover only|no other packaging 8 CDR of unreleased orchestral score|used
CDR: James Dean: Forever Young Timothy Michael|Wynn CDR in jewel case|minimal packaging 5 used
CDR: Katherine Jenkins/Daydream Jenkins|Katherine CDR of singer-songwriter album (minimal packaging) 1 homemade CDR|used
CDR: Katherine Jenkins/From the Heart Jenkins|Katherine CDR of singer-songwriter album (minimal packaging) 1 homemade CDR|used
CDR: Last Time I Saw Her, The Campbell|Glen CDR of Glen Campbell/Capitol album (minimal packaging) 1 homemade CDR|used
CDR: Michael Lang: The Days of Wine and Roses Lang|Michael (piano performances) CDR of Varèse Sarabande VSD-5530 (color xerox inserts) 1 homemade CDR|used
CDR: Mireille Mathieu Chante Noël Mathieu|Mireille CDR of EMI album (color xerox inserts) 1 homemade CDR|used
CDR: Obsession - Masters Film Music Bernard|Herrmann CDR clone with color xerox of SRS 2004 1 CDR clone|used
CDR: Pot Luck with Elvis Elvis|Presley CDR of Elvis album (color xerox inserts) 1 homemade CDR|used
CDR: Sea Hawk/Captain Blood/Elizabeth and Essex: Previn Conducts Korngold Korngold, Erich WolfgangErich Wolfgang|Korngold Homemade CDR|no packaging 1 CDR|homemade|loose disc|no packaging
CDR: Sissel: O mio babbino caro Sissel CDR of Sissel album (color xerox packaging) 1 used
CDR: Sixth Sense, The (expanded) Howard|James Newton CDR with homemade packaging 8 used
CDR: Spectacular Film Music of Miklós Rózsa, Vol. 3: Young Bess Miklós|Rózsa CDR of Prometheus PCD 133 (color xerox inserts) 1 homemade CDR|used
Celebrating Corning Incorporated's 150 Years of Discovery: The Uncluttered Path Beal|Jeff No Label 12 used
Celebrating the Classics Various (Charles Gerhardt cond. National Phil. Orch.)Themes and Variations T&amp;V 0001 8 used
Celebrating the Classics Various (Charles Gerhardt cond. National Phil. Orch.)Themes and Variations T&amp;V 0001 8 used
Cent-Mille Dollars au Soleil/Paul Gauguin Delerue|Georges Prometheus PCD 101 10 used
Centenary Celebration, A: Miklós Rózsa (3CD set) Miklós|Rózsa Varèse Sarabande 302 066 810-2 35 used
Cesar et Rosalie Phillipe|Sarde CAM CSE 087 5 used
Chairman, The Goldsmith|Jerry Prometheus PCD 158 35 in plastic sleeve|used
Champions: A True Story Carl|Davis Movietrack MTC4842 35 used
Changeling, The Howard|Kenneth &amp; Wilkins|Rick &amp; Blake|WannbergPercepto 006XE 18 sealed
Charge of the Light Brigade, The (Stromberg cond. Moscow Symphony Orchestra) Max|Steiner Tribute Film Classics TFC-1005 10 used
Charlie Brown Christmas, A Guaraldi|Vince 12 tracks)|Fantasy FCD-8431-2 (reissue 3 used
Charlie Chaplin: Music From the Movies Chaplin|Charlie Forever Gold FG332 8 used
Charlotte Church Charlotte|Church Sony Classical SK 64356 1 used
Chato's Land Fielding|Jerry Intrada Special Collection 409 20 used
Chato's Land - Intrada 409 Fielding|Jerry Intrada Special Collection 409 20 used
Cheyenne Autumn - Label X Alex|North Label X LXCD 4 3 used
China Moon Fenton|George Quartet Records QRSCE041 25 used
China Moon Fenton|George Quartet Records QRSCE041 25 042924|used
Chitty Chitty Bang Bang - Kritzerland Richard M. &amp; Robert B.|Sherman Kritzerland KR 20020-5 65 sealed
Chocolat (2016) Gabriel|Yared Quartet Records QR215 10 sealed
Choi: A Musical Journey (Rufus Choi, piano) Choi|Rufus Cambria CD 1188 12 cracked case|new case included|sealed



TITLE COMPOSER LABEL ID PRICE CONDITION
Chopin: Barcarolle / Polonaise-Fantasie, etc. (Ashkenazy, cond.) Chopin|Frederic Decca 289 466 708-2 18 used
Chopin: Piano Concertos Nos. 1 & 2 (ft. Lang Lang) Chopin|Frederic Deutsche Grammophon B0011654-02 3 used
Chris Mann in Concert: A Mann for All Seasons Chris|Mann Republic B001181070 2 5 used
Christmas Album Don|Ho Collectors' Choice Music CCM-234-2 15 used
Christmas Carol, A/Child Is Born, A Bernard|Herrmann Kritzerland KR 20011-9 12 used
Christmas With a Capital C AUTOGRAPHED Edwin|Wendler Howlin' Wolf Records HWR-037 15 signed by Edwin Wendler|used
Christopher Columbus: The Discovery Cliff|Eidelman Varèse Sarabande VSD-5389 5 used
Christopher Columbus: The Discovery Cliff|Eidelman Varèse Sarabande VSD-5389 5 used
Christopher Parkening: Concerto For Guitar / The Alhambra: La Vega / Essay For Guitar (Parkening, guitar)Bernstein|Elmer &amp; Albéniz &amp; MarshallAngel 7243 5 56859 2 6 3 notched in spine|used
Christus Apollo/Music for Orchestra Goldsmith|Jerry Telarc CD-80560 5 sealed
Chuck Cirino: Erotic Thrillers, Vol. 1: Sins of Deire/Haunting Fear Chuck|Cirino Dragon's Domain DDR767 8 sealed
Cinéma Mathieu|Mireille Sony Music 19075977732 (digipak) 8 used
Cinema Eclectic: Unique Music From Motion Pictures and Television (theme arrangements)Beal|John (performer) On-demand CDR 5 this is a CDR-on-demand|used
Cinema Imaginaire (Soundtracks for Imaginary Movies) - SIGNED Chuck|Cirino Dragon's Domain DDR DDR640 15 signed by Chuck Cirino|used
Cinema Italiano: Music of Ennio Morricone and Nino Rota Mancini album|Morricone/Rota RCA 60706-2-RC 2 used
Cinema Morricone: An Intimate Celebration (piano/flute album) Ennio|Morricone Sony Music 190759286029 12 used
Cinema's Classic Romances Various Silva SILKD 6018 3 punched|used
Cinematic Piano Perf. Michael Chertock|Various Telarc CD-80357 3 used
Cinematic: Kyle Eastwood Various Jazz Village DISCO19CD01 (digipak) 12 used
Cirque du Soleil: O Cirque du Soleil BMG 09026-63358-2 1 used
Citizen Kane (Tony Bremner cond.) Bernard (new recording)|Herrmann Preamble PRCD 1788 10 used
Citizen Kane (Tony Bremner cond.) Bernard (new recording)|Herrmann Preamble PRCD 1788 10 used
Citizen Kane: Classic Film Scores of Bernard Herrmann (Gerhardt cond. National Philharmonic)Bernard (new recordings)|Herrmann RCA Red Seal 88697 81264 2 (2010 edition) 8 drilled|used
Citizen Kane: Classic Film Scores of Bernard Herrmann (Gerhardt cond. National Philharmonic)Bernard (new recordings)|Herrmann RCA 0707-2-RG 3 used
City Hall - original red spine edition Goldsmith|Jerry Varèse Sarabande VSD-5698 3 sealed
City of Angels Gabriel|Various &amp; Yared Warner Sunset/Reprise 46867 1 used
City of Angels Gabriel|Various &amp; Yared Warner Sunset/Reprise 46867 1 new case included|notch in spine|shrinkwrap missing|sticker on top of CD is intact and appears not to have been opened|used
Classic David|Phelps Gaither SHD 6154 6 1788 46154 2 0 1 used
Classic Film Scores for Bette Davis (Gehardt cond. National Philharmonic) et al.|Newman|Steiner|Waxman RCA 0183-2-RG 3 used
Classical Broadway: Coleman, Strouse, Kander, Schmidt Various Bay Cities BCD 1038 10 sealed
Clear and Present Danger (La-La Land, 2CD set) Horner|James La-La Land Records LLLCD 1596 25 used
Cliffhanger - Intrada Jones|Trevor Intrada Special Collection 156 15 042924|used
Cliffhanger - Intrada Jones|Trevor Intrada Special Collection 156 15 used
Cliffhanger - Scotti Bros. original Jones|Trevor Scotti Bros. 72392 75417-2 3 notched in case|used
Clint Eastwood Movie Themes (CDR on-demand) Various CDR on-demand|K-Tel Classics|no number 5 used
Close Encounters of the Third Kind - LLL 1433 John|Williams La-La Land Records LLLCD 1433 35 sealed
Close Encounters of the Third Kind (digipak) Collector's Edition Soundtrack (1998) John|Williams Arista 07822-19004-2 (digipak) 5 broken pins in tray in digipak|used
Close Encounters of the Third Kind (digipak) Collector's Edition Soundtrack (1998) John|Williams Arista 07822-19004-2 (digipak) 10 used
Close to You and More Frank|Sinatra Capitol 72435 33743 2 7 5 used
Cloud Atlas Johnny &amp; Heil|Klimek|Reinhold|Tom|TykwerWaterTower Music WTM39384 20 drill hole in barcode|used
Cloudy With a Chance of Meatballs (CDR on-demand) Mark|Mothersbaugh no number (CDR on-demand)|Sony Pictures Entertainment 35 used
Coast to Coast: Alan Baer, tuba, Brad Haag, piano Various Baer Tracks Music BTM-001 8 sealed
Cobra Kai Season One Birenberg &amp; Robinson La-La Land Records LLLCD 1461 10 sealed
Cobweb, The/Edge of the City Leonard|Rosenman Film Score Monthly Vol. 6|No. 14 15 used
Coco Before Chanel Alexandre|Desplat Varèse Sarabande 302 066 968 2 25 used
Cocoon: The Return - Deluxe Edition, black spine Horner|James Varèse Sarabande VCL 0216 1165 35 used
Colas Breugnon / The Comedians Dmitry|Kabalevsky Naxos 8.553411 1 used
Colour My World / The Other Man's Grass Is Greener Clark|Petula Castle Music CMRCD 061 25 used
Comedians, The - Windemere Laurence|Rosenthal Windemere Music 43250 3 used
Comfort of Strangers, The Angelo|Badalamenti Quartet Records QR142 45 used
Comfort of Strangers, The Angelo|Badalamenti Quartet Records QR142 45 sealed
Coming Soon: John Beal Project (2CD set trailer scores) SIGNED Beal|John Sonic Images SID2-8815 18 John Beal"|Karl|signed "all my best|used
Commitments, The Commitments|The MCA MCAD 10286 1 used
Common Ground: Music of Gernot Wolfgang Gernot|Wolfgang Albany Records TROY854 5 sealed
Common Places: Piano Improvisations Parodi|Starr no number (digipak)|Parodi Fair 5 sealed
Company of Wolves, The Fenton George Jay Records CDJAY 1338 12 used
Company, The Various Sony Classical SK 93092 1 punched|used
Complete Recording of Boublil & Schönberg's Miss Saigon, The (2CD box set) Boublil &amp; Schönberg Angel Broadway 55564 20 disc 1 becoming unglued|Used - Shelfwear on sleeve
Con Passione Mark|McKenzie Promo MAIE1000 30 used
Conan the Destroyer - ORIGINAL VARESE SEALED IN LONGBOX Basil|Poledouris Varèse Sarabande VSD 5392 25 sealed in longbox
Conan the Destroyer - Varèse Sarabande Basil|Poledouris Varèse Sarabande VSD 5392 12 used
Concert Sinatra, The Frank|Sinatra Reprise 9 47244-2 5 used
Condemned Daniel &amp; Robertson|Davies|Sebastianno number|Phineas Atwood 8 cracked case|new case included|sealed
Confessions of a Shopaholic Various Hollywood Records D000283502 2 punched|used
Congregation of the Damned Atreyu Roadrunner Records RR 7858-2 1 used
Conrad Pope Collection, Vol. 1: Ghost Ship/Temptation/Project Metalbeast/Under the MoonConrad|Pope Dragon's Domain Records DDR618 12 sealed
Contender, The/Deterrence Groupé|Larry Citadel STC 77132 10 used
Contender, The/Deterrence Groupé|Larry Citadel STC 77132 10 used
Conversation Piece: An Unvarnished Chat with Bernard Herrmann Bernard (spoken interview)|Herrmann The Film Music Society FMS 004 45 sealed
Country Strong Various RCA 88697-72911-2 1 used
Cousteau / The Amazon, Part 2 John|Scott JOS Records JSCD 105 20 used
Cousteau: Cap Horn/Iles du Detroit (Cape Horn/Channel Islands) John|Scott JOS Records JSCD 103 12 042924|used
Cousteau: Parc Oceanique Cousteau John|Scott JOS Records JSCD 106 8 used
Cousteau: St. Lawrence/Australia: The Last Barrier John|Scott JOS Records JSCD 107 35 used
Cousteau: St. Lawrence/Australia: The Last Barrier John|Scott JOS Records JSCD 107 35 042924|used
Cousteau: St. Lawrence/Australia: The Last Barrier John|Scott JOS Records JSCD 107 35 used
Cousteau's Papua New Guinea Journey John|Scott JOS Records JSCD 112 18 used
Cowboys, The (expanded, black spine) John|Williams Varèse Sarabande VCL 0618 1184 65 sealed
Cowboys, The (original Varèse red spine release) John|Williams Varèse Sarabande VSD-5540 15 used
Cowboys, The (original Varèse red spine release) John|Williams Varèse Sarabande VSD-5540 15 used
Craig Safan Horror Macabre, Vol. 2: Nightmares/Seduced by Madness: The Diane Borchardt StoryCraig|Safan Dragon's Domain DDR765 8 sealed
Cranford Carl|Davis Carl Davis Collection CDC004 15 sealed
Crawford, Michael: Michael Crawford Performs Andrew Lloyd Webber Andrew Lloyd|Webber Atlantic 7 82347-2 1 used
Crawford, Michael: Michael Crawford's Favorite Love Songs Andrew Lloyd|Webber Atlantic 82697-2 1 used
Crazy People Cliff|Eidelman Quartet Records SCE060 8 042924|used
Creation: Original Cast Album From Atmajian|Carol Schuller|Jeff &amp; MilnerNo label or number 5 used
Creed Goransson|Ludwig WaterTower Music WTM39745 35 punched|used
Creepshow Harrison|John La-La Land Records LLLCD 1283 65 sealed|spine of tray card fold is imperfect
Creepshow Harrison|John La-La Land Records LLLCD 1283 65 used
Crimes of the Heart Delerue|Georges Varèse Sarabande VCL 0712 1136 45 used
Crisis on Earth-X Blume|Chan|Chung|Neely La-La Land Records LLLCD 1462 25 sealed
Cromwell Cordell|Frank Intrada Special Collection 228 65 used
Crooners, The Helmut|Lotti Piet Roelen DPT-CD-43 1 used
Crossed Swords Jarre|Maurice Film Score Monthly Vol. 8 No. 14 12 used
Crow, The - Varèse original Graeme|Revell Varèse Sarabande VSD-5499 1 used
Cult TV Themes Johnson|Laurie Castle Music CMQCD 944 15 used
Curse of Oak Island, The AUTOGRAPHED Dennis|Ett &amp; Co.|McCarthy La-La Land Records LLLCD 1452 15 signed "To Mark|used|YO!" by Dennis McCarthy
Curse of the Pink Panther, The Henry|Mancini Quartet QRSCE014 18 used
Cutthroat Island - nuMillennia Debney|John NuMillenia Records 00009-4 8 used
Cutthroat Island - Prometheus Debney|John Prometheus XPCD 157 35 used
Cycles Frank|Sinatra Reprise 7599-27048-2 3 used
DAMAGED: 1812 / Slavonic March, etc. / Haitink, cond. Pyotr Ilyich|Tchaikovsky Philips 422 469-2 1 major water damage to booklet (sealed shut) and back cover|spine bent|used
DAMAGED: 1812 Overture / Capriccio italien, etc. / Ormandy, cond. Philadelphia OrchestraPyotr Ilyich|Tchaikovsky RCA Victor 6717-2-RG 1 tear on back cover of booklet where it was glued to CD|used|water damage on booklet and back cover
DAMAGED: 1812 Overture / The Tempest / Hamlet, etc. Pyotr Ilyich|Tchaikovsky Delos D/CD 3081 1 used|water damage on booklet and back cover
DAMAGED: 4 Symphonies, The / Haydn Variations / etc. / Szell, cond. / Cleveland Orch. (3-CD set)Brahms|Johannes Sony Classical SB3K 48398 1 major water damage to slipcase|used
DAMAGED: Adventures of Marco Polo, The/Lodger/Rains of Ranchipur/Seven Cities of Gold (Strinberg/Moscow S.O.)Friedhofer|Hugo Marco Polo 8.223857 3 light sun damage on spine|used
DAMAGED: Bernstein 70 Bernstein|Leonard Deutsche Grammophon 427 042-2 2 used|wear on cardboard packaging
DAMAGED: Bernstein/Tchaikovsky Bernstein|Tchaikovsky MMS/Vox Prima MWCD 7122 8 used|wear on cardboard fold-out packaging
DAMAGED: Best of Hemdale, The Various DCC Compact Classics DZS-059 1 042924|DAMAGED|disc OK|missing booklet|used
DAMAGED: Best Years of Our Lives, The Friedhofer|Hugo Preamble PRCD 1779 10 some wear on booklet|sun damage on spine|used
DAMAGED: Blood & Thunder (Eidelman cond.) Various Varèse Sarabande VCD-5561 3 minor wear on booklet|used
DAMAGED: Bolero / Alborado del Gracioso, etc. / Mata, cond. Dallas Symphony Maurice|Ravel RCA Victrola 7728-2-RV 3 minor wear and water damage on booklet and back cover|used
DAMAGED: Brahms / Berg / Stern - Abbaddo, cond. Berg|Brahms|Stern Sony Classical SK 45 999 1 used|water damage to back cover
DAMAGED: Brahms: Marlboro Music Festival - 40th Anniversary / Brahms: Sextet, Op 36 / Horn Trio, Op 40Brahms|Johannes Sony Classical SMK 46249 1 used|water damage on booklet and back cover
DAMAGED: Bravados, The Alfred &amp; Friedhofer|Hugo|Newman 4|Film Score Monthly Vol|No. 13 5 sun damage on spine|used
DAMAGED: Carmen Suites 1 & 2, etc. Bizet|Georges Musique D'Or MDO 1027 1 does not affect play|marks on disc|missing back cover|used|water damage on booklet
DAMAGED: Chamber Music: Athena Ensemble Claude|Debussy Chandos CHAN 8385 1 major water damage to booklet and back cover|missing booklet|used
DAMAGED: Citizen Kane (Tony Bremner cond.) Bernard (new recording)|Herrmann Preamble PRCD 1788 1 disc yucky|no tray card|severe water damage to booklet|used
DAMAGED: Citizen Kane: Classic Film Scores of Bernard Herrmann (Gerhardt cond. National Philharmonic)Bernard (new recordings)|Herrmann RCA 0707-2-RG 1 minor water damage on booklet and back cover|used
DAMAGED: Citizen Kane: The Essential Bernard Herrmann Film Music Collection Bernard|Herrmann Silva America SSD 1093 1 light sun damage on spine|used
DAMAGED: Classic Fantasy Film Scores: Bernard Herrmann Bernard|Herrmann Cloud Nine ACN 7014 3 used|water damage on booklet and back cover
DAMAGED: Classical Hollywood Herrmann|Korngold|Moross Bay Cities BCD 1014 3 used|water damage on booklet and back cover
DAMAGED: Classical Hollywood II Bernard &amp; Shire &amp; Gold|HerrmannBay Cities BCD-1021 3 used|water damage on booklet and back cover
DAMAGED: Complete Orchestral Music Volume 4 (2-CD set) Pyotr Ilyich|Tchaikovsky VoxBox CDX 5079 1 two spines torn|used|water damage on front and back covers and booklet
DAMAGED: Concertos / Gilels, Zukerman, cond. Pyotr Ilyich|Tchaikovsky CBS MDK 44643 1 major water damage on booklet and back cover|used
DAMAGED: David Raksin Conducts His Great Film Scores: Laura/The Bad and the Beautiful/Forever AmberDavid|Raksin RCA Red Seal 88697 81268 2 1 major water damage on booklet (sealed shut)|missing back cover|sticker on disc|used
DAMAGED: Day the Earth Stood Still, The (cond. McNeely) - Varese Bernard|Herrmann Varèse Sarabande 302 066 314 2 5 minor water damage and wrinkles on booklet|sun damage on spine|used



TITLE COMPOSER LABEL ID PRICE CONDITION
DAMAGED: Day the Earth Stood Still, The: Classic Series, Vol. 5 Bernard|Herrmann 20th Century Fox Film Scores 07822-11010-2 3 sun damage on spine|used
DAMAGED: Dvořák: Symphony No. 7 / Beethoven: Symphony No. 7 / Monteux, cond. LSO (London)Beethoven|Dvořák London 433 403-2 1 CD rot|used
DAMAGED: East of Eden/Rebel Without a Cause (new recording cond. John Adams)Leonard|Rosenman Nonesuch 79402-2 3 major wear on sleeve|minor wear on booklet|used
DAMAGED: Egyptian, The - FSM Alfred|Bernard &amp; Newman|HerrmannFilm Score Monthly Vol. 4 No. 5 3 sun damage on spine|used
DAMAGED: Egyptian, The - original Varèse Sarabande Alfred &amp; Herrmann|Bernard|NewmanVarèse Sarabande VSD-5258 1 used|water damage to booklet
DAMAGED: Eine Klein Nachtmusik / Post-horn Serenade Mozart|Wolfgang Amadeus Deutsche Grammophon 445 555-2 1 small hole in upper left corner of back cover|used
DAMAGED: Emperor Concerto / Appiassionata Sonata Beethoven|Ludwig van MMG/Vox Prima MWCD 7108 1 cardboard fold-out packaging|used|wear and water damage on packaging
DAMAGED: Etudes (Complete) Alexander|Scriabin Naxos 8.553070 1 damage to booklet and back cover|used
DAMAGED: Fall River Legend / Interplay / Declaration / Morton Gould & his Orchestra, Mitchell, cond.Gould|Morton RCA Victor Gold Seal 09026-61651-2 1 major water damage on booklet|notch in booklet|used
DAMAGED: Finlandia / Tapiola, etc. / Giibson, cond. SNO Jean|Sibelius Chandos CHAN 6508 1 missing booklet|used
DAMAGED: Ghost and Mrs. Muir, The - red spine (Elmer Bernstein Film Music Collection recording)Bernard|Herrmann Varèse Sarabande VCD-47254 3 sun damage on spine|used|water damage on booklet
DAMAGED: Ghost and Mrs. Muir, The - red spine (Elmer Bernstein Film Music Collection recording)Bernard|Herrmann Varèse Sarabande VCD-47254 3 used|water damage to booklet
DAMAGED: Ghost and Mrs. Muir, The - white spine OST Bernard|Herrmann Varèse Sarabande VSD-5850 3 back cover glued to back of case|case replaced|original case w back cover included|used
DAMAGED: Giant: Tribute to James Dean (Ray Heindorf cond.) Dimitri|Leonard &amp; Tiomkin|RosenmanColumbia/Legacy CK 86798 1 sun damage to spine|used
DAMAGED: Great Film Music (Herrmann fantasy film scores) Bernard (cond. National Philharmonic)|HerrmannLondon 443 899-2 1 major water damage on booklet|tear on back cover|used
DAMAGED: Hanson Conducts Hanson Hanson|Howard Mercury 432 008-2 1 major water damage on booklet and back cover|used
DAMAGED: Haydn Symphonies Nos. 22, 78, 82 / Salonen, cond. Haydn|Joseph Sony Classical SK 45972 1 major water damage on booklet and back cover|used
DAMAGED: Herrmann/Waxman/Rózsa (Jackson/Berlin Symphony Orchestra) Herrmann|Rózsa|Waxman Koch International 3-7152-2 3 minor damage to booklet and back cover|used
DAMAGED: Howard Hanson / Schwarz, cond. Seattle Symphony Hanson|Howard Delos D/CD 3073 1 minor water and sun damage on booklet and back cover|used
DAMAGED: Humoresque Nadja|Salerno-Sonnenberg Nonesuch 79464-2 3 used
DAMAGED: Images Pour Orchestre / Previn, cond. Claude|Debussy EMI CDC 7 47001 2 5 sun damage on back cover|used
DAMAGED: Indiana Jones and the Last Crusade - WB original John|Williams Warner Bros. 9 25883-2 1 missing tray card|used
DAMAGED: Jane Eyre (Adriano cond. Slovak Radio Symphony Orchestra) Bernard|Herrmann Marco Polo 8.223535 1 sun damage on spine|used
DAMAGED: Kammerkonzert / Klaviersonate / 4 Stücke Op 5 / Barenboim, Zukerman, Pay, BoulezAlban|Berg Deutsche Grammophon 423 237-2 3 used|water damage on back cover
DAMAGED: Kammerkonzert / Pflüger - Metamorphosen Alban|Berg Bayer Records BR 100036 1 missing booklet|used
DAMAGED: Korngold: Orchestral Works Vol. 4 (W.A. Albert) Erich Wolfgang|Korngold CPO 999 146-2 1 missing booklet|used|water damage to back cover
DAMAGED: Light Calvary / Suppé Overtures (Weekend Classics) Franz von|Suppé London 421 170-2 1 major water damage on booklet and back cover|used
DAMAGED: London Symphonies, The, Vol. II / Davis, cond. (2-CD set) Haydn|Joseph Philips 442 614-2 DUO 3 used|water damage on back cover
DAMAGED: Ludus Tonalis / Ivo Janssen, cond. Hindemith|Paul Globe GLO 5044 1 major water damage on booklet (sealed shut)|used
DAMAGED: Magnificent Seven, The (new recording, Sedares cond. Phoenix Symphony)Bernstein|Elmer Koch International Classics 3-7222-2 H1 1 sun damage to spine|used|water damage to booklet and back cover
DAMAGED: Masselos Plays Mayer and Rudhyar Mayer|William CRI CD 584 1 major water damage on booklet (sealed)|used
DAMAGED: Mathis de Maler / Symphonic Metamorphosis Hindemith|Paul Naxos 8.553078 1 back cover stuck to back of case|major water damage to booklet and back cover|used
DAMAGED: Mathis de Maler / Symphonic Metamorphosis / Levi, cond. Atlanta Symphony Orch.Hindemith|Paul Telarc CD-80195 1 major water damage on booklet and back cover|used
DAMAGED: Miklós Rózsa: String Quartets #1 and #2/Rhapsody for Cello & Piano Miklós|Rózsa Laurel Records LR-842CD 1 minor cuts on booklet|used
DAMAGED: Miklós Rózsa: Vintner's Daughter, The & Symphony (James Sedares cond. New Zealand Sym. Orch.)Miklós|Rózsa Koch Classics 3-7244-2 H1 1 used|water damage to booklet and back cover
DAMAGED: Moldau, The / Smetana / Dvořák Smetana &amp; Dvořák Deutsche Grammophon Musikfest 413 251-2 1 used|water damage to booklet
DAMAGED: Münchener Kammerorchester / Joseph Haydn, Isang Yun / Farewell Haydn|Joseph ECM New Series 2029 476 6188 5 hole drilled in slipcase|used
DAMAGED: Music for Stage and Screen (Williams cond. Boston Pops) Aaron|John &amp; Copland|Williams Sony Classical SK 64167 1 042924|DAMAGED|disc OK|used|water damage to booklet
DAMAGED: Music of Samuel Barber - Levi / Atlanta Symphony Orchestra / McNair, cond.Barber|Samuel Telarc CD-80250 1 DOES NOT PLAY - used|water damage on booklet and back insert
DAMAGED: Mysterious Island - Cloud Nine Bernard|Herrmann Cloud Nine ACN 7017 3 used|water damage to booklet
DAMAGED: NBC Symphony Orchestra, Vol. 1 Arturo|Toscanini RCA Red Seal 74321 55835 2 1 major water damage and markings on booklet and back cover|used
DAMAGED: Norman Dello Joio, Randall Thompson, Jerome Moross Dello Joio|Norman Bay Cities BCD-1007 1 back cover damaged where it stuck to CD and was eventually torn off|does not affect play|major water damage to booklet (sealed shut) and back cover|used
DAMAGED: North by Northwest OST - Rhino Bernard|Herrmann Turner Classic Movies / Rhino Movie Music R2 72101 2 minor wear on booklet|used
DAMAGED: Orchestral Music Carter|Elliott Arte Nova 74321 27773 2 1 used|water damage to booklet
DAMAGED: Overtures Beethoven|Ludwig van Naxos 8.550072 1 used|water damage on booklet and back cover
DAMAGED: Paris Symphonies, The, Nos. 82-87 / Sir Neville Marriner, cond. (2-CD set)Haydn|Joseph Philips 438 727-2 DUO 1 major water damage on booklet|used
DAMAGED: Piano Concerto / Prometheus, etc. / Ashkenazy, Maazel, cond. Alexander|Scriabin London 417 252-2 1 minor water damage to booklet|used
DAMAGED: Piano Concerto No. 1 / Douglas, London Symphony, Skrowaczewski, cond.Brahms|Johannes RCA Victor Red Seal 7780-2-RC 3 used|water damage on spine
DAMAGED: Piano Concerto No. 3 Rachmaninov|Sergei Naxos 8.550666 1 used|water damage on booklet and back cover
DAMAGED: Piano Concerto No. 4 / Fleisher, Szell, cond. Beethoven|Ludwig van CBS MYK 37762 1 missing booklet|used
DAMAGED: Piano Concertos / Entremont Gershwin|Ravel Sony Classical SBK 46338 1 cosmetic damage to top of CD|minor water damage on booklet and back cover|used
DAMAGED: Piano Concertos / Lortie, Frühbeck de Burgos, cond. / LSO Maurice|Ravel Chandos CHAN 8773 1 CD rot|used
DAMAGED: Piano Music, Vol. 1 Federico|Mompou Naxos 8.554332 1 major water damage to booklet|used
DAMAGED: Piano Sonatas 1, 6 & 9 / R. Taub, cond. Alexander|Scriabin Harmonia Mundi HMU 907019 1 booklet torn because it was stuck to CD|CD rot|major water damage to booklet and back cover|used
DAMAGED: Piano Sonatas 2, 7 & 8 / R. Taub, cond. Alexander|Scriabin Harmonia Mundi HMU 907041 3 used|water damage to back cover
DAMAGED: Piano Sonatas, The / Ashkenazy, cond. (2-CD set) Alexander|Scriabin London 425 579-2 1 minor water damage to front and back covers|used
DAMAGED: Piano Works / Martha Braden, pianist Finey|Ross Lee Composer Recordings CD 560 1 major water damage on booklet and back cover|used
DAMAGED: Preludes, Vol. 2 Alexander|Scriabin Naxos 8.554145 1 damage to spine|does not affect play|major water damage to booklet (sealed shut) and back cover|used
DAMAGED: Prince of Foxes Alfred|Newman Film Score Monthly Vol. 2|No. 5 1 sun damage on spine|used
DAMAGED: Psycho: Great Hitchcock Movie Thrillers (Herrmann cond. London Philharmonic Orchestra)Bernard|Herrmann London 436 797-2 2 minor wear on booklet|used
DAMAGED: Reiner Sound, The Fritz|Reiner BMG Classics 09026-61250-2 1 minor water damage on back cover|used
DAMAGED: Robe, The - Fox Alfred|Newman 20th Century Fox Film Scores 07822-11011-2 3 sun damage on spine|used
DAMAGED: Roy Harris, Robert Russell Bennett Harris|Roy Bay Cities BCD-1008 5 minor water damage on back cover|used
DAMAGED: Russian Orchestral Classics: Scheherazade Nikolai|Rimsky-Korsakov Infinity Digital QK 57253 1 major water damage on back cover|minor water damage on booklet|used
DAMAGED: Samuel Barber: Andrew Schenck and the New Zealand Symphony Barber|Samuel Stradivari Classics SCD 8012 1 used|water damage and tearing on booklet and spine
DAMAGED: Samuel Barber/Thomas Schlippers (Masterworks Heritage) Barber|Samuel Sony Classical MHK 62837 1 in cardboard slimline case|last page stuck to CD sleeve|used|wear and water damage on cardboard covers and booklet
DAMAGED: Schoenberg / Webern / Berg / Rattle, cond. Arnold|Schoenberg EMI CDC 7 49857 2 1 used|water damage to back cover
DAMAGED: Scriabin / Poem de L'Extase / Symphony No. 3 Bareboim Alexander|Scriabin Erato 2292-45507-2 1 major water damage to booklet (sealed shut)|used
DAMAGED: Scubert-Brahms Year 1997 Scubert &amp; Brahms Dinemic Classics DCCD 014 1 used|water damage to back cover
DAMAGED: Serenade Nr. 1 / Tilson Thomas, cond. Brahms|Johannes Sony Classical SK 45932 1 used|water damage on booklet
DAMAGED: Sinfonia Antarctica / The Wasps (Suite) / Boult, cond. Ralph|Vaughan Williams EMI CDC 7 47216 2 1 used|water damage to booklet and back cover
DAMAGED: Sinfonien Nr. 1-6 / Henze, cond. Berlin Philharmoniker (2-CD set) Haydn|Joseph Deutsche Grammophon 429 854-2 1 CD rot on both discs|used
DAMAGED: Slavonic Dances Antonín|Dvořák Quintessence CDQ 2075 1 missing booklet|used|water damage on back cover
DAMAGED: Snows of Kilimanjaro, The/Five Fingers (Stromberg cond. Moscow Symphony)Bernard|Herrmann Marco Polo 8.225168 3 minor sun damage to spine|used
DAMAGED: Spielberg/Williams Collaboration, The John|Williams Sony Classical SK 45997 1 042924|DAMAGED|disc OK|mild water damage to booklet and tray|used
DAMAGED: Streichquartette / Emerson String Quartet Debussy|Ravel Deutsche Grammophon 427 320-2 1 bend in spine|major water damage to booklet and back cover|used
DAMAGED: String Quartets 1 & 2: Chilingirian Quartet Bartók|Bela Chandos CHAN 8588 3 cd rot (does not affect play)|used|water damage on back cover
DAMAGED: String Quartets 3, 4 & 5: Chilingirian Quartet Bartók|Bela Chandos CHAN 8634 3 used|water damage on booklet
DAMAGED: String Serenades: Dvořák, Elgar, Sibelius, Roussel Antonín|Dvořák Vox/Turnabout PVT 7205 1 tear in back cover|used|water damage on booklet and back cover
DAMAGED: Swan Lake / Pierre Monteux, cond. Pyotr Ilyich|Tchaikovsky Philips 420-872-2 1 major water damage to booklet (sealed shut)|spine bent|used
DAMAGED: Sym. No. 5 / Abbaddo, cond. Chicago SO Pyotr Ilyich|Tchaikovsky CBS Masterworks MK 42094 1 does not affect play|major water damage to booklet and back cover|marks and paper on disc|used
DAMAGED: Symphonien Le Matin / Le Midi / Le Soir / The English Concert / Pinnock, cond.Haydn|Joseph Archiv 423 098-2 1 major water damage on booklet and back cover|used
DAMAGED: Symphonien Nr. 22, 26, 53 Haydn|Joseph PMG CD 160 302 1 minor water damage on booklet and back cover|used
DAMAGED: Symphonien Nr. 26, 49, 58 / The English Concert / Pinnock, cond. Haydn|Joseph Archiv 427 662-2 1 cosmetic damage on top of disc|does not affect play|major water damage on booklet and back cover|used
DAMAGED: Symphonien Nr. 35, 38, 39, 59 / The English Concert / Pinnock, cond. Haydn|Joseph Archiv 427 661-2 1 major water damage on booklet and back cover|used
DAMAGED: Symphonies 1 & 7 / Giibson, cond. SNO Jean|Sibelius Chandos CHAN 8344 3 minor water damage to booklet|used
DAMAGED: Symphonies 1&3 / Steinberg, cond., Pittsburgh Symphony Orchesta Brahms|Johannes MCA MCAD2-9817A 1 used|water damage on booklet and back cover
DAMAGED: Symphonies 2 & 3 / Karajan, cond., Berlin Philharmonic Orchesta Brahms|Johannes Deutsche Grammophon Musikfest 429-153-2 1 back cover stuck to back case|does not affect play|used|water damage to back cover
DAMAGED: Symphonies 2 & 4 / Steinberg, cond., Pittsburgh Symphony Orchesta Brahms|Johannes MCA MCAD2-9817B 1 tear in spine|used|water damage to back cover
DAMAGED: Symphonies No. 1 & 2 'Le Double' / Tortelier, cond. BBC Phil. Dutilleux Chandos CHAN 9194 1 major water damage on booklet and back cover|tear on back cover where it stuck to CD|used
DAMAGED: Symphonies No. 6-8 Haydn|Joseph Naxos 8.550722 1 major water damage on booklet|used
DAMAGED: Symphonies No. 6,7&8 / Cantilena/Shepherd Haydn|Joseph Chandos CHAN 8710 1 CD rot|minor water damage on booklet|used
DAMAGED: Symphonies Nos. 1 & 3 / Plasson, cond. Alberic|Magnard EMI France CDC 7 54015-2 1 missing booklet|used
DAMAGED: Symphonies Nos. 1 and 6 Beethoven|Ludwig van Naxos 8.553474 1 DOES NOT PLAY - used|missing booklet
DAMAGED: Symphonies Nos. 1&6 Pastoral / Norrington, cond. Beethoven|Ludwig van EMI Digital 160068 1 heavy water damage to booklet and back cover|used
DAMAGED: Symphonies Nos. 100 'Military' & 103 'Drumroll' / Mackerras, cond. Orch. of St. Luke'sHaydn|Joseph Telarc CD-80282 1 missing booklet|used
DAMAGED: Symphonies Nos. 2 and 7 'Pastoral' Beethoven|Ludwig van RCA Red Seal RCD1-7198 1 CD rot|does not affect play|heavy water damage to booklet and back cover|tear in spine|used
DAMAGED: Symphonies Nos. 22, 29 & 60 Haydn|Joseph Naxos 8.550724 1 minor water damage on back cover|used
DAMAGED: Symphonies Nos. 3 (Pastoral) & 6 Ralph|Vaughan Williams Naxos 8.550733 1 used|water damage on booklet
DAMAGED: Symphonies Nos. 3 & 7 / Kuchar, cond. National Symphony of Ukraine Prokofiev|Sergei Naxos 8.573054 1 back insert stuck to back cover|crack in back cover|replacement case included|used
DAMAGED: Symphonies Nos. 41, 25 & 32/ Barry Wordsworth, cond. Capella IstropolitanaMozart|Wolfgang Amadeus Enigma 7 74637-2 / Naxos 8.550113 1 missing back insert|used
DAMAGED: Symphonies Nos. 43,  44, 49 / Cantilena Haydn|Joseph Chandos CHAN 8541 1 does not affect play|major water damage on booklet and back cover|mark on disc|used
DAMAGED: Symphonies Nos. 49, 59 & 73 / Tátrai, cond. Hungarian Chamber OrchestraHaydn|Joseph White Label HRC 103 1 minor water damage on booklet|used
DAMAGED: Symphonies Nos. 53, 61, 77 / Guschlbauer, cond. Haydn|Joseph Erato ECD 55047 1 major water damage on booklet and back cover|tear in back cover|used
DAMAGED: Symphonies Nos. 7 & 1 Beethoven|Ludwig van Laserlight 15 904 1 used|water damage to booklet
DAMAGED: Symphonies Nos. 7 & 8 Ralph|Vaughan Williams Naxos 8.550737 1 used|water damage on booklet
DAMAGED: Symphonies Nos. 80, 81 & 99 Haydn|Joseph Naxos 8.554110 1 major water damage on booklet (partially sealed) and back cover|used
DAMAGED: Symphonies Nos. 88 & 100 / Walter, cond. Haydn|Joseph CBS Odyssey MBK 44777 3 minor water damage on back cover/spine|used
DAMAGED: Symphonies Nos. 92 & 94 'Surpise' / 96 'Miracle' / Szell, cond. Haydn|Joseph Sony Classical SBK 46332 3 minor water damage on booklet|used
DAMAGED: Symphonies, Michael Haydn Haydn|Joseph MMG Vox Prima MWCD 7124 1 major water damage to cardboard foldout packaging|used
DAMAGED: Symphony 3 ('Eroica') / Walter, cond. Beethoven|Ludwig van CBS Odyssey MBK 42599 1 bend in spine|used|water damage to booklet and back cover
DAMAGED: Symphony No. 1 / Hamlet / Leaper, cond. Pyotr Ilyich|Tchaikovsky Naxos 8.550517 1 does not affect play|paper glued on CD|used|water damage to booklet and back cover
DAMAGED: Symphony No. 1 / Jansons, cond. Oslo Philharmonic Pyotr Ilyich|Tchaikovsky Chandos CHAN 8402 1 tear on back cover|used|water damage to booklet and back cover
DAMAGED: Symphony No. 11 in G Minor, '1905' / DePriest, cond. Helsinki PhilharmonicDmitri|Shostakovich Delos D/CD 3080 1 DOES NOT PLAY - used
DAMAGED: Symphony No. 2 / Armenian Suite / Kojian, cond. Utah Symphony Richard|Yardumian Phoenix PHCD 112 1 used|water damage on booklet and back cover
DAMAGED: Symphony No. 2 / Central Park in the Dark, etc. / Bernstein, cond. New York PhilCharles|Ives Deutsche Grammophon 429 220-2 1 CD rot|major water damage on booklet|used
DAMAGED: Symphony No. 2 / Corinthinians XIII / Walt Whitman / Amos, cond. Krakow PhilCreston|Paul Koch 3-7036-2 H1 1 major water damage to booklet (sealed shut) and back cover|tear on back cover|used
DAMAGED: Symphony No. 2 / Günther Wand, cond. Brahms|Johannes Deuteche Harmonia Mundi NDR 60087-2-RG 1 case sealed with tape by previous owner|used
DAMAGED: Symphony No. 2 / Järvi, cond. SNO Antonín|Dvořák Chandos CHAN 8589 1 missing booklet|used
DAMAGED: Symphony No. 2 / Pesek, Redel, cond. LSO Brahms|Johannes World Famous Masterpieces DM-2-1019 1 used|water damage on booklet and back cover
DAMAGED: Symphony No. 2 / Simon, cond. LSO Pyotr Ilyich|Tchaikovsky Chandos CHAN 8304 1 used|water damage on spine
DAMAGED: Symphony No. 2, etc. (Weekend Classics) Brahms|Johannes London 430 214-2 1 library copy|used|water damage on booklet and back cover
DAMAGED: Symphony No. 2, op. 36 etc. Ben|Haim Jerusalem Records SCD 8003 1 major water damage on booklet and back cover|used
DAMAGED: Symphony No. 3 (Pastoral) / Symphony No. 4 / Previn, cond. LSO Ralph|Vaughan Williams RCA Victor Gold Seal 60583-2-RG 3 used|water damage on spine
DAMAGED: Symphony No. 3 / Järvi, cond. SNO Antonín|Dvořák Chandos CHAN 8575 1 major water damage on booklet and back cover|used
DAMAGED: Symphony No. 3, etc. / Litton, cond. Bournemouth Symphony OrchestraPyotr Ilyich|Tchaikovsky Virgin Classics Digital VC 7 90761-2 / 259 540-213 1 used|water damage to booklet
DAMAGED: Symphony No. 4 'Romantic' Anton|Bruckner Allegretto ACD 8147 1 used|water damage to back cover



TITLE COMPOSER LABEL ID PRICE CONDITION
DAMAGED: Symphony No. 4 / Järvi, cond. SNO Dmitri|Shostakovich Chandos CHAN 8640 3 minor water damage on booklet and spine|used
DAMAGED: Symphony No. 4 / Slatkin, Saint Louis Symphony Dmitri|Shostakovich RCA Victor Red Seal 09026-60887-2 1 hole drilled in upper-left corn of back cover|used|water damage and wear on booklet and back cover
DAMAGED: Symphony No. 4, etc. / Dutoit, cond. Orchestre Symphonique de MontréalPyotr Ilyich|Tchaikovsky London 421 814-2 1 missing booklet|used
DAMAGED: Symphony No. 5 / Bychkov, cond., Berliner Philharmoniker Dmitri|Shostakovich Philips 420 069-2 1 damage to back of booklet where it had been stuck to CD|used
DAMAGED: Symphony No. 6 'Pathetique' / Ormandy, cond. Pyotr Ilyich|Tchaikovsky CBS MYK 37768 1 used|water damage to booklet
DAMAGED: Symphony No. 6, from Jewish folk poetry / Weinberg, Shostakovitch, / Ahronovitch, cond.Mieczyslaw|Weinberg Jerusalem Records SCD 8005 1 used|water damage to booklet
DAMAGED: Symphony Nr. 1, etc. / Masur, cond. Gewandhausorchester Pyotr Ilyich|Tchaikovsky Teldec 2292-44939-2 3 used|water damage to booklet and back cover
DAMAGED: Tchaikovsky, Bizet, Francesca de Rimini / Symphony No. 1 Bizet|Tchaikovsky Meneut 160012-2 1 used|water damage and wear on booklet and back cover
DAMAGED: Tchaikovsky: Serenade for Strings/Souvenir de Florence (Entremont cond. Vienna Chamber Orch.)Tchaikovsky Naxos 8.550404 1 loose disc in case|no packaging
DAMAGED: To Kill a Mockingbird (Bernstein cond. re-recording) Bernstein|Elmer Varèse Sarabande VSD-5754 3 light sun damage on spine|used
DAMAGED: Torn Curtain Addison|John Varèse Sarabande VSD-5296 3 used|wear on booklet
DAMAGED: Untamed Franz|Waxman Film Score Monthly Vol. 4|No. 4 3 minor water damage on booklet|sun damage on spine|used
DAMAGED: Vertigo (original OST album, Mercury) Bernard|Herrmann Mercury 422 106-2 1 major water damage on back cover|used|water damage on booklet
DAMAGED: Violin Concerti / Louis Krasner, cond. Berg|Schoenberg GM Recordings GM2006CD / GM 2006 1 missing booklet|tear on spine|used
DAMAGED: Violin Concertos / Mordkovitch, Järvi, cond. SNO Dmitri|Shostakovich Chandos CHAN 8820 1 CD rot|massive water damage to booklet (sealed shut)|used
DAMAGED: Violin Concertos Shostakovich, Profokiev / Mullova, Previn, cond. Royal PhilharmonicProfokiev|Shostakovich Philips 422 364-2 1 CD rot|massive water damage to booklet (sealed shut)|used
DAMAGED: Viva Zapata! (Goldsmith cond. Royal Scottish National Orchestra) Alex|North Varèse Sarabande VSD-5900 1 major water damage on booklet (sealed shut)|used
DAMAGED: Welles Raises Kane/Obsession (Herrmann cond. National Phil & London Phil.)Bernard|Herrmann Unicorn-Kanchana UKCD 2065 1 major water damage to booklet and back cover|sun damage on spine|used
DAMAGED: Works for Orchestra, Vol. 1 (2-CD set) Prokofiev|Sergei VoxBox CDX 5001 1 back insert stuck to back cover|crack in front cover|replacement case included|used
DAMAGED: Wozzeck / Claudio Abbaddo, cond. (2-CD set) Alban|Berg Deutsche Grammophon 423 587-2 5 used|wear on slipcase
DAMAGED: Wozzeck / Mitropoulos, cond. Alban|Berg Sony Classical MH2K 62759 1 major wear on slipcase|used|water damage on booklet and cardboard slimline packaging
Damn the Defiant!/Behold a Pale Horse Clifton/Jarre|Maurice|Parker Film Score Monthly Vol. 10|No. 4 25 042924|used
Damnation Alley Goldsmith|Jerry Intrada Special Collection 396 45 sealed
Dan in Real Life Lerche|Sondre Virgin/EMI 509995 08679 2 9 2 promo stamp on disc|punched|used
Dances With Wolves (original album) Barry|John Epic Associated (1990 original) ZK46982 3 used
Dancing on the Brink of the World Deon Nielsen|Price Cambria CD-1170 3 used
Dangerous Lives of Altar Boys, The Beltrami|Marco Milan 73138-35994-2 8 punched|used
Dangerous Method, A Howard|Shore Sony Classical 88697987262 8 used
Danielpour: Elegies / Sonnets to Orpheus Danielpour|Richard Sony Classical SK 60850 2 used
Danny Elfman Batman Collection, The: Batman/Batman Returns Danny|Elfman La-La Land Records LLLCD 1327 155 sealed
Danny Elfman Batman Collection, The: Batman/Batman Returns Danny|Elfman La-La Land Records LLLCD 1327 155 used
Dark of the Sun Jacques|Loussier Film Score Monthly Vol. 10|No. 18 30 sealed
Dark Shadows - Elfman Danny|Elfman WaterTower Music WTM39283 15 used
Dark Shadows - Elfman Danny|Elfman WaterTower Music WTM39283 15 used
Dark Skies Hoenig|Mark|Michael / Snow Perseverance PRD 012 25 used
Dark Skies AUTOGRAPHED Bishara|Joseph Void Recordings VR03 15 signed by Joseph Bishara|used
Darkest Hour - Bates score Bates|Tyler Lakeshore LKS 342452 18 punched|used
Darkman (original edition - MCA) Danny|Elfman MCA MCAD-10094 5 used
Darling Giona|Ostinelli Lakeshore Records|no number 12 used
Das Beste Aus Den Jauren 1977-1987 Mathieu|Mireille BMG 74321 60932 2 3 used
David and Bathsheba - Intrada Alfred|Newman Intrada Special Collection 22 8 used
David Michael Frank Collection, Vol. 1: Code of Silence/Cosmic Voyage/Boeing 777 RolloutDavid Michael|Frank Dragon's Domain DDR733 12 sealed
David Michael Frank Collection, Vol. 2: Cinematic Noir David Michael|Frank Dragon's Domain DDR786 12 sealed
David Spear Collection, Vol.2, The: Mortuary Academy/Kiss Daddy Goodbye David|Spear Dragon's Domain DDR713 10 cracked case|new case included|sealed
Day of the Dolphin, The - Percepto Delerue|Georges Percepto 025 18 used
Day of the Dolphin, The - Percepto Delerue|Georges Percepto 025 18 used
Day of the Dolphin, The - Percepto Delerue|Georges Percepto 025 18 042924|used
Day of the Dolphin, The - Quartet Delerue|Georges Quartet Records QR498 25 sealed
Day of the Dolphin, The - SLC Japan Delerue|Georges SLCS-7036 (Japan) 18 missing obi strip|used
Day the Earth Stood Still, The (1951) - La-La Land Bernard|Herrmann La-La Land Records LLLCD 1457 18 used
Day the Earth Stood Still, The (1951) LLL Bernard|Herrmann La-La Land Records LLLCD 1457 15 used
Day the Earth Stood Still, The (cond. McNeely) - Varese Bernard|Herrmann Varèse Sarabande 302 066 314 2 18 barcode drilled|used
Day the Earth Stood Still, The: Classic Series, Vol. 5 Bernard|Herrmann 20th Century Fox Film Scores 07822-11010-2 5 used
Day the Earth Stood Still, The: Classic Series, Vol. 5 Bernard|Herrmann 20th Century Fox Film Scores 07822-11010-2 5 used
Day Without Rain, A Enya Reprise 9 47426-2 1 used
Days of Wine and Roses: Classic Songs of Mancini, Piano Album (perf. Michael Lang)Mancini, Henry Varèse Sarabande VSD-5530 5 used
Days of Wine and Roses: Classic Songs of Mancini, Piano Album (perf. Michael Lang)Henry|Mancini Varèse Sarabande VSD-5530 5 used
De-Lovely: The Songs of Cole Porter Various Columbia/Sony Music Soundtrax CK 90640 2 used
Dead Ringer André|Previn Film Score Monthly Vol. 9|No. 15 15 used
Dead Ringer André|Previn Film Score Monthly Vol. 9|No. 15 15 used
Dead Ringers: Music From the Films of David Cronenberg Howard|Shore Silva Screen FilmCD 115 15 in plastic sleeve|used
Dean Martin: Golden Memories Dean|Martin Cema/Heartland HD 1100/1101 CDL-57348 2 used
Death Becomes Her - original album Alan|Silvestri Varèse Sarabande VSD-5375 8 used
Death Hunt Immel|Jerrold Dragon's Domain DDR792 18 sealed
Death of a Nation Dennis|McCarthy BSX Records BSXCD 9135 10 used
Debussy: Jeux, Images, etc. (Rattle, cond.) Claude|Debussy EMI 7243 5 75218 2 6 2 used
Debussy: Klavierwerke Alexis (piano)|Weissenberg Deutsche Grammophon 445 547-2 1 used
Debussy: Orchestral Works (New Philharmonia Orchestra) (Boulet, cond.) Claude|Debussy Sony Classical SM2K 68 327 8 used
December Down Under Frank|Sinatra Masterworks FS-1 (CDR bootleg) 1 appears to be CDR bootleg|used
Definitive Collection: Tony Christie Christie|Tony Universal Music TV 9827867 1 used
Demetrius and the Gladiators - FSM Franz|Waxman Film Score Monthly Vol. 4|No. 19 10 used
Demetrius and the Gladiators - FSM Franz|Waxman Film Score Monthly Vol. 4|No. 19 10 used
Dennis the Menace - Big Screen Goldsmith|Jerry Big Screen Records 9-24514-2 3 punch hole in UPC code and in booklet corner|used
Dennis the Menace - Big Screen Goldsmith|Jerry Big Screen Records 9-24514-2 3 used
Dennis the Menace Songs Various Drive Golden GD2-47059 8 used
Desperate Hours David|Mansfield Varèse Sarabande VSD-5284 5 used
Desperate Hours, The David|Mansfield Varèse Sarabande VSD-5284 5 used
Despicable Me 2 Heitor &amp; Various|Pereira Back Lot Music BLM 0236 3 sealed
Despicable Me 2 Heitor &amp; Various|Pereira Back Lot Music BLM 0236 3 used
Devil at 4 O'Clock, The/The Victors Duning|George &amp; Kaplan|Sol Film Score Monthly Vol. 8|No. 9 8 used
Devil in a Blue Dress Elmer|Various &amp; Bernstein Columbia CK 67008 1 used
Devil's Dance: Gil Shaham Various incl. Williams Deutsche Grammophon 463 483-2 5 used
Diamonds (Joel Goldsmith score) Goldsmith|Joel Varèse Sarabande 302 066 107 2 5 used
Diary of Anne Frank, The - Real Gone Music Alfred|Newman Real Gone Music RGM-1030 3 used
Diary of Anne Frank, The - Real Gone Music Alfred|Newman Real Gone Music RGM-1030 3 used
Die Hard 3CD set: 30th Anniversary Remastered Edition Kamen|Michael La-La Land Records LLLCD 1473 35 used
Dien Bien Phu Delerue|Georges Polydor 513 289-2 8 used
Dino/I Mobster Fried|Gerald Dragon's Domain DDR772 15 used
Dino/I Mobster Fried|Gerald Dragon's Domain DDR772 15 sealed
Dinosaurs, Music for David|Spear Dragon's Domain Records DDR679 10 sealed
Dinosaurus! Ronald|Stein Percepto PTO021 12 sealed
Dirty Shame, A Various New Line Records NLR39035 (digipak) 5 used
Disaster Movie Soundtrack Collection: Earthquake, Poseidon Adventure, Towering InfernoJohn|Williams La-La Land Records LLLCD1516B 95 sealed
District 9 (CDR on demand) Clinton|Shorter District 9 Ltd.|no number (CDR on demand) 25 used
Divorce, American Style/The Art of Love Cy|Dave &amp; Coleman|Grusin Kritzerland KR 20019-6 12 sealed
Dog's Journey, A Isham|Mark Quartet Records QR384 12 sealed
Dogman Eric|Serra Because Music BEC5613161 (digipak) 12 resealable bag|used
Dogs of War, The Burgon|Geoffrey La-La Land Records LLLCD 1343 15 punched|used
Dolor y Gloria Alberto|Iglesias Quartet Records QR376 10 used
Domingo, Placido (performer): 100 Años de Mariachi Domingo|Plácido EMI Latin H2 7243 5 56925 2 8 2 used
Don Juan De Marco Kamen|Michael A&amp;M 31454 0357 2 1 042924|used
Don Juan De Marco Kamen|Michael A&amp;M 31454 0357 2 1 used
Don Juan De Marco Kamen|Michael A&amp;M 31454 0357 2 1 used
Don Juan De Marco Kamen|Michael A&amp;M 31454 0357 2 1 used
Don Juan De Marco Kamen|Michael A&amp;M 31454 0357 2 1 sealed
Donnez un son a votre image: Art-Developpement Various Classical Promo by Orchestre Symphonique d'Europe 3 used
Doom - original edition Clint|Mansell Varèse Sarabande 302 066 702 2 8 used
Doomsday Bates|Tyler Lakeshore LKS 339912 12 barcode torn|used
Double Life (Private Life of J. Edgar Hoover and classical works) Miklós|Rózsa Bay Cities BCD-1020 8 used
Dovekeepers, The Beal|Jeff Varèse Sarabande 302 064 227 2 25 drilled|used
Down a Dark Hall Reyes|Victor Quartet Records QR342 5 sealed
Down at the Cove 360 Sextet Sea Cove Records 001 5 used
Down Twisted Allaman|Eric &amp; Scheuregger|Reinhard (Berlin Game)Varèse Sarabande VLE-9209 15 042924|used
Downtown: The Greatest Hits of Petula Clark Clark|Petula Buddha Records 7446599671-2 3 used
Dr. Kildare 3CD set Goldsmith|Harry et al.|Jerry|Sukman Film Score Monthly Vol. 12|No. 6 55 used
Dr. Kildare 3CD set Goldsmith|Harry et al.|Jerry|Sukman Film Score Monthly Vol. 12|No. 6 55 sealed
Dr. Seuss' How the Grinch Stole Christmas - La-La Land Horner|James La-La Land Records LLLCD 1611 18 used
Dr. Seuss' How the Grinch Stole Christmas - La-La Land Horner|James La-La Land Records LLLCD 1611 18 sealed
Dracula 2000 - promo Beltrami|Marco MBCD 01 (promo) 8 used
Draft Day Debney|John Lakeshore LKS 34375 (digipak) 25 black line through barcode|used
Dragees au Poivre Rezvani|Serge &amp; Swingle|Ward Universal 530 394 4 10 sealed
Dragonheart 3: The Sorcerer's Curse SIGNED Mark|McKenzie Varèse Sarabande 302 064 221 2 55 signed on cover by Mark McKenzie|used
Dragonslayer - SCSE Alex|North SCSE CD-3 8 used
Dragonslayer (second La La Land release) Alex|North La-La Land Records LLLCD 1564 25 sealed
Drango Bernstein|Elmer Kritzerland KR 20019-5 8 used
Drango Bernstein|Elmer Kritzerland KR 20019-5 8 used
Dream with Me Evancho|Jackie Columbia/Syco Music 88697 87061 2 1 used



TITLE COMPOSER LABEL ID PRICE CONDITION
Dreamcatcher (original version) Howard|James Newton Varèse Sarabande 302 066 456 2 5 used
Dreamer of Oz, The Holdridge|Lee Percepto Records PER014 35 used
Drift, The: Darkwave: Edge of the Storm Griffiths|James MovieScore Media MMS-16004 5 used
Driver, The/Star Chamber, The Michael|Small Intrada Special Collection 33 18 sealed
Driver, The/Star Chamber, The Michael|Small Intrada Special Collection 33 18 cracked case|new case included|sealed
Due Evasi Di Sing Sing, I Ennio|Morricone Quartet Records QR445 18 sealed
Duel in the Sun: World Premiere Recording Dimitri|Tiomkin Prometheus XPCD180 25 used
Duel in the Sun: World Premiere Recording Dimitri|Tiomkin Prometheus XPCD180 25 used
Dumplin' Dolly|Parton RCA/Dolly 19075-89908-2 2 sealed
DVD-FYC: Inside "Inside Llewyn Davis" (movie video press kit, we think) This is a screener DVD DVD in cardboard sleeve 1 sealed by tape
DVD-FYC: Jeremiah Tower: The Last Magnificent (2016, CNN doc on famous chef) This is a screener DVD DVD in cardboard sleeve 1 used
DVD-FYC: Trophy (2017, CNN doc on trophy hunting) This is a screener DVD DVD in cardboard sleeve 1 used
DVD: Alien: A Biomechanical Symphony (concert video, cond. Diego Navarro) Various Varèse Sarabande VLC 0512 1135 45 sealed
DVD: Treme: Live video performances: Season 1 (press materials) N/A DVD in jewel case|no packaging -- THIS IS A DVD 1 used
E.T. The Extra-Terrestrial (expanded MCA) John|Williams MCA MCAD-11494 (18 tracks) 12 used
East of Eden: Motion Picture and Television Scores by Lee Holdridge (cond. Gerhardt)Holdridge|Lee Citadel STC 77103 8 used
Easter Service: Can God Recover? (DVD) Pastor N/A 1 Used - DVD - Disc only - From a local Los Angeles church
Eddie the Eagle Margeson|Matthew Varèse Sarabande 302 067 413 8 15 sealed
Education, An Various Decca 2708224 3 used
Edward David Zeliff Collection, Vol. 1: Beyond the Next Mountain, etc. Edward David|Zeliff Dragon's Domain DDR704 8 sealed
Egyptian, The - La-La Land Alfred|Bernard &amp; Newman|HerrmannLa-La Land Records LLLCD 1346 25 used
Egyptian, The - Varèse Sarabande Alfred|Bernard &amp; Newman|HerrmannVarèse Sarabande VCL 0711 1123 25 used
El Cid - Chapter III Miklós|Rózsa Chapter III Records CH37502-2 8 used
El Cid - Koch International (new recording) Miklós|Rózsa Koch International 3-7340-2 H1 3 used
El Cid - Sony Music Miklós|Rózsa Sony Music Distribution AK 47704 3 used
El Cid - Sony Music Miklós|Rózsa Sony Music Distribution AK 47704 3 used
El Mal Ajeno Fernando|Velazquez Quartet Records QR004 35 used
El Pueblo del Sol Holdridge|Lee Bay Cities BCD 1031 18 used
El Pueblo del Sol Holdridge|Lee Dragon's Domain DDR624 12 used
El Pueblo del Sol AUTOGRAPHED Holdridge|Lee Bay Cities BCD 1031 25 Lee Holdridge"|signed "To Karl|used
Electric Shadows: Film Music by Zhao Jiping Jiping|Zhao Teldec 0630 17114-2 (digipak) 5 used
Electronic Chronicle: Fred Karlin Collection Volume 3 Fred|Karlin Reel Music RMDU 2 12 used
Elegy Various Lakeshore LKS 34009 3 barcode ripped|used
Elizabeth & Essex: Classic Film Scores of Erich Wolfgang Korngold (Gerhardt/National Phil.)Erich Wolfgang|Korngold RCA Red Seal 88697 81266 2 (2010 edition) 5 used
Elizabeth the Golden Age A.R.|Armstrong|Craig &amp; Rahman Decca B0009829-02 3 punched|used
Ellis B. Kohs Ellis B.|Kohs CRI American Masters CD 795 8 used
Elvis Aron Presley (longbox sized) Elvis|Presley RCA/BMG 07863 67455 2 20 used
Elvis Double Features: Frankie and Johnny and Paradise, Hawaiian Style Elvis|Presley RCA 07863 66360 2 3 used
Elvis Double Features: It Happened at the World's Fair and Fun in Acapulco Elvis|Presley RCA 74321 13431 2 3 used
Elvis Inspirational Elvis|Presley RCA/Sony BMG Strategic Marketing Group 82876 77434 2 1 used
Elvis Live Elvis|Presley RCA/Sony BMG Strategic Marketing Group 82876 85751 2 2 used
Elvis Presley: From His Roots (3-CD set) Elvis|Presley BMG DRC33659 17652 15 sealed
Elvis75: Good Rockin' Tonight (longbox sized 4CD set) Elvis|Presley RCA/Legacy 88697 60625 2 20 used
Emerald City Morris|Trevor Lakeshore LKS349632 (digipak) 15 marker through barcode|used
Empire of the Sun - original Warner Bros. John|Williams Warner Bros. 9 25668-2 3 used
Empire: Season 1 Various Columbia 88875077882 1 used
EMPTY CASE: Congo (case with packaging only, NO DISC) Goldsmith|Jerry Intrada Special Collection 220 3 EMPTY CASE—NO DISC|used
EMPTY CASE: Lewis & Clark: Great Journey West (case with packaging only, NO DISC)Cardon|Sam American Journey Music AJM 7004 1 EMPTY CASE—NO DISC|used
Enchanted Dreams...Exotic Dances (Australian release) Alice|Collins|Geoffrey|Giles Tall Poppies TP031 15 042924|used
Enchantment Charlotte|Church Columbia CK 89710 1 used
Encore: Elaine Paige Andrew Lloyd|Webber Atlantic Theatre 82861-2 2 used
Endless Night (re-recording) Bernard|Herrmann Quartet Records QR437 18 sealed
Enslavement: The True Story of Fanny Kemble Bernstein|Charles Promo 15 used
Enter the Dragon - Aleph, expanded Lalo|Schifrin Aleph Records 048 25 sealed
Entertainers of World War II, The: Volume 3 Various VINY 38622 1 used
Epic Film Music of Maurice Jarre: The Message and Lion of the Desert Jarre|Maurice Silva Screen FILMCD 060 5 used
Epic Film Music of Miklos Rozsa (City of Prague Philharmonic) Miklós|Rózsa Silva Treasury SSD 1056 3 used
Epic Film Music of Miklos Rozsa (City of Prague Philharmonic) Miklós|Rózsa Silva Treasury SSD 1056 3 used
Epic Film Music of Miklos Rozsa (City of Prague Philharmonic) Miklós|Rózsa Silva Treasury SSD 1056 3 used
Escape Artist, The Delerue|Georges Percepto 019 8 sealed
Escape AUTOGRAPHED Edwin|Wendler Perseverance PRD 058 8 signed by Edwin Wendler|used
Escape from L.A. - La-La Land 1285 John|Shirley and Carpenter|Walker La-La Land Records LLLCD 1285 45 punched|used
Escape to Victory Bill|Conti Prometheus PCR 520 45 sealed
Eubie: A Very Musical Revue Blake|Eubie Kritzerland KR 20030-5 15 used
Everybody's Haydn Symphonies 100, 101, 103, 104 (2-CD set) Haydn|Joseph Telarc 2CD-80758 8 used
Everybody's Sibelius: Symphonies 1,2, 5 / Finlandia, etc. (2-CD set) Jean|Sibelius Telarc 2CD-80760 5 used
Everyone Says I Love You Various RCA 09026-68756-2 2 used
Evolution Mirowitz|Sheldon Promo|WGBH Education Foundation 8 sealed
Expensive Train Set, The Tim Davies Big Band Origin 82720 (digipak) 8 used
Explorers, The: A Century of Discovery Holdridge|Lee Intrada Signature Editions ISE 1019 18 sealed
Explorers: A Century of Discovery SIGNED Holdridge|Lee Intrada Signature Editions 1019 30 Lee Holdridge"|signed "To Karl|used
Expresso Bongo: Original London Cast Recording David &amp; Norman|Heneker|Monty Kritzerland KR 20032-8 12 used
Exterminator 2 David|Spear Dragon's Domain DDR728 15 sealed
Extrana Forma de Vida Alberto|Iglesias Quartet Records QR524 (digipak) 15 sealed
Extraordinary Measures Alex|Andrea &amp; Wurman|Guerra Lakeshore LKS 341182 10 punched|used
Extreme Prejudice - Intrada original Goldsmith|Jerry Intrada MAF 7001D 5 used
Extreme Prejudice - Intrada original Goldsmith|Jerry Intrada MAF 7001D 2 faded spine|used
Eye in the Sky Hepker|Mark|Paul &amp; Kilian Lakeshore LKS346562 (digipak) 5 black marker through barcode|used
Eye of the Eagle Hyldgaard|Soren MovieScore Media MMS-12004 5 used
Eye of the Eagle Hyldgaard|Soren MovieScore Media MMS-12004 5 sealed
Eye Spy (Ears Only: Confidential) Drew|Newman Tone Casualties TCCD9724 15 hole punch through UPC code|used
Eye Spy (Ears Only: Confidential) Drew|Newman Tone Casualties TCCD9724 15 used
Fahrenheit 451/Twilight Zone: Walking Distance (Stromberg cond. Moscow Symphony Orchestra)Bernard|Herrmann Tribute Film Classics TFC-1002 25 used
Fall of the Roman Empire, The (Raine cond. City of Prague Philharmonic Orchestra)Dimitri|Tiomkin Prometheus XPCD 170 25 used
Fall of the Roman Empire, The (Raine cond. City of Prague Philharmonic Orchestra)Dimitri|Tiomkin Prometheus XPCD 170 25 used
Fall of the Roman Empire, The (Raine cond. City of Prague Philharmonic Orchestra)Dimitri|Tiomkin Prometheus XPCD 170 25 used
Fallen Angels Various Verve 314 519 903-2 2 used
Falling Off a Clef: Vince DiCola Project (inspired by proposed film promo) DiCola|Vince No label or number|Promo 25 used
Famine Remembrance Cassidy|Patrick Windham Hill 01934-11240-2 3 used
Famous Film Scores: Franz Waxman, Max Steiner and Others (Gerhardt tracks, 3CD set)Various Newton Classics 8802104 12 CDs mislabeled|handwritten corrections|used
Fantasia: Disc 1 and 2 (Remastered Original Soundtrack Edition) Various Classical Buena Vista Records 600077 3 missing slipcase|notched|two discs in jewel boxes|used
Fantasma D'amore Ortolani|Riz Quartet Records QR241 35 sealed
Fantastic Journey Various (Kunzel/Cincinnati Pops) Telarc CD-80231 3 used
Far and Away - MCA John|Williams MCA MCAD 10628 1 used
Far and Away - MCA John|Williams MCA MCAD 10628 1 used
Far and Away - MCA John|Williams MCA MCAD 10628 1 used
Far and Away - MCA John|Williams MCA MCAD 10628 1 used
Far From Heaven Bernstein|Elmer Varèse Sarabande 302 066 421 2 3 used
Far From Heaven Bernstein|Elmer Varèse Sarabande 302 066 421 2 3 used
Far Horizons/Secret of the Incas David|Hans &amp; Buttolph|Salter Kritzerland KR 20025-5 12 used
Far Horizons/Secret of the Incas David|Hans &amp; Buttolph|Salter Kritzerland KR 20025-5 12 used
Far Off Place, A Horner|James Intrada Special Collection 303 45 used
Far Off Place, A - Intrada Special Collection Horner|James Intrada Special Collection 303 45 sealed
Far Off Place, A - Intrada Special Collection Horner|James Intrada Special Collection 303 45 used
Faraway, So Close Laurent &amp; Various|Petitgand SBK Records/ERG K2-27216 3 used
Farewell My Concubine: Great Film Themes From Modern Chinese Cinema Various Silva America SSD 1107 10 punched|used
Fashionably Late Honor Society Hollywood Records D000477102 1 punched|used
Fast and the Furious: Furious 7 Various Atlantic 548251-2 1 punched|used
Fastest Gun Alive, The/House of Numbers André|Previn Film Score Monthly Vol. 7 No. 7 8 used
Fastest Gun Alive, The/House of Numbers André|Previn Film Score Monthly Vol. 7 No. 7 8 used
Fate of the Furious: The Album Various Atlantic 560068-2 2 punched|used
Fear No Evil David|Frank &amp; Spear|LaLoggia Percepto 013 8 sealed
Fear Strikes Out Bernstein|Elmer Soundtrack Library CD-69 (bootleg) 3 used
Fear Strikes Out/The Tin Star Bernstein|Elmer Kritzerland KR 20016-8 18 used
Fear Strikes Out/The Tin Star Bernstein|Elmer Kritzerland KR 20016-8 18 used
Fear Strikes Out/The Tin Star Bernstein|Elmer Kritzerland KR 20016-8 18 used
Ferris Bueller's Day Off Ira|Newborn La-La Land Records LLLCD 1391 35 used
Fiddler on the Roof - La-La Land Bock|Jerry (arr. Williams) La-La Land Records LLLCD 1576 35 used
Fiddler's Tale, A: Louis Kaufman (companion CD to book, classical recordings 1942-52)Various Louis Kaufman LK1 3 used
Field of Lost Shoes Frederik|Wiedmann La-La Land Records LLLCD 1323 12 used
Fiesta (Dudamel, cond.) Various Deutsche Grammophon B0011340-02 5 used
Fifty Shades Freed: The Final Chapter Various Republic B0027950-02 3 cracked case|new case included|sealed
Figgis on Figgis Figgis|Mike Milan 73138 35920-2 (digipak) 8 sticker over barcode|used
Film and Television Themes of Bruce Rowland, The Bruce|Rowland ABC Soundtracks CD 38223 12 used
Film Fantasy: Cinema Gala (Benard Herrmann) Journey to the Center of the Earth, etc.Bernard|Herrmann London 421 266-2 5 used
Film Music of Allyn Ferguson, Volume 1, The Allyn|Ferguson Prometheus PCD 130 12 used
Film Music of Christopher Young: Judas Kiss/Hellraiser: Hellbound Suite/Copycat/Getting EvenChristopher|Young Citadel STC 77130 10 used



TITLE COMPOSER LABEL ID PRICE CONDITION
Film Music of Dimitri Tiomkin, The (Willcock cond. Royal College of Music) Dimitri|Tiomkin Unicorn Kanchana UKCD 2079 3 used
Film Music of Dimitri Tiomkin, The (Willcocks cond. Royal College of Music Orchestra)Dimitri|Tiomkin Unicorn-Kanchana DKP (CD) 9047 3 used
Film Music of Dimitri Tiomkin, The (Willcocks cond. Royal College of Music Orchestra)Dimitri|Tiomkin Unicorn-Kanchana DKP (CD) 9047 3 used
Film Music of George Dreyfus, The, Vol. 2 Dreyfus|George Move MD 3238 8 used
Film Music of Hans Zimmer, Vol. 2 (City of Prague) Hans|Zimmer Silva Screen SILCD 1362 8 punched|used
Film Music of Howard Shore, The (City of Prague) Howard|Shore Silva Screen SIL-CD-1396 10 punched|used
Film Music of Hugo Friedhofer (Graunke cond. Symphonie-Orchester Graunke) Friedhofer|Hugo FACET 8105 5 used
Film Music of Jerry Fielding, The: Chato's Land Fielding|Jerry Bay Cities BCD-LE-4005 15 used
Film Music of Jerry Goldsmith, The (Goldsmith/LSO) Goldsmith|Jerry Telarc CD-80433 5 spine notched|used
Film Music of Miklós Rózsa, The: Spellbound and Jungle Book Miklós|Rózsa Flapper Past CD 7093 5 used
Film Music of Richard Addinsell (Alwyn cond. Royal Ballet Sinfonia) Addinsell|Richard (Royal Ballet Sinfonia/Alwyn)ASV CD WHL 2115 5 black marker on edge of disc bottom|does not affect play|used
Film Music Works 2005-2017: Sergio Moure de Oteyza de Oteyza|Sergio Moure Karonte/Avda KAR 2103/2 (digipak) 3 sealed
Film Music—Orchestral 1969-1994: Michael J. Lewis Lewis|Michael J. Promo 25 used
Film Music: Michael J. Lewis—Orchestral Lewis|Michael J. Promo 25 used
FilmMusik: Nathan Larson Larson|Nathan Commotion Records CR006 2 punched|used
Fimucité 6: Universal Pictures 100th Anniversary Gala (Navarro cond. Tenerife Symphony Orch.)Various Varèse Sarabande VCL 0715 1158 35 used
Finding the Sacred in the Movies LCPC N/A 1 used
Fire in the Sky - La-La Land Isham|Mark La-La Land Records LLLCD 1586 18 042924|used
Firewalker Chang|Gary Varèse Sarabande VLE-9222 8 punched|used
First Knight - Epic Goldsmith|Jerry Epic Soundtrax EK 67270 5 used
First Knight - Epic Goldsmith|Jerry Epic Soundtrax EK 67270 5 used
First Knight - Epic Goldsmith|Jerry Epic Soundtrax EK 67270 5 used
First Man Hurwitz|Justin Back Lot Music BLM0746 (digipak) 18 sealed
Five Days From Home Bill|Conti Intrada Special Collection 240 30 sealed
Flash, The: Original Television Soundtrack, Season 1 Blake|Neely La-La Land Records LLLCD 1365 10 punched|used
Flash, The: Season 2 Blake|Neely La-La Land Records LLLCD 1402 18 used
Flesh + Blood - Intrada Basil|Poledouris Intrada Special Collection 153 35 sealed
Flesh + Blood - La-La Land Basil|Poledouris La-La Land Records LLLCD 1293 25 punched|used
Flower: Original Soundrack From the Video Game Diamante|Vincent La-La Land Records LLLCD 1332 25 punched|sealed
Fly Again (B17s Fly Again) McGurk|Thomas CDR composer promo 3 used
Follies: New Broadway Cast Recording Sondheim|Stephen PS Classics PS-1105 3 used
For Love of the Game (sampler CD, promo, pressed CD) Basil|Poledouris Kraft-Benjamin-Engel Agency promo (5 track sampler) 5 used
For the Term of His natural Life/The Wild Duck Simon|Walker Dragon's Domain DDR661 15 sealed
Forever Young - Big Screen Goldsmith|Jerry Big Screen Records 9 24482-2 3 used
Forever Young - Big Screen SEALED IN LONGBOX Goldsmith|Jerry Big Screen Records 9 24482-2 15 sealed in longbox
Forget Paris Marc|Shaiman Elektra 61825-2 1 spine notched|used
Formula, The Bill|Conti Varèse Sarabande VCL 0910 1112 8 used
Four Seasons, The (Vivaldi, Computer Realization by Patrick Gleeson) Vivaldi perf. Gleeson BSX Records BSXCD 9119 5 sealed
Frank Sinatra: As I Remember It Frank|Sinatra Angel 7243 8 36681 2 0 5 used
Frank Sinatra: Let's Be Frank: A Tribute to Frank Sinatra Various Hip-O HPID-40112 1 used
Frank Sinatra: Sinatraland: Patrick Williams and his Big Band Patrick|Williams EMI-Capitol 72438-21045-2-0 1 used
Franz Waxman: The Documentaries: The Mysterious Deep, Lenin & Trotsky Franz|Waxman Dragon's Domain DDR671 10 sealed
Fred Karlin Collection Volume 1: Autobiography of Miss Jane Pittman, Vampire, Inside the Third ReichFred|Karlin Reel Music RMFK5701 18 sealed
French Connection, The/French Connection II Don|Ellis Film Score Monthly Vol. 4|No. 6 18 used
Frida Elliot|Goldenthal Deutsche Grammophon 289 474 150-2 1 punched|used
Friday Night Lights, Vol. 2 Various Arrival Records SMGAR00001 3 promo stamp on cover|used
Friday the 13th (The Ultimate Cut) Harry|Manfredini La-La Land Records LLLCD 1584 12 used
Friday the 13th LLL1228 Harry|Manfredini La-La Land Records LLLCD 1228 12 punched|sealed
Friday the 13th Part 2 (The Ultimate Cut) Harry|Manfredini La-La Land Records LLLCD 1613 12 sealed
Friday the 13th Part VII: The New Blood Fred|Harry &amp; Mollin|Manfredini La-La Land Records LLLCD 1547 18 used
Friday the 13th Part VIII: Jason Takes Manhattan Harry|Manfredini La-La Land Records LLLCD 1561 18 sealed
Frighteners, The - MCA Taiwan Danny|Elfman MCA Soundtracks MCAD11469 (Taiwan) 45 cracked case|new case included|sealed with obi
From the Rainbow: The Arnaeus Ensemble Arni|Egilsson Cambria CD-1117 3 sealed
From the Terrace Bernstein|Elmer Film Score Monthly Vol. 3 No. 8 18 used
Frozen Planet Fenton|George Silva Screen SILCD 1392 20 042924|used
Fugitive, The - Elektra Howard|James Newton Elektra 9-61592-2 3 sealed
Full Monty, More (More Monty) Various RCA Victor 09026-63357-2 1 punched|used
FYC: "Ordinary," Best Original Song from Mandela: Long Walk to Freedom U2 CDR in cardboard sleeve 3 used
FYC: "This Is Me" from The Greatest Showman Benj &amp; Paul|Justin|Pasek cardboard sleeve|Pressed CD 3 used
FYC: 2012 (8 tracks) Harald &amp; Wander|Kloser|Thomas CDR in jewel box|with packaging 12 used
FYC: 22 July Martine|Sune Pressed CD in cardboard sleeve 12 used
FYC: Ballad of Buster Scruggs, The: Best Original Song, "When a Cowboy Trades His Spurs for Wings"David &amp; Welch|Gillian|Rawlings Pressed CD in cardboard sleeve 3 used
FYC: Begin Again: Best Original Song, "Lost Stars" Alexander|Danielle|Gregg &amp; Briseboiscardboard sleeve|CDR 3 used
FYC: Bobby Isham|Mark CDR in jewel box|color packaging 5 used
FYC: Breadwinner, The Danna|Jeff|Mychael &amp; Danna CDR with limited printing|loose in sleeve 5 used
FYC: Concussion: Best Original Song, "Leon Bridges—So Long" Bridges|Leon cardboard sleeve|sealed by tape 3 sealed by tape
FYC: Convergence: Courage in a Crisis: Best Original Song, "Beautiful Life" Declan|Kiwanuka|Michael &amp; GaffneyPressed CD in cardboard sleeve 3 used
FYC: Despicable Me 3, Best Original Song: "There's Something Special" Pharrell|Williams Disc in cardboard sleeve|sealed by tape 5 sealed by tape
FYC: Detroit: Best Original Song, "It Ain't Fair" Thompson &amp; Trotter Disc in cardboard sleeve|sealed by tape 3 sealed by tape
FYC: Dumplin' Best Original Song: "Girl in the Movies" Dolly &amp; Perry|Linda|Parton Pressed CD in cardboard sleeve 3 used
FYC: DVD: Boston: The Documentary N/A DVD in sleeve|no packaging 1 this is a DVD|used
FYC: Ferdinand: Best Original Song, "Home" Performed by Nick Jonas Jonas|Tranter &amp; Monson cardboard sleeve|disc sealed by tape 5 sealed by tape
FYC: Free Solo, Best Original Song: "Gravity" Performed by Tim McGraw Lori|McGraw|Tim &amp; McKenna CDR in cardboard sleeve 3 used
FYC: Glass, Concrete and Stone, Best Original Song from Dirty Pretty Things Byrne|David CDR in jewel box|minimal packaging 3 used
FYC: Gook Roger|Suen cardboard sleeve|CDR 5 used
FYC: Grace Is Gone Clint|Eastwood CDR in jewel box|minimal packaging 5 used
FYC: Greatest Showman, The, Best Original Song: "Ths Is Me" Benj &amp; Paul|Justin|Pasek Disc in cardboard sleeve|sealed by tape 3 sealed by tape
FYC: Grinch, The Danny|Elfman CDR in cardboard sleeve|sealed by tape 35 sealed by tape
FYC: Happy Feet Two: Best Original score (disc 1) and Song, "Bridge of Light" (disc 2)John &amp; Moore/Mann|Powell 2 pressed CDs in jewel box|minimal packaging 10 used
FYC: Harry Potter and the Half-Blood Prince (8 tracks) Hooper|Nicholas CDR in slimline box|cover only 12 used
FYC: Hate U Give, The Dustin|O'Halloran Pressed CD in cardboard sleeve 12 used
FYC: Hate U Give, The, Best Original Song: "We Won't Move" Performed by ArlissaKarpov|White|Woods &amp; Ruppert Pressed CD in cardboard sleeve 3 used
FYC: Hidden Figures, Best Original Songs, "I See a Victory" and "Runnin'" Pharrell &amp; Franklin|Williams cardboard sleeve|Pressed CD 5 brown smudge on top of disc|does not affect play|used
FYC: Love, Simon: Best Original Song, "Alfie's Song (Not So Typical Love Song)" Antonoff|Juber|Perf. Bleachers|Styles Pressed CD in cardboard sleeve 5 used
FYC: Loving David|Wingo cardboard sleeve|disc sealed by tape 3 sealed by tape
FYC: Marshall: Best Original Song, "Stand Up for Something" Diane|Warren cardboard sleeve|disc sealed by tape 2 sealed by tape
FYC: Matilda: The Musical, Best Original Song, "Still Holding My Hand" Minchin|Tim cardboard sleeve|Pressed CD 2 used
FYC: Meru: DVD of film for Best Documentary and Best Original Song DVD loose in sleeve|Pressed DVD 1 used
FYC: Monster BT CDR in jewel case|with packaging 5 used
FYC: Mudbound Tamar-Kali cardboard sleeve|sealed by tape 12 sealed by tape
FYC: Mudbound, Best Original Song: "Mighty River" Blige|Mary J. cardboard sleeve|disc sealed by tape 3 sealed by tape
FYC: Mudbound, Best Original Song: "Mighty River" Perf. Mary J. Blige Blige|Saadiq|Stinson cardboard sleeve|sealed by tape 5 sealed by tape
FYC: My Best Friend's Weding Howard|James Newton CD in jewel box|with packaging 15 used
FYC: Pinocchio, Guillermo Del Toro's, Best Song: "Ciao Papa" Alexandre &amp; Various|Desplat Pressed CD in cardboard sleeve 3 used
FYC: Power of the Dog, The Greenwood|Jonny cardboard sleeve|Pressed CD 12 used
FYC: Princess and the Frog, The Newman|Randy - Best Song Promo FYC Promo 8 used
FYC: Proof Stephen|Warbeck CDR in jewel case|with packaging 5 used
FYC: Quiet American, The Armstrong|Craig CDR in jewel box|printed packaging 5 used
FYC: Road to El Dorado, The (6-track sampler) Elton &amp; Rice|Hans &amp; John|Tim|ZimmerDreamworks DRMR-13655-2 8 pressed CD|used
FYC: Rustin, Best Song: "Road to Freedom" Kravitz|Lenny cardboard sleeve|Pressed CD 3 used
FYC: Single Man, A Abel|Korzeniowski CDR in jewel case|with packaging 5 used
FYC: The Harder They Fall, Best Original Song: "Guns Go Bang" Jeymes et al.|Samuel Pressed CD in cardboard sleeve 3 used
FYC: War of the Worlds (same tracks as original album) John|Williams CDR in jewel case|with packaging 25 used
FYC: Widows, Best Original Song: "The Big Unknown" (Sade) Adu &amp; Travers Pressed disc in cardboard sleeve 5 used
FYC: World Trade Center Armstrong|Craig CDR in jewel case|with packaging 5 used
G.B.F. Various no number|Phineas Atwood/Lakeshore 5 sealed
Gamba Benjamin|Wallfisch Varèse Sarabande 302 064 231 2 12 used
Game of Thrones Symphony, The (City of Prague) Djawadi|Ramin Silva Screen SILKD6056 (digipak) 8 barcode scratched|used
Gang's All Here, The Benny Goodman and His Orchestra Kritzerland KR 20031-2 18 used
Gateway Singers at the Hungry I (CDR, homemade packaging) Gateway Singers Travis Edmondson Collection 02007 (CDR) 3 appears to be signed by Travis Edmondson|used
Gateway Singers in Hi-Fi (CDR, homemade packaging) Gateway Singers Travis Edmondson Collection 03007 (CDR) 3 appears to be signed by Travis Edmondson|used
Gathering of Eagles, A Goldsmith|Jerry Varèse Sarabande VCL 0910 1110 20 used
Genius of Film Music: Hollywood Blockbusters 1960s-1980s (Mauceri compilation) Various London Philharmonic Orchestra LPO 0086 15 used
Genocide Bernstein|Elmer Intrada FMT 8007D 10 used
George Gershwin: Rhapsody in Blue/Ein Amerikaner in Paris George|Gershwin Pilz 160 234 1 used
Georges Delerue: Musiques de Films Delerue|Georges Fremeaux Entertainment FE 960 8 used
Georges Delerue: The London Sessions, Volume 2 Delerue|Georges Varèse Sarabande VSD-5245 5 042924|used
Georges Delerue: The London Sessions, Volume 2 Delerue|Georges Varèse Sarabande VSD-5245 5 used
Georges Delerue: The London Sessions, Volume 3 Delerue|Georges Varèse Sarabande VSD-5256 5 used
Georges Delerue: The London Sessions, Volume 3—Something Wicked This Way ComesDelerue|Georges Varèse Sarabande VSD-5256 5 used
Georges van Parys et le Cinema Georges|Van Parys Universal France 984 348 7 (digipak) 18 sealed
Gerald Fried Collection, Volume 1: Cruise Into Terror/Survive! Fried|Gerald Dragon's Domain DDR717 18 sealed
Get Carter - Budd Budd|Roy Cinephile CMAC0598 8 punched|used
Get Easy Vol 3: French Pops Collection (digipak) Various Motor 553 739-2 8 used
Get Easy Vol 4: German Pops Collection (digipak) Various Motor 553 598-2 15 used
Ghost and Mrs. Muir, The - red spine (Elmer Bernstein Film Music Collection recording)Bernard|Herrmann Varèse Sarabande VCD-47254 12 used
Ghost and the Darkness, The - Hollywood Records Goldsmith|Jerry Hollywood Records HR-62089-2 5 punched|used



TITLE COMPOSER LABEL ID PRICE CONDITION
Ghost Stories: Howard Blake (Canterville Ghost & Amityville 3-D) Blake|Howard Dragon's Domain Records DDR698 25 sealed
GI Blues Elvis|Presley Sony Music Custom Marketing Group CMG A761558 3 used
GI Jukebox: Volume 2 Various HBCD 506-2 3 used
Giant of Thunder Mountain, The AUTOGRAPHED Holdridge|Lee Citadel STC 77102 25 Used - Signed by composer
Gigi Various Rhino/Turner R2 71962 3 used
Glad Tidings of Christmas LCPC Chancel Choir and Orch. N/A 1 Used - DVD - Disc only - From a local Los Angeles church
Glamour and the Squalor, The Various Lakeshore LKS349052 12 punched|used
Glee: The Music, Season One Various Columbia 88697 54090 2 1 punched|sealed
Glee: The Music, Season Two Various Columbia 88697 61705 2 1 drilled|new case included|sealed
Glenn Gould at the Movies Various Classical Sony Classical SK 66531 2 punched|used
Glory - Virgin Horner|James Virgin Records America 91329-2 1 used
Gods and Generals Frizzell|John &amp; Edelman|Randy Sony Classical SK 87891 3 punched|used
Gold (2017) Various Composers Varèse Sarabande 302 067 482 8 5 sealed
Golden Bowl, The Richard|Robbins Milan 73138-35922-2 3 punched|used
Golden Boy (Original Broadway Cast) Davis|Sammy &amp; various DRG 19079 12 used
Goldsmith at 20th Vol I: Von Ryan's Express/Blue Max Goldsmith|Jerry La-La Land Records LLLCD 1544 20 used
Goldsmith at 20th Vol I: Von Ryan's Express/Blue Max Goldsmith|Jerry La-La Land Records LLLCD 1544 20 sealed
Goldsmith at 20th Vol I: Von Ryan's Express/Blue Max Goldsmith|Jerry La-La Land Records LLLCD 1544 20 sealed
Goldsmith at 20th Vol II: Detective/Flim-Flam Man Goldsmith|Jerry La-La Land Records LLLCD 1545 18 sealed
Goldsmith at 20th Vol II: Detective/Flim-Flam Man Goldsmith|Jerry La-La Land Records LLLCD 1545 18 sealed
Goldsmith at 20th Vol II: Detective/Flim-Flam Man Goldsmith|Jerry La-La Land Records LLLCD 1545 18 used
Goldsmith at 20th Vol III: The Stripper / SPYS Goldsmith|Jerry La-La Land Records LLLCD 1557 15 sealed
Goldsmith at 20th Vol III: The Stripper / SPYS Goldsmith|Jerry La-La Land Records LLLCD 1557 20 sealed
Goldsmith at 20th Vol III: The Stripper / SPYS Goldsmith|Jerry La-La Land Records LLLCD 1557 20 used
Goldsmith at 20th Vol. V: Music for Television 1968-1975 Goldsmith|Jerry La-La Land Records LLLCD 1600 20 sealed
Goldsmith at 20th Vol. V: Music for Television 1968-1975 Goldsmith|Jerry La-La Land Records LLLCD 1600 20 sealed
Gone With the Wind (Charles Gerhardt cond. National Philharmonic Orchestra) Max|Steiner RCA Red Seal 88697 77935 2 (2010 edition) 15 used
Gone With the Wind (Steiner conducted album) Max|Steiner MCA MCAD-39063 JVC 508 2 used
Good Guys Wear Black/Silent Rage Bernstein|Craig|Mark|Peter &amp; Goldenberg|SafanDragon's Domain DDR789 15 sealed
Good Son, The (original album) Bernstein|Elmer Fox Records 07822 11013-2 5 punched|used
Good Son, The (original album) Bernstein|Elmer Fox Records 07822 11013-2 5 punched|used
Good, the Bad and the Ugly, The (2004 EMI, 21 tracks) Ennio|Morricone Capitol/MGM/EMI 7243 8 66248 2 6 5 used
Gorky Park - Kritzerland Horner|James Kritzerland KR 20018-0 15 used
Gorky Park - Varèse Sarabande Horner|James Varèse Sarabande VCD 47260 8 042924|used
Gorky Park - Varèse Sarabande Horner|James Varèse Sarabande VCD 47260 8 used
Gould, Glenn: Bach: Gould Variations, The: The Best of Glenn Gould's Bach Glenn|Gould Sony Classical SM2K 89344 2 used
Goyana, Carmen Fantasie, etc. Franz|Waxman Koch International 3-7444-2-H1 12 used
Grace Is Gone Clint|Eastwood Milan M2-36322 5 punched|used
Grandmaster, The Shigeru|Umebayashi Lakeshore LKS 343392 (digipak) 12 black marker through barcode|used
Great Buck Howard, The Blake|Neely La-La Land Records LLLCD 1385 3 punched|used
Great Epic Film Scores: El Cid, Fall of Roman Empire, Magnificent Showman Dimitri &amp; Rózsa|Miklós|Tiomkin Cloud Nine CNA CNS 5006 12 used
Great Epic Film Scores: El Cid, Fall of Roman Empire, Magnificent Showman Dimitri &amp; Rózsa|Miklós|Tiomkin Cloud Nine CNA CNS 5006 12 used
Great Escape, The (1CD) - Intrada MAF 7025D Bernstein|Elmer Intrada MAF 7025D 5 used
Great Hitchcock Movie Thrillers, The: Bernard Herrmann Film Music (Herrmann cond. London Phil.)Bernard|Herrmann London 443 895-2 5 042924|used
Great Human Odyssey, The Darren|Fung Varèse Sarabande 302 067 327 8 8 cracked case|new case included|sealed|shrinkwrap frayed
Great Smokey Road Block, The / Great Texas Dynamite Chase, The AUTOGRAPHEDCraig|Safan BSX Records BSXCD 8914 15 extra booklet signed by Craig Safan|in resealable wrapper|used
Great Themes From Thunderbirds (CD mini-album in cardboard sleeve) Barry|Gray Century 21 Records/Fanderson|no number 12 disc in cardboard sleeve|used
Great Train Robbery, The (SACD) - Varèse Sarabande Goldsmith|Jerry Varèse Sarabande 302 066 500 2 15 used
Great War, The: And the Shaping of the 20th Century Daring|Mason Daring Records DR3029 8 used
Greatest Hits (2CD set) Mathieu|Mireille EMI 16919-1/2 (digipak)|Star Mark 16919-1/2 12 used
Greatest Hits Volume III: I'm a Survivor: Reba McEntire McEntire|Reba MCA Nashville 088 170 202-2 1 used
Greatest Hits, Vol. 2: James Galway flute|James Galway|Various RCA Victor 09026-61178-2 1 used
Greatest Miracle, The (El Gran Milagro) Mark|McKenzie BSX Records BSXCD 8894 12 sealed
Green Fire/Bhowani Junction Miklós|Rózsa Film Score Monthly Vol. 6 No. 5 12 used
Gremlins (expanded) Goldsmith|Jerry Retrograde FSM 80130-2 45 used
Grey's Anatomy: Original Soundtrack, Vol. 2 Various Hollywood Records 2061-62630-2 1 punched|used
Grey's Anatomy: Original Soundtrack, Vol. 3 Various Hollywood Records D000045802 2 punched|used
Grieg: Grieg & Chopin: Piano Recitals (ft. Jean-Yves Thibaudet) (Gergiev, cond.) Edvard|Grieg Decca 289 467 093-2 8 used
Grieg: Grieg & Schumann: Piano Recitals (Andsnes, Jansons, cond.) Edvard|Grieg Warners 7243 5 57562 2 0 4 used
Grusin, Dave: Homage to Duke Grusin &amp; Ellington GRP Records GRD 9715 (in slipcase) 2 used
Grusin, Dave: Migration Dave|Grusin GRP Records GRD-9592 2 used
Grusin, Dave: The Gershwin Connection Grusin &amp; Gershwin GRP Records GRD-2005 (in slipcase) 2 used
Guiseppe Di Stefano Sings Neapolitan Songs Di Stefano|Guiseppe Testament SBT 1097 10 used
Gypsy Beal|Jeff Varèse Sarabande 302 067 514 8 10 sealed
Gypsy Moths, The Bernstein|Elmer Film Score Monthly Vol. 5 No. 12 15 used
Gypsy Moths, The Bernstein|Elmer Film Score Monthly Vol. 5 No. 12 15 used
Gypsy Moths, The Bernstein|Elmer Film Score Monthly Vol. 5 No. 12 15 used
Hackers Boswell|Simon &amp; Various Varèse Sarabande VSD00222 18 042924|used
Hackers Boswell|Simon &amp; Various Varèse Sarabande VSD00222 18 cracked case|new case included|sealed
Hahn, Hilary: Mendelsohn & Shostakovich: Violin Concertos Mendelssohn|Shostakovich Sony Classical SK 89921 3 042924|used
Haines His Way: Guy Haines Various Fynsworth Alley 302 062 109 2 8 used
Hamlet - Doyle score Doyle|Patrick Sony Classical SK 62857 3 sealed
Hangman's House (new score to 1928 John Ford silent film) Curran|Tim TCurran Music TCP1107 15 sealed
Hannibal: Season 3, Volume 2 Brian|Reitzell Lakeshore LKS345892 (digpak) 85 black marker through barcode|used
Hard Rain - Milan Christopher|Young Milan 73138 35835-2 3 punched|used
Harlem Nights Hancock|Herbie Quartet Records QR365 35 042924|used
Harmony: Exploring Nature With Music Dan &amp; Bekker|Gibson|Hennie Solitudes CDG100 1 used
Harold Arlen Now: Modern Recordings of Timeless Classics Arlen|Harlen Promo CD from Arlen website 5 sealed
Harps of the Ancient Temples: Gail Laughton, harpist (has Blade Runner track) Gail|Laughton Laurel Records LR-811 65 looks like a pressed CD but may be a CDR|used
Harriet Blanchard|Terence Back Lot Music BLM7917 15 sealed
Harry Potter and the Chamber of Secrets (Original release including CDROM with additional content)John &amp; Ross|William|Williams Warner Sunset/Nonesuch/Atlantic Records 83574-2 15 used
Harry Potter and the Chamber of Secrets (Original release including CDROM with additional content)John &amp; Ross|William|Williams Warner Sunset/Nonesuch/Atlantic Records 83574-2 8 promo stamp on cover|used
Harry Potter and the Goblet of Fire Doyle|Patrick Warner Sunset/Atlantic 9631-2 8 punched|used
Harry Potter: The John Williams Soundtrack Collection (Sorceror's Stone, Chamber of Secrets, Prisoner of Azkaban)John &amp; Ross|William|Williams La-La Land Records LLLCD 1476 195 used
Haunted Palace, The / Premature Burial, The Ronald|Stein Percepto 002 12 sealed
Haunting Villisca David James|Nielsen MovieScore Media MMS-07012 (digipak) 3 used
Haydn: Horn Concerti Haydn|Joseph Musical Heritage Society MHS 513831A 8 042924|used
Haydn: Joseph Haydn Haydn|Joseph Excelsior EXL-2-4250 1 042924|used
He Touched Me Elvis|Presley RCA/Sony BMG 88697 226712 3 used
He-Man and the Masters of the Universe Haim &amp; Levi|Saban|Shuki La-La Land Records LLLCD 1347 65 used
He-Man and the Masters of the Universe Haim &amp; Levi|Saban|Shuki La-La Land Records LLLCD 1347 65 sealed
Heart Filled With Song, A Gary|John Collectables COL-CD-2865 DRC1-13492 1 used
Heart of Frida, The (piano improvisations) Parodi|Starr Sonic Doppler Records SDSP008162 (digipak) 5 used
Heathers (TV) Various Lakeshore LKS35184 8 punched|used
Heavy: Victor Buono (concept album) Buono|Victor ITP 2005-2 15 used
Heidi - Quartet John|Williams Quartet Records SCE062 25 used
Heidi Kehrt Heim (Heidi) John|Williams Label X Europe LXE 707 18 used
Heidi Kehrt Heim (Heidi) John|Williams Label X Europe LXE 707 18 used
Helix Heil|Reinhold La-La Land Records LLLCD 1356 3 punched|sealed
Helix AUTOGRAPHED Heil|Reinhold La-La Land Records LLLCD 1356 5 signed by Reinhold Heil|used
Hell or High Water Cave|Nick &amp; Ellis|Warren Milan M2-36794 (digipak) 15 used|white scratch through barcode
Hellstrom Chronicle, The Lalo|Schifrin Aleph Records 029 8 punched|used
Hemingway & Gellhorn Javier|Navarrete Varèse Sarabande 302 067 151 2 18 used
Henry Mancini: Birth of the Hollywood Cool (3CDs missing slipcase: Peter Gunn, More Peter Gunn, Touch of Evil)Henry|Mancini Golden GLD 25469 12 missing slipcase|used
Henry Mancini: Luciano Pavarotti: Mamma Various Classical London 411 959-2 2 used
Henry Mancini: The Mancini Touch Henry|Mancini Blue Moon BMCD 1628 5 used
Here for You: Petula Clark Clark|Petula Varèse Sarabande VSD-5978 8 used
Hero of Color City, The Angel Jr.|Poledouris-Roché|Zoë &amp; RochéVarèse Sarabande 302 067 306 8 15 sealed
Heroes (TV) - La-La Land Coleman|Lisa &amp; Melvoin|Wendy La-La Land Records LLLCD 1091 12 notched|used
Heroes of Telemark, The/Stagecoach Arnold|Jerry|Malcolm &amp; Goldsmith Intrada Special Collection 333 25 used
Heroes of Telemark, The/Stagecoach Arnold|Jerry|Malcolm &amp; Goldsmith Intrada Special Collection 333 25 used
Heroines in Music: Carl Davis (Pride and Prejudice, etc.) Carl|Davis Carl Davis Collection CDCD010 8 used
Herrmann Hitchcock: A Partnership in Terror (Silva re-recording) Bernard|Herrmann Silva Treasury STD 5005 2 used
Higher Love Danna|Jeff No label or number|Promo 8 sealed
Highlander: Final Dimension (all three films) Copeland|Kamen|Robinson edel 0028892EDL 5 sealed
Highlander: Final Dimension (all three films) Copeland|Kamen|Robinson edel 0028892EDL 5 in plastic sleeve|used
Highlights from Just for the Record... Barbra|Streisand Columbia CK 52849 1 used
Highlights from the Main Event Anthony|Farnham|John &amp; Newton-John|Olivia &amp; WarlowRCA 74321638832 1 used
Hindenburg, The David|Shire Intrada Special Collection 40 45 used
His Hand in Mine Elvis|Presley RCA/Sony BMG 88697 226732 5 used
Historical Romances: Juarez, Gunga Din, Devotion, Charge of the Light Brigade Alfred &amp; Korngold|E.W.|Max &amp; Newman|SteinerMarco Polo 8.223608 3 used
Hobbit, The: An Unexpeced Journey: Original Motion Picture Soundtrack, Special EditionHoward|Shore WaterTower Music WTM39372 10 punched|used
Hobbit, The: An Unexpeced Journey: Original Motion Picture Soundtrack, Special EditionHoward|Shore WaterTower Music WTM39373 12 used|white sticker on barcode
Hobbit, The: Music From The Hobbit & The Lord of the Rings (City of Prague) Howard|Shore Silva Screen SILCD 1397 15 punched|used
Hobbit, The: The Hobbit & The Lord of the Rings Film Music Collection (City of Prague)Howard|Shore Silva Screen SIL-CD-1483 18 punched|used
Hocus Pocus - Intrada Debney|John Intrada Special Collection 254 85 used
Hoffa - Fox David|Newman 20th Century 07822 11001-2 3 notch in top|used



TITLE COMPOSER LABEL ID PRICE CONDITION
Hoffa - Fox David|Newman 20th Century 07822 11001-2 3 042924|used
Hoffa - Fox David|Newman 20th Century 07822 11001-2 3 punched|used
Hoffa - La-La Land David|Newman La-La Land Records LLLCD 1524 18 used
Hoffa - La-La Land David|Newman La-La Land Records LLLCD 1524 18 used
Holdridge Conducts Holdridge: Violin Concerto No. 2 Holdridge|Lee Citadel CTD 88104 5 used
Hollywood Bowl Orchestra/John Mauceri: Greatest Hits Various Philips 289 468 686-2 8 drilled|used
Hollywood Dreams (Mauceri cond. Hollywood Bowl Orchestra) Various Philips 432 109-2 2 used
Hollywood Dreams (Mauceri cond. Hollywood Bowl Orchestra) Various Philips 432 109-2 2 used
Hollywood Legend: Miklós Rózsa (Bernstein cond. Nuremberg Symphony) Miklós|Rózsa Varèse Sarabande VSD-5206 5 used
Holst: The Planets (Dutoit cond. Orchestral Sym. de Montreal) Gustav|Holst Decca 476 1724 18 used
Home Alone John|Williams CBS MK 46595 12 used
Home Alone - CBS John|Williams CBS MK 46595 12 used
Home Alone - La-La Land 1158 (1CD version) John|Williams La-La Land Records LLLCD 1158 45 042924|used
Home Alone - La-La Land 1158 (1CD version) John|Williams La-La Land Records LLLCD 1158 45 used
Home of the Brave Endelman|Stephen Lakeshore LKS 338922 1 barcode torn|used
Honey, I Blew Up the Kid (original edition) Broughton|Bruce Intrada MAF 7030D 8 used
Honey, I Blew Up the Kid (original edition) Broughton|Bruce Intrada MAF 7030D 8 sealed
Honey, I Shrunk the Kids - first version Horner|James Intrada Special Collection 94 25 used
Hook - Epic John|Williams Epic Soundtrax EK 48888 5 in plastic sleeve|used
Hoosiers Goldsmith|Jerry Intrada Special Collection 226 35 sealed
Hopeful Place, A Dan &amp; Koladziej|John Gabriel|RedfeldNavona Records NV6045 (digipak) 1 used
Horns Rob Lakeshore LKS 346746 5 sealed
Horowitz / Scriabin Alexander|Scriabin CBS MK 42411 1 used
Horsemen, The (jewel box) Delerue|Georges EmArcy 532 292 8 25 042924|used
Hostel: Part II Barr|Nathan Varèse Sarabande 302 066 831 2 5 used
Hot August Night Diamond|Neil Geffen/UMe B0016534-02 (digipak) 12 used
Hotel Mumbai Bertelmann|Volker Varèse Sarabande VSD00101 5 sealed
Hotel Paradiso/The Comedians - Chapter III (promo version) Laurence|Rosenthal Chapter III Records CH 37504-2 (promo version) 3 used
Hours Benjamin|Wallfisch Varèse Sarabande 302 067 241 8 15 used
House of Cards: Season Five Beal|Jeff Varèse Sarabande 302 067 504 8 5 drilled|new case included|sealed
House of Cards: Season Four Beal|Jeff Varèse Sarabande 302 067 399 8 18 used
House of Cards: Season One Beal|Jeff Varèse Sarabande 302 067 504 8 15 drilled|used
House of Cards: Season Six Beal|Jeff Varèse Sarabande VSD00082 25 used
House of Cards: Season Three Beal|Jeff Varèse Sarabande 302 067 363 8 12 drilled|used
House of Cards: Season Two Beal|Jeff Varèse Sarabande 302 067 271 8 12 drilled|used
House, The Various Varèse Sarabande 302 067 490 8 8 sealed
House, The Various Varèse Sarabande 302 067 490 9 8 drilled|new case included|sealed
How Great Thou Art Elvis|Presley RCA/Legacy 88697 22672 2 2 used
How to Train Your Dragon 3: The Hidden World - Back Lot Music John|Powell Back Lot Music BLM0760 18 used
Howard Hanson Hanson|Howard Bay Cities BCD-1009 3 used
Human Heart: Ramin Karimloo Karimloo|Ramin Masterworks 88691 97714 2 5 drilled|new case included|sealed
Human Target, Season 1 SIGNED Bear|McCreary La-La Land Records LLLCD 1150 35 Bear McCreary"|signed "To Karl|used
Humanoids From the Deep - BSX Christopher|Horner|James &amp; LennertzBSX Records BSXCD 8896 15 sealed
Hummie Mann Collection, The: Volume 2: Brokedown Palace (director's cut), The Second Civil WarHummie|Mann Dragon's Domain DDR775 8 sealed
Hunters Are for Killing Fielding|Jerry Film Score Monthly Vol. 13|No. 11 15 used
Hurricane Nino|Rota Varèse Sarabande 3020675178 12 used
Hurricane Nino|Rota Varèse Sarabande 3020675178 12 drilled|used
Hustle/The Longest Yard DeVol|Frank Quartet Records QR279 25 sealed
Hyperspace/Beauty and the Beast (TV): Film Music of Don Davis Davis|Don Prometheus PCD 120 8 used
I Clowns Nino|Rota CAM 493266-2 8 sealed
I Don't Feel at Home in This World Anymore Blair|Brooke &amp; Blair|Will Lakeshore LKS350002 (digipak) 8 black marker through barcode|used
I Dreamed a Dream Boyle|Susan Syco Music/Columbia 88697 59829 2 1 used
I Kill Giants Laurent|Perez Del Mar Varèse Sarabande 302 067 568 8 8 drilled|new case included|sealed
I Remember Tommy Frank|Sinatra Reprise 9 46969-2 1 used
I Spy, Volume 2—The LPs Earle|Hagen Film Score Monthly Vol. 14|No. 3 15 sealed
I Spy, Volume 2—The LPs Earle|Hagen Film Score Monthly Vol. 14|No. 3 15 used
I Want to Live Denver|John RCA 5192-R-2 8 used
I, the Jury Bill|Conti La-La Land Records LLLCD 1275 45 punched|used
I, Tonya Various Milan M2-36927 8 used
I.Q./Seconds Goldsmith|Jerry La-La Land Records LLLCD 1109 15 punched|used
I'll Follow You Down Andrew|Lockington Intrada Special Collection 334 15 sealed
I'll Never Forget What's 'Isname Francis|Lai Quartet Records QR375 15 used
I'm Letting Go Tirk|Wilder No label or number 8 used
Ice Pirates, The Broughton|Bruce Film Score Monthly Vol. 11 No. 5 12 sealed|shrink wrap slightly peeling
Ice Princess Various Walt Disney Records 61227-7 1 punched|used
Il Casanova di Federico Fellini Nino|Rota CAM CSE 800-006 8 used
Il Casanova di Federico Fellini - CAM digipak Nino|Rota CAM 493094-9 (digipak) 10 used
Il Casanova di Federico Fellini - Music Box Nino|Rota Music Box Records MBR-137 45 sealed
Il Divo (performers): Ancora Il Divo Syco Music/Columbia 82876 76914 2 1 used
Il Divo (performers): Christmas Collection, The Il Divo Syco Music/Columbia CK 97715 1 used
Il Divo (performers): Promise, The Il Divo Syco Music/Columbia 88697399682 1 used
Il Divo (performers): Siempre Il Divo Syco Music/Columbia 88697 02673 2 1 used
Il Faut Tuer Birgitt Haas/Stella/Le Dernier Civil/Les Mois D'Avril Sont Meurtriers Philippe|Sarde Music Box Records MBR-127 65 used
Il Gatto a Nove Code - POINT Ennio|Morricone Point PRCD 101 15 used
Imagination Movers: In a Big Warehouse Various Walt Disney Records D000516802 3 punched|used
Immortal Memory Gerrard|Lisa &amp; Cassidy|Patrick 4AD CAD 2403 CD 3 punched|used
Impressions of America Doyle|Patrick Varèse Sarabande 302 067 194 2 18 used
In America Friday|Gavin &amp; Seezer|Maurice Atlantic 7567-83706-2 1 notched|used
In Good Company Various Hollywood Records 2061-62497-2 1 punched|used
In Her Own Write Clark|Petula Sepia Records 8001 5 used
In Love and War/Woman Obsessed Friedhofer|Hugo &amp; Newman|Lionel Intrada Special Collection 43 18 used
In My Life George|Martin MCA Records MCAD-11841 2 used
In My Sleep Conrad|Pope MovieScore Media MMS-10007 5 used
In Person Bud &amp; Travis Travis Edmonson Collection 13005 1 used
In Search of Peace Holdridge|Lee Intrada Signature Editions 1035 18 used
In Session Four Freshmen|The TFF7248 8 used
In the Shadow of the Moon Peter|Sheppard Lakeshore LKS 339512 15 used
In the World of Spirits: Christmas Classics for Wind Band Various Naxos 8.573002 5 used
In-Laws, The (2003) Various Bulletproof/WSM R2 73886 8 promo stamp on back of booklet|punched|used
Inchon - Intrada 3CD set Goldsmith|Jerry Intrada Special Collection 452 45 used
Inchon - Intrada 3CD set Goldsmith|Jerry Intrada Special Collection 452 45 slight misfold to tray card spine|used
Inchon - Intrada 3CD set Goldsmith|Jerry Intrada Special Collection 452 45 sealed
Inchon - Intrada 3CD set Goldsmith|Jerry Intrada Special Collection 452 45 used
Independence J.A.C.|Redford Prometheus PCD 139 5 used
Infiltrator, The Various Lakeshore LKS 347042 3 punched|used
Informer, The Blair|Brooke &amp; Blair|Will Varèse Sarabande VSD00120 5 sealed
Interlude & Rapture (Performed Robert Lafond) Delerue|Georges Disques Cinemusique DCM 115 35 used
Into the Badlands David|Shephard Varèse Sarabande 302 067 559 8 10 drilled|used
Into the Badlands: Season 2 Trevor|Yuile Varèse Sarabande 302 067 569 8 8 punched|used
Into the West Geoff|Zanelli La-La Land Records LLLCD 1258 12 cracked case|replacement case included|sealed|spine of tray card bent
Introducing "In Classical Mood" Various USICM-000-A (promo) 1 042924|disc only|used
Introducing Classical Composers: Mozart and Tchaikovsky Mozart|Tchaikovsky No Label|sampler CD 1 042924|disc only|used
Invaders, The: Quinn Martin Collection, Vol. 2 Dominic|Frontiere La-La Land Records LLLCD 1507 30 042924|used
Invaders, The: Quinn Martin Collection, Vol. 2 Dominic|Frontiere La-La Land Records LLLCD 1507 30 sealed
Invaders, The: Quinn Martin Collection, Vol. 2 - used Dominic|Frontiere La-La Land Records LLLCD 1507 30 used
Invisible Lifeline: Penka Kouneva Kouneva|Penka No label or number 8 sealed
Invitation, The Shapiro|Theodore Lakeshore LKS346542 (digipak) 18 black marker on barcode|used
Iron Eagle Basil|Poledouris Varèse Sarabande VCL 0608 1077 30 used
Iron Will - Varèse Sarabande Joel|McNeely Varèse Sarabande VSD-5467 3 used
Islands in the Stream (Goldsmith conducted re-recording) - 1987 original Goldsmith|Jerry Intrada RVF 6003D 5 used
It Might Be Fun: Sandy Bainum Bruce|Kimmel Kritzerland KR 20029-2 (digipak) 12 sealed
It's About Time Denver|John RCA PCD14740 5 used
It's Alive Bernard|Herrmann Film Score Monthly Vol. 15 No. 2 25 sealed
It's My Party Basil|Poledouris Varèse Sarabande VSD-5701 3 used
It's My Party Basil|Poledouris Varèse Sarabande VSD-5701 3 promo sticker on cover|used
It's What We Do: Daring Records, Vol. 1, 1995 Various Daring Records DR CD 3020 1 drilled|new case included|sealed
ITV50: The Album Various Virgin/Grenada VTDCD 747 8 used
Ivanhoe & Camille: The Film Music of Allyn Ferguson, Vol. 2 Allyn|Ferguson Prometheus PCD 135 8 used
Ives: 3&4 (Tilson Thomas, cond.) Charles|Ives SFS Media 821936-0076-2 8 used
Ives: Symphony No. 2 / Central Park in the Dark (Bernstein, cond.) Charles|Ives Deutsche Grammophon 429 220-2 2 used
Jack Black: The Polka King Black|Jack (polka band) Lakeshore LKS351342 (digipak) 5 black marker through barcode|used
Jack Goes Boating Various Lakeshore LKS341912 8 punched|used
Jack the Bear - La-La Land Horner|James La-La Land Records LLLCD 1459 12 sealed
Jake Speed Mark|Snow BSX Records BSXCD 8851 18 sealed
James Newton Howard & Friends (jazz/rock album) James|Newton Howard Sheffield Lab 10055-2-G 25 used
Jane Austen Book Club, The Aaron|Zigman CDR promo|printed packaging 8 used
Jane Eyre - Silva Screen/Williams John|Williams Silva Screen FILMCD 204 20 used



TITLE COMPOSER LABEL ID PRICE CONDITION
Jane Eyre - Silva Screen/Williams John|Williams Silva Screen FILMCD 204 18 used
Jane Eyre (Adriano cond. Slovak Radio Symphony Orchestra) Bernard|Herrmann Marco Polo 8.223535 3 used
Jane Eyre (Adriano cond. Slovak Radio Symphony Orchestra) Bernard|Herrmann Marco Polo 8.223535 3 used
Jarrett: Munich 2016 Jarrett|Keith ECM 2667/68 B0031034-02 25 used
Jarrett: Solo Concerts (Bremen, Lausanne) (in cardboard sleeve) Jarrett|Keith ECM 1035-1037 827 747-2 18 used
Jarrett: Solo Concerts (Bremen, Lausanne) (version without sleeve) Jarrett|Keith ECM 1035-1037 422 827 747-2 18 used
Jason and the Argonauts (Intrada, re-recording) Bernard|Herrmann Intrada MAF 7083 18 used
Jason and the Argonauts (Intrada, re-recording) Bernard|Herrmann Intrada MAF 7083 18 used
Jason and the Argonauts (Intrada, re-recording) Bernard|Herrmann Intrada MAF 7083 18 used
Jasper Florian|Tessloff MovieScore Media MMS-09019 5 used
Jaws (OST premiere release, Decca) (digipak) John|Williams Decca 289 467 045-2 (digipak) 5 used
Jazz Goes to Hollywood (jazz covers of film themes) Fred|Karlin Varèse Sarabande VSD-5639 8 drilled|promo sticker on cover|used
Jean-Michel Bernard Plays Lalo Schifrin Lalo|Schifrin Varèse Sarabande 302 067 523 2 12 042924|used
Jean-Michel Bernard Plays Lalo Schifrin Lalo|Schifrin Varèse Sarabande 302 067 523 2 12 used
Jeepers Creepers 2 Bennett|Salvay Varèse Sarabande 302 066 496 2 5 drilled|new case included|sealed
Jeremiah Broughton|Bruce Intrada composer promo CD4006 8 used
Jessabelle Anton|Sanko La-La Land Records LLLCD 1312 3 sealed
Job / Partita / Boult, cond. Ralph|Vaughan Williams EMI CDM 7 69710 2 1 major water damage to booklet and back cover|used
Joe 90 Barry|Gray Silva Screen SILCD1209 20 used
Joe 90 Barry|Gray Silva Screen SILCD1209 20 punched|used
Joe 90 - Silva Screen Barry|Gray Silva Screen SILCD1209 20 used
Joe Harnell Collection, Volume Two: Senior Trip/Scared Silly Harnell|Joe Five Jays FJCDR003 25 sealed
Joe Versus the Volcano: Big Woo Edition Delerue|Georges Masters Film Music SRS 2020 45 sealed
Joel Goldsmith Collection, Vol. 1: Home for Christmas/One Good Turn Goldsmith|Joel Dragon's Domain DDR663 12 used
Joel Goldsmith Collection, Vol. 2: Stealth Fighter/Rattled/Hawkeye Goldsmith|Joel Dragon's Domain DDR757 15 used
John Muir in the New World Garth|Neustadter GKN Studios|no number (digipak) 12 used
John Paul Jones/Parrish Max|Steiner Film Score Monthly Vol. 11 No. 12 18 used
John Scott Conducts His Own Favorite Film Scores John|Scott JOS Records JSCD111 18 used
John Wayne at Fox: The Westerns (Comancheros, North to Alaska, Undefeated) 2CD setBernstein|Montenegro|Newman Kritzerland KR 20027-0 35 used
Johnny Cash in Concert (loose disc 1 only) Cash|Johnny CD1 from "Johnny Cash in Concert" album 1 loose disc 1 from a set|used
Jonathan Strange & Mr. Norrell Benoit|Benoit &amp; Groulx|Charest Varèse Sarabande 302 067 354 8 18 042924|used
Jonny Quest Barbara|Curtin|Hanna La-La Land Records LLLCD 1400 65 sealed
Jose Carreras Sings Andrew Lloyd Webber Carreras|Jose WEA 2292-56924-2 1 used
Joshua the Soundtrack Various Word Entertainment 80688620622 1 used
Joshua: Franz Waxman (cond. James Sedares) Franz|Waxman Deutsche Grammophon 00289 477 5724 15 used
Joshua: Franz Waxman (cond. James Sedares) Franz|Waxman Deutsche Grammophon 00289 477 5724 15 used
Journey to Space Cody|Westheimer Lakeshore/Phineas Atwood|no number 8 drilled|new case included|sealed
Joy in the Morning Bernard|Herrmann Film Score Monthly Vol. 5|No. 3 18 used
Julio Iglesias: Starry Night Iglesias|Julio Columbia CK 46857 1 used
Julius Caesar (Intrada re-recording, Broughton cond.) Miklós|Rózsa Intrada MAF 7056D 5 used
Jungle Book - Rózsa/FMS Miklós|Rózsa Film Music Society FMS 002 18 used
Jungle Book (Disney classic) SEALED IN LONGBOX Bruns|George Walt Disney Records 60612-2 15 sealed in longbox
Jungle Book, The (2016 live-action film) Debney|John Walt Disney Records D002386002 3 do not appear to affect play|mild scuffs on disc|punched|used
Jurassic Park (original release, MCA) John|Williams MCA Records MCAD-10859 2 used
Jurassic Park (original release, MCA) John|Williams MCA Records MCAD-10859 2 used
Jurassic World Giacchino|Michael Back Lot Music BLM 0605 45 used
Jurassic World Giacchino|Michael Back Lot Music BLM0605 (digipak) 45 used
Jurassic World Giacchino|Michael Back Lot Music BLM0605 (digipak) 45 used
Jurassic World Giacchino|Michael Back Lot Music BLM0605 (digipak) 45 sealed
Karate Kid, The Bill|Conti La-La Land Records LLLCD 1520 15 used
Karol: Un Papa Rimasto Uomo Ennio|Morricone Image Music ERE 0171292 45 used
Karol: Un Uomo Diventato Papa Ennio|Morricone Image Music ERE 0162902 18 used
Katharina die Grosse Laurence|Rosenthal BMG Germany 74321 46819 2 18 used
Kay Cole: Souvenir AUTOGRAPHED Cole|Kay Kritzerland KR 20031-6 12 signed by Kay Cole|used
Keeper of the City Leonard|Rosenman Intrada MAF 7024D 5 used
Keys to the Kingdom, The - Tsunami Alfred|Newman Tsunami TSU 0134 8 used
Killer Bees/Isn't It Shocking?/Harpy David|Shire Caldera C6050 18 sealed
Killer Bees/Isn't It Shocking?/Harpy David|Shire Caldera C6050 18 in plastic sleeve|used
Kind of Blue Davis|Miles Columbia/Legacy CK 64935 2 used
King and I, The (John Mauceri cond. at The Hollywood Bowl) Rodgers &amp; Hammerstein Philips 438 007-2 1 used
King Creole Elvis|Presley RCA 07863 67454 2 2 used
King Kong (1933) (Fred Steiner cond.) (digipak) Max|Steiner Label X LXCD 10 12 mild wear to digipak|used
King of Kings - Sony Miklós|Rózsa Sony Music AK 52424 5 used
King of Kings (2CD set, OST) Miklós|Rózsa Turner Classic Movies / Rhino Movie Music R2 78348 35 used
King of the Wind John|Scott JOS Records JSCD109 12 042924|used
King Rat - Legacy Barry|John Legacy JK 57894 5 used
King's Choice, The Johan|Soderqvist Quartet Records QR321 18 sealed
King's Thief, The Miklós|Rózsa Tickertape tt 3012 3 used
Kingsman: The Golden Circle Henry &amp; Margeson|Jackman|MatthewLa-La Land Records LLLCD 1438 12 sealed
Kingsman: The Secret Service Henry &amp; Margeson|Jackman|MatthewLa-La Land Records LLLCD 1341 12 used
Kiss & Tell Selena Gomez and the Scene Hollywood Records D000283102 3 punched|used
Kite Hepker|Paul no number|Phineas Atwood 5 cracked case|new case included|sealed
Knight Rider - Varèse Sarabande 2CD set Phillips|Stu Varèse Sarabande 3020675568 75 sealed
Knight Without Armor Miklós|Rózsa Intrada MAF 7057D 3 used
Kodachrome Agatha|Kaspar Varèse Sarabande 302 067 508 8 5 sealed
Kookie Byrnes|Ed Collector's Choice Music CCM-206-2 3 used
Korngold Steiner Herrmann (sampler CD) Erich Wolfgang|Korngold Tribute Film Classics TFC-1008 8 used
Korngold Steiner Herrmann (sampler CD) Erich Wolfgang|Korngold Tribute Film Classics TFC-1008 8 used
Korngold Steiner Herrmann (sampler CD) Erich Wolfgang|Korngold Tribute Film Classics TFC-1008 8 used
Korngold: Das Wunder der Heliane, cond. Mauceri (opera, 3CD set) Erich Wolfgang|Korngold Decca 436 636-2 10 used
Korngold: Die Tote Stadt (opera, 2CD set) (Royal Swedish Opera and Chorus) Erich Wolfgang|Korngold Naxos 8.660060-1 2 used
Korngold: Suite, Op. 23, Schmidt: Quintet in G Korngold &amp; Schmidt Sony Classical SK 48253 1 used
Korngold: Symphony in F Sharp, etc. (Welser-Most) Erich Wolfgang|Korngold EMI 7243 5 56169 2 0 2 used
Korngold: Symphony in F-Sharp, Op. 40 (Kempe cond. Munich) Erich Wolfgang|Korngold Varèse Sarabande VSD-5346 25 used
Korngold: Violanta (Opera in One Act) 1CD in box with booklet Erich Wolfgang|Korngold CBS Records Masterworks MK 79229 8 brown spots in box|used
Korngold/Berg/Strauss: Lieder Berg|Korngold|Strauss Deutsche Grammophon 437 515-2 3 used
Krampus Douglas|Pipes La-La Land Records LLLCD 1381 10 sealed
Krull - LLLCD 1143 Horner|James La-La Land Records LLLCD 1143 55 sealed
Krull - SCSE Horner|James SCSE CD-4 35 handwritten no. 1338|used
Krull - SCSE Horner|James SCSE CD-4 35 handwritten no. 539|used
Kung Fu/Man of the Wilderness Helms|Jim &amp; Harris|Johnny Film Score Monthly Vol. 13|No. 15 65 used
Kung Fu/Man of the Wilderness Helms|Jim &amp; Harris|Johnny Film Score Monthly Vol. 13|No. 15 65 used
L.A. Now and Then: A New Musical Revue Various Kritzerland KR 20030-9 12 used
L'Africain Delerue|Georges Universal France 370 479 0 18 used
L'Africain Delerue|Georges Universal France 370 479 0 18 used
L'Américan Mathieu|Mireille 96 869/Carrere 10 used
L'Homme de Rio/Les Tribulations d'un Chinois en Chine Delerue|Georges Universal France 984 349-4 (digipak) 15 used
L'Ingenua/L'Osceno Desiderio Carlo|Savina Quartet Records QR188 35 used
L'Ours (The Bear) Philippe|Sarde Music Box Records MBR-136 35 used
La Califfa (digipak) Ennio|Morricone Dagored red 162-2 12 tray unglued|used
La Femme Nikita (TV) - TVT Various TVT Soundtrax TVT 8170-2 2 used
La Gabbia Ennio|Morricone GDM 2012 18 used
La La Land - song album Hurwitz|Justin Interscope B0025620-02 3 drilled|used
La Luna Brightman|Sarah Angel 7243 5 56968 2 3 1 used
La Mula Navarro|Oscar Kronos Records MMS13013/KRONCD024 15 sealed
La Princesse de Montpensier Philippe|Sarde Warner Chappell Music France 275 478 8 5 used
La Princesse de Montpensier Philippe|Sarde Quartet Records QR007 12 sealed
La Ragazza dal Pigiama Giallo Ortlani|Riz Quartet Records QR155 35 sealed
La Ragazza Dalla Pelle di Corallo Aldolfo|Waitzman Quartet Records QR336 20 sealed
La Revolution Francaise (2CD set) Delerue|Georges Disques Cinemusique DCM 105/106 18 used
La Revolution Francaise (2CD set) - DCM Delerue|Georges Disques Cinemusique DCM 105/106 18 sealed
La Revolution Francaise 2CD set - Music Box Delerue|Georges Music Box Records MBR-053 18 used
La Strada Ballet Suite cond. Riccardo Muti Nino|Rota Sony Classical SK 66 279 1 missing tray card|used
Ladder 49 Various &amp; Ross|William Hollywood Records HR 2061624782 2 punched|used
Lady and the Tramp and Friends Various Walt Disney Records 61428-7 5 product does not include a booklet|used
Lady in White Frank|LaLoggia Southeast Records SER 289B03 (digipak) 8 in resealable wrapper|used
Lady Jane Oliver|Stephen Quartet Records QR285 25 used
Lang Lang, Best Of Lang Lang Deutsche Grammophon B0014660-2 3 used
Last Man Standing: Music Inspired by the Film Bernstein|Elmer Varèse Sarabande VSD-5755 8 used
Last Starfighter, The (2015 edition) Craig|Safan Intrada MAF 7139 25 used
Last Tango in Paris Barbieri|Gato Rykodisc RCD 10724 5 used
Last Waltz, The: The Complete Band|The 4CD set in bound book|No Label 25 used
Latin Jazz Suite Lalo|Schifrin Aleph Records 013 3 used
Laura/Jane Eyre - The Classics Series 1 Bernard|David &amp; Herrmann|Raksin Fox/Arista 07822-110006-2 3 used
Laurence Rosenthal 2CD set promo Laurence|Rosenthal Windemere Music 42345 25 used
Laurette/Prince Jack Bernstein|Elmer Kritzerland KR 20011-8 15 used
Lauridsen: Lux Aeterna Lauridsen|Morten RCM (Rubedo Canis Musica) 19705 1 used



TITLE COMPOSER LABEL ID PRICE CONDITION
Lawrence of Arabia (Tony Bremner cond. new recording, 1980s) Jarre|Maurice Silva Screen FILMCD 036 5 used
Lawrence of Arabia (Tony Bremner cond. new recording, 1980s) blue spine Jarre|Maurice Silva Screen FILMCD 036 5 042924|used
Lazy Afternoon (2-CD set) - Good Life Collection, The Various Direct Source Special Products SLT-2-60622 1 used
Le Cinema d'Antoine Duhamel, Volume II Antoine|Duhamel Universal France 983 260 2 (digipak) 35 used
Le Cinema d'Eric Demarsan: Musiques de Film 1968-2003 Demarsan|Eric Universal France 983 260-1 (digipak) 18 sealed
Le Cinema de Francis Lemarque Francis|Lemarque Universal France 531 878 0 (digipak) 25 sealed
Le Isole Dell'Amore - Quartet Piero|Umiliani Quartet Records MS014 35 sealed
Le Monde Electronique de Francois de Roubaix, Vol. II De Roubaix|Francois Universal 984 342 6 (digipak) 8 sealed
Le Sorelle Gaslini|Giorgio Quartet Records MS011 18 sealed
Leave Her to Heaven/Take Care of My Little Girl Alfred|Newman Kritzerland KR 20025-6 18 used
Leave Her to Heaven/Take Care of My Little Girl Alfred|Newman Kritzerland KR 20025-6 18 used
Lee Holdridge Collection, Vol. 2: Africa, e'Lollipop Holdridge|Lee Dragon's Domain DDR668 12 sealed
Lee Holdridge Conducts the Music of John Denver Denver|John &amp; Holdridge|Lee BSX Records BSXCD 8849 5 used
Lee Holdridge Documentaries, Vol. 1: The Sharks/The Great Whales/Gold! Holdridge|Lee Dragon's Domain DDR788 15 sealed
Lee Holdridge, Music Of Holdridge|Lee Varèse Sarabande VCD 47244 8 used
Left Behind: World at War—Soundtrack Inspired by the Motion Picture Chang|Gary &amp; Various A'postrophe Records 3000-2 5 used
Legend - Goldsmith/Up-Art Goldsmith|Jerry UP-ART 86002 5 used
Legendary Hollywood: Miklós Rózsa—Julius Caesar, El Cid, Young Bess, etc. Miklós|Rózsa Citadel STC 77111 18 used
Legendary Hollywood: The Film Music of Hans J. Salter—Maya/Horror Rhapsody Hans J.|Salter Citadel STC 77115 15 used
Legendary Hollywood: The Film Music of Miklós Rózsa—Young Bess Fantasy/El Cid/King of Kings/etc.Miklós|Rózsa Citadel STC 77111 18 used
Legendary Performer, A: Glenn Miller Glenn|Miller Jazz Heritage 513241Z 5 used
Legends of Tomorrow: Season 3 Blake|Neely La-La Land Records LLLCD 1484 8 cracked case|new case included|sealed
Legion: It's Always Blue: Songs From Legion (FX TV) Various Lakeshore LKS35254 8 punched|used
Legrand: Michel Legrand by Michel Legrand Legrand|Michel Decca 289 468 512-2 3 used
Legrand: Michel Legrand Concerto Legrand|Michel Sony Classical 88985416842 18 used
Legrand: Michel Legrand Concerto Legrand|Michel Sony Classical 88985416842 18 slight wear on digipak|used
Leonard Bernstein: Selections from Candide Bernstein|Leonard Sony Classical SMK 63085 2 used
Leonard Bernstein: West Side Story, etc. Bernstein|Leonard Universal Classics 289 474 426-2 1 used
Leonard Rosenman: East of Eden/Rebel Without a Cause (new recording cond. John Adams)Leonard|Rosenman Nonesuch 79402-2 5 missing slipcase|used
Les Miserables: The Musical Phenomenon (Highlights from 2013 film) Schönberg &amp; Boubil Republic B0017916-02 1 punched|used
Les Misérables: The Original 1985 London Cast Recording (2CD box set) Claude-Michel|Schönberg First Night Records 76693000332 1 disc 2 only|used
Les Petrouleuses/Dans la Poussiere du Soleil Francis|Lai Quartet Records QR245 35 used
Les Premieres 45 Tours Delerue|Georges Disques Cinemusiques DCM 132 20 used
Les Rois Maudits/Lancelot du Lac Delerue|Georges Music Box MBR 200 20 used
Les Valseuses/Calmos George|Grappelli|Stephane &amp; DelerueUniversal France 013-472-2 (digipak) 8 used
Les Valseuses/Calmos George|Grappelli|Stephane &amp; DelerueUniversal France 013-472-2 (digipak) 8 used
Less Than Zero Newman|Thomas La-La Land Records LLLCD 1395 18 sealed
Let Beauty Be Our Memorial (St. Silas Singers cond. Perry) J.A.C.|Redford Plough Down Sillion Music PD8103 5 used
Let's Get Harry (cardboard sleeve, LP-to-CD subscription series) Brad|Fiedel Varèse Sarabande VLE 9200-05 18 sealed
Lethal Weapon 3 "It's Probably Me" (CD single by Sting) Eric|Sting &amp; Clapton A&amp;M Records 75021 2407 2 2 drilled|used
Lewis & Clark: Great Journey West (National Geographic) Cardon|Sam American Journey Music AJM-7004 5 used
Lexx Marty|Simon Future Records FUT2442CD 15 used
Lexx: The Series Marty|Simon GNP Crescendo GNPD 8069 20 drilled|used
Liberator, The Dudamel|Gustavo Deutsche Grammophon B0021054-02 10 used
Librarians, The (TV) Joseph|LoDuca Varèse Sarabande 302 067 355 8 25 used
Life Before Her Eyes, The Horner|James Lakeshore LKS 340062 45 barcode torn|used
Life of the Party, The Eisler|Fil Varèse Sarabande 302 067 565 8 8 punched|used
Life with Judy Garland: Me & My Shadows (Music by William Ross) Garland|Judy Super Tracks Music Group WRCD 15 used
Lifeforce - BSX expanded Henry|Mancini BSX Records BSXCD 8822 18 sealed
Lifeforce - BSX expanded Henry|Mancini BSX Records BSXCD 8822 18 used
Lifeforce - Intrada/Kamen Kamen|Michael Intrada Special Collection 480 18 sealed
Lifeforce - Varèse Sarabande Henry|Mancini Varèse Sarabande VSD-5320 12 used
Lifeforce (expanded Mancini score) Henry|Mancini BSX Records BSXCD 8822 18 used
Light Between Oceans, The Alexandre|Desplat Lakeshore LKS348002 (digipak) 25 marker through barcode|used
Light in the Forest, A (book + CD) Anne|Roos Cambria CD 1166 3 sealed
Like Minds (Murderous Intent) Carlo|Giacco MovieScore Media MMS-07014 8 used
Lili - FSM Bronislau|Kaper Film Score Monthly Vol. 8|No. 15 18 used
Link - La-La Land Goldsmith|Jerry La-La Land Records LLLCD 1384 20 sealed
Lion in Winter (remake, Hartley score) Hartley|Richard Varèse Sarabande 302 066 571 2 8 used
Lion of Judah, The Greg|Sims MovieScore Media MMS 11012 10 used
Lionheart - Varèse original, Vol. 1 Goldsmith|Jerry Varèse Sarabande VCD 47282 8 in plastic sleeve|used
Lionheart: The Deluxe Edition 2CD set Goldsmith|Jerry Varèse Sarabande VCL 0421 1213 35 sealed
Little Mermaid, The (1988 animated) 2CD set digipak Alan &amp; Ashman|Howard|Menken Walt Disney Records 61618-7 3 sealed
Little Prince, The - Zimmer/Harvey Hans &amp; Harvey|Richard|Zimmer WaterTower Music WTM39707 45 used
Littlest Revue, The Various Kritzerland KR 20038-7 15 used
Live @ UC Santa Barbara 5/9/66 Edmonson|Travis FE1466CD 45 used
Live at Caesar's Palace Various Neon Tonic Records NTD-6502-2 1 used
Live at St. Martins in the Fields Carter|Larsen MM 224-101-2 3 sealed
Live in Australia 1959 w/ the Red Norvo Quintet Frank|Sinatra Blue Note CDP 7243 8 37513 2 7 3 used
Live in Holland Four Freshmen|The TFF7656 1 used
Lloyd Conrad|Pope Dragon's Domain Records DDR701 12 used
Lloyd Conrad|Pope Dragon's Domain Records DDR701 12 042924|sealed
Lloyd Conrad|Pope Dragon's Domain Records DDR701 12 sealed
Lobster, The Various Lakeshore LKS346602 (digipak) 8 marker through barcode|used
Loft, The Frizzell|John Varèse Sarabande 302 067 303 8 8 cracked case|new case included|sealed
Logan's Run - Bay Cities Goldsmith|Jerry Bay Cities BCD 3024/A22722 8 used
London Symphonies, The, Vol. I / Davis, cond. (2-CD set) Haydn|Joseph Philips 442 611-2 DUO 1 used
Lonely Guy, The Goldsmith|Jerry Intrada Special Collection 416 35 used
Lonesome Dove: The Soundtrack Album - Cabin Fever Basil|Poledouris Cabin Fever Music CFM 972-2 3 punched|used
Lonesome Dove: The Soundtrack Album - Cabin Fever Basil|Poledouris Cabin Fever Music CFM 972-2 3 punched|used
Lonesome Dove: The Soundtrack Album - Cabin Fever Basil|Poledouris Cabin Fever Music CFM 972-2 3 tray card has plug for videotape on tray card|used
Long Road Home, The Beal|Jeff Varèse Sarabande 302 064 240 2 8 sealed
Long Walk Home: Music From the Rabbit-Proof Fence Gabriel|Peter Realworld/Virgin 7243 8 12238 2 6 5 notched in spine|used|with top cover
Longshot (various pop hits circa 2002) Various Trans Continental Records NR 4066 1 used
Looney Tunes: Back in Action: The Deluxe Edition Goldsmith|Jerry Varèse Sarabande VCL 1120 1207 30 used
Looney Tunes: Back in Action: The Deluxe Edition Goldsmith|Jerry Varèse Sarabande VCL 1120 1207 30 sealed
Looney Tunes: Back in Action: The Deluxe Edition Goldsmith|Jerry Varèse Sarabande VCL 1120 1207 30 sealed
Looney Tunes: Back in Action: The Deluxe Edition Goldsmith|Jerry Varèse Sarabande VCL 1120 1207 30 sealed
LOOSE DISC: Anything That's Part of You Hill &amp; Range BCD 16654 AR (loose disc only in fresh jewel box) 1 incomplete|used
LOOSE DISC: Hopes & Dreams Lisa|Lynne New Earth Records NE2303-2 (loose disc only in fresh jewel box)1 incomplete|used
LOOSE DISC: Romeo & Juliet (Prokofiev, cond. Michael Tilson Thomas, San Francisco Symphony)Prokofiev|Sergei RCA Red Seal BG2 68288 (loose disc only in fresh jewel box) 1 incomplete|used
LOOSE DISC: Star Wars, Episode I: The Phantom Menace John|Williams Sony Classical SK 61816 1 loose disc in jewel box|used
Lope Fernando|Velazquez Warner Music Spain 5249827832 45 used
Lorax, Dr. Seuss' - song album Various Interscope/Back Lot Music B0016657-02 15 drilled|used
Lord of the Rings Trilogy, The (City of Prague) Howard|Shore Silva Screen SIL-CD-1160 8 042924|used
Lord of the Rings, The (1978, Rosenman score, Intrada) Leonard|Rosenman Intrada FMT 8003D 12 used
Lord of the Rings, The: The Return of the King Howard|Shore Reprise/WMG Soundtracks 48521-2 1 used
Lord of the Rings, The: The Return of the King Howard|Shore Reprise/WMG Soundtracks 48521-2 1 used
Los Lobos Del Este De Los Angeles Los Lobos Hollywood Records HR-62242-2 8 used
Lost Empire, The - Altman score Altman|John MovieScore Media Discovery Collection Vol. 14 MMS14009 15 used
Lost Horizon: The Classic Film Scores of Dimitri Tiomkin (Gerhardt cond. National Phil Orch)Dimitri|Tiomkin RCA Red Seal 88697 77933 2 (2010 edition) 8 used
Lost Horizon: The Classic Film Scores of Dimitri Tiomkin (Gerhardt cond. National Phil Orch)Dimitri|Tiomkin RCA Victor 1669-2-RG 3 drilled in tray card|used
Lost Skeleton Returns Again, The John &amp; Stromberg|Morgan|William Creature Features CFCD 001 3 sealed
Love & Friendship Various Classical Sony Classical 88985314932 18 drilled case|new case included|sealed
Love Actually Armstrong|Craig La-La Land Records LLLCD 1581 18 sealed
Love Field (Varèse original, red spine) Goldsmith|Jerry Varèse Sarabande VSD-5316 5 042924|used
Love Field (Varèse original, red spine) Goldsmith|Jerry Varèse Sarabande VSD-5316 5 used
Love Field (Varèse original, red spine) Goldsmith|Jerry Varèse Sarabande VSD-5316 5 sealed
Love Field: The Deluxe Edition Goldsmith|Jerry Varèse Sarabande VCL 0821 1216 18 sealed
Love in the Time of Cholera Antoine|Shakira &amp; Pinto New Line Records album advance CDR 3 used
Loveless Evgueni &amp; Galperine|Galperine|SachaVarèse Sarabande 302 067 522 8 3 cracked case|new case included|sealed
Lovelines Carpenters A&amp;M Records 395 282-2|A&amp;M Records 82839 5282 225 used
Lover, The Gabriel|Yared Varèse Sarabande VSD-5394 3 used
Loving You Elvis|Presley RCA 82876 66060 2 3 used
Lucia Ennio|Morricone Rai Trade FRT 412 45 042924|used
Lust, Caution Alexandre|Desplat Decca B0009910-02 12 punched|used
Lyrical Works Claus|Ogerman EMI 7243 5 56392 2 6 35 used
Ma Gregory|Tripi Intrada INT 7154 18 sealed
Machine Gun Preacher Asche &amp; Spencer Relativity Music Group RMG1026-1 CD (slim digipak) 10 barcode scratched|sealed
Maddalena Ennio|Morricone Saimel 3998929 25 used
Magdalene Cliff|Eidelman Intrada MAF 7029D 3 used
Magic Show, The: Original Cast Recording Schwartz|Stephen January Records 7001 35 used
Magnificent Seven, The (new recording, Sedares cond. Phoenix Symphony) Bernstein|Elmer Koch International Classics 3-7222-2 H1 3 used
Mahler: Das Lied von der Erde (Forrester, Lewis) (cond. Fritz Reiner, Chicago Symphony)Mahler RCA Victor Gold Seal 60178-2-RG 1 042924|missing booklet|used
Mahler: Lieder / Quasthoff, etc. (Boulez, cond.) Gustav|Mahler Deutsche Grammophon B0003894-02 GH 8 used
Mahler: Symphonies No. 1 & No. 2 (New York Phil., Columbia Symphony Orch., Walter) (2-CD set)Gustav|Mahler SM2K 64447 5 042924|sealed
Mahler: Symphonies No. 3 & 1 (Boston Symphony, Erich Leinsdorf) Gustav|Mahler Decca 525895H 5 042924|sealed



TITLE COMPOSER LABEL ID PRICE CONDITION
Mahler: Symphonies No. 3 & 1 (Boston Symphony, Erich Leinsdorf) Gustav|Mahler Decca 525895H 5 042924|sealed
Mahler: Symphony No. 1 (Tilson Thomas, cond.) Gustav|Mahler SFS Media 821936-0043-2 8 used
Mahler: Symphony No. 1 / Blumine (Rattle, cond.) Gustav|Mahler EMI Classics 0777 7 54647 2 6 1 used
Mahler: Symphony No. 1 in D Minor (Tilson Thomas, cond.) Gustav|Mahler SFS Media 821936-0002-2 8 shelfwear on sleeve|used
Mahler: Symphony No. 10 (BSO/Rattle, cond.) Gustav|Mahler EMI Classics CDC 7 54406 2 2 used
Mahler: Symphony No. 10 (Rattle, cond.) Gustav|Mahler EMI Classics 7243 5 56972 2 6 3 used
Mahler: Symphony No. 2 ("Resurrection") (Rattle, cond.) (2CD set) Gustav|Mahler EMI Classics ZDCB 7 47962 2 3 used
Mahler: Symphony No. 2 (Rattle, cond.) Gustav|Mahler EMI Classics 50999 6 47363 2 7 8 used
Mahler: Symphony No. 4 - Wagner (cond. Walter) Gustav|Mahler Classica d'Oro CDO 1050 3 042924|notch in spine|sealed
Mahler: Symphony No. 4 in G Major (Tilson Thomas, cond.) Gustav|Mahler SFS Media 821936-0004-2 8 used
Mahler: Symphony No. 5 (Bernstein, cond.) Gustav|Mahler Deutsche Grammophon 423 608-2 4 used
Mahler: Symphony No. 5 (cond. Rattle) Gustav|Mahler EMI 7243 5 57385 2 3 3 042924|used
Mahler: Symphony No. 5 (Rattle, cond.) Gustav|Mahler EMI Classics 7243 5 57385 2 3 2 used
Mahler: Symphony No. 5 in C-Sharp Minor (Tilson Thomas, cond.) Gustav|Mahler SFS Media 821936-0012-2 8 used
Mahler: Symphony No. 6 (Abbado, cond.) Gustav|Mahler Deutsche Grammophon 00289 477 5573 15 used
Mahler: Symphony No. 6 (Rattle, cond.) (2CD set) Gustav|Mahler EMI Classics 0777 7 54047 2 2 10 used
Mahler: Symphony No. 6 in A Minor (Tilson Thomas, cond.) (2CD box set) Gustav|Mahler SFS Media 821936-0001-2 8 used
Mahler: Symphony No. 7 in E Minor (Tilson Thomas, cond.) Gustav|Mahler SFS Media 821936-0009-2 4 used
Mahler: Symphony No. 8 in E-Flat Major (Tilson Thomas, cond.) (2CD box set) Gustav|Mahler San Francisco Symphony 821936-0021-2 8 used
Mahler: Symphony No. 9 (Rattle, cond.) Gustav|Mahler EMI Classics 50999 5 01228 2 0 3 used
Mahler: Symphony No. 9 (Rattle, cond.) (2CD set) Gustav|Mahler EMI Classics 7243 5 56580 2 9 15 used
Mahler: Symphony No. 9 (Tilson Thomas, cond.) (2CD box set) Gustav|Mahler SFS Media 821936-0007-2 8 shelfwear on box|used
Maigret Theme, The/Decca Film & TV Themes Singles Compilation Grainer|Ron &amp; Various Vocalion CDLK 4404 18 used
Mail Call Bing|Garland|Judy &amp; Crosby Laserlight 15 413 1 used
Main Event, The (Live) Frank|Sinatra Reprise 2207-2 1 used
Mambo Kings: Selections From... Various Varèse Sarabande 302 067 440 8 3 punched|used
Mamma Mia! CD Sampler Abba Decca Broadway 314570728-2 (digipak) 3 used
Man Called Horse, A Leonard|Rosenman Film Score Monthly Vol. 13|No. 19 12 used
Man Called Horse, A Leonard|Rosenman Film Score Monthly Vol. 13|No. 19 12 used
Man Called Peter, A Alfred|Newman Film Score Monthly Vol. 4|No. 7 5 used
Man From U.N.C.L.E, The (remake movie) Daniel|Pemberton WaterTower Music WTM39694 8 used
Man I Love, The Lee|Peggy RG-CD-94783 15 used
Manchester by the Sea Barber|Lesley Milan M2 16506 (digipak) 15 used
Mancini: Two for the Road (Dave Grusin album of Mancini themes) Henry|Mancini GRP Records GRP 98652 2 used
Mancini's Classic Movie Scores (Pink Panther, Charade, Hatari, Tiffany's tracks) Henry|Mancini RCA 5938-2-RC 3 used
Mandela: Long Walk to Freedom - score album Alex|Heffes Decca B0019647-02 5 drilled|new case included|sealed
Mandela: Long Walk to Freedom - song album Various Decca B0019661-02 3 drilled|used
Manon of the Spring Jean-Claude|Petit TVT Records TVT 3005CD 15 042924|used
Marie Christine (OBC) LaChiusa|Michael John RCA Victor 09026-63593-2 1 used
Mars Attacks! - Atlantic Danny|Elfman Atlantic 82992-2 3 sealed
Masada - Intrada 171 Goldsmith|Jerry Intrada Special Collection 171 20 sealed
Masada - Intrada 171 Goldsmith|Jerry Intrada Special Collection 171 20 used
Masada - Intrada 171 2CD set Goldsmith|Jerry Intrada Special Collection 171 20 sealed
Masada - Intrada 171 2CD set Goldsmith|Jerry Intrada Special Collection 171 20 in plastic sleeve|used
Masada (original album) Goldsmith|Jerry Varèse Sarabande VSD-5249 5 used
Mask of Zorro, The - La-La Land Horner|James La-La Land Records LLLCD 1631 25 in plastic sleeve|used
Mask of Zorro, The - Sony Horner|James Sony Classical SK 60627 3 used
Mask of Zorro, The - Sony Horner|James Sony Classical SK 60627 3 used
Master of Ballantrae, The Broughton|Bruce Prometheus PCR 501 8 used
Master of None: A Netflix Original Series Soundtrack, Season 2 Various Lakeshore LKS350072 (digipak) 5 black marker through barcode|used
Masters of the Universe - Intrada Bill|Conti Intrada Special Collection 205 45 sealed
Masters of the Universe - Intrada Bill|Conti Intrada Special Collection 205 45 sealed
Matrix Reloaded, The - La-La Land Davis|Don La-La Land Records LLLCD 1263 35 used
Matrix Reloaded: The Album (original release) Davis|Don Warner Sunset 9362-48411-2 3 notched in plastic|used
Matrix Reloaded: The Album (original release) Davis|Don Warner Sunset 9362-48411-2 3 notched in spine|used
Matrix Revolutions, The Davis|Don La-La Land Records LLLCD 1281 35 hole punch in UPC code|used
Max and Helen/The Oasis Christopher|Young BSX Records BSXCD 8847 8 used
Medal of Honor (documentary series) Mark|Richard &amp; Watters|Stone Dragon's Domain DDR710 12 sealed
Medicine Man Goldsmith|Jerry Varèse Sarabande VSD-5350 8 used
Meet Me in St. Louis (Judy Garland musical) Various Rhino/Turner R2 71958 2 drilled case|new case included|sealed
Meet the Robinsons Danny &amp; Various|Elfman Walt Disney Records D000024602 15 punched|used
Meetings With Remarkable Men De Hartmann|Laurence|Thomas &amp; RosenmanDragon's Domain DDR745 12 sealed
Men in War Bernstein|Elmer Kritzerland KR 20020-1 15 used
Mendelssohn: Mendelssohn & Brooke Concertos Mendelssohn Warner Classics 0825646130313 (digipak from larger box set)3 used
Mephisto Waltz, The/The Other Goldsmith|Jerry Varèse Sarabande VSD-5851 12 used
Mephisto Waltz, The/The Other Goldsmith|Jerry Varèse Sarabande VSD-5851 12 used
Meridian - Full Moon Donaggio|Pino Full Moon WE 00891 18 sealed
Mes Classiques Mathieu|Mireille Sony Music 19075862432 8 used
Message in a Bottle Gabriel|Yared 143/Atlantic 83179 5 used
Messiaen: Turangalila-Symphonie (2CD set) (Rattle, cond.) Messiaen EMI CDS 7 47463 8 4 used
MGM and Rykodisc present Sneak Preview Various VRCD 0700 2 used
MGM and Rykodisc present Sneak Preview Various VRCD 0700 2 used
MGM and Rykodisc present Sneak Preview Various VRCD 0700 2 used
MGM and Rykodisc present Sneak Preview—The Sequel Various VRCD 0701 3 used
Miaskovsky / Kabalevsky / Balkanton, cond. Miaskovsky|Nikolai Balkanton 030078 8 used
Michael Kamen's Opus Kamen|Michael London 289 458 912-2 3 used
Michel Legrand Album, The: The Trotter Trio Legrand|Michel Varèse Sarabande VSD-5735 5 used
Michel Plays Legrand (jazz performances) Legrand|Michel Laserlight 12 306 1 used
Middle Earth, Music Inspired by, Featuring David Arkenstone Arkenstone|Diane &amp; David Neo Pacifica NP 3012 12 used
Middletown Debbie|Wiseman Silva Screen SILCD1215 8 used
Midnight Meat Train, The - score Johannes|Robert &amp; Kobilke|WilliamsonLakeshore LKS 340132 12 barcode torn|used
Midnight Meat Train, The - songs Various Lakeshore LKS 339372 5 barcode torn|used
Midnight Sun Bella|Nathaniel &amp; Thorne|Walcott Lakeshore LKS 35153 (digipak) 3 barcoe torn|used
Midsummer's Night Dream, A (cond. Gerd Albrecht) Erich Wolfgang|Korngold CPO 999 449-2 5 sticker on case for promotional use|used
Mighty Joe Young (and Other Ray Harryhausen Animation Classics) Roy and Various|Webb Monstrous Movie Music MMM-1953 25 used
Mike and Dave Need Wedding Dates Various Lakeshore LKS347122 5 punched|used
Miklós Rózsa Conducts His Epic Film Scores Miklós|Rózsa DRG 19060 3 042924|used
Miklós Rózsa Film Music Vol. 1: 12 Choruses & The Power Miklós|Rózsa Prometheus PCD 122 5 used
Miklós Rózsa: A Musical Autobiography, Vol. 2 Miklós|Rózsa Soundstage SS-CD630 18 used
MIklós Rózsa: Chamber Works Miklós|Rózsa Cambria CD 1034 5 used
Miklós Rózsa: El Cid/Ben-Hur/King of Kings Miklós|Rózsa Varèse Sarabande VCD47268 5 042924|used
Miklos Rozsa: The Vintner's Daughter, Hungarian Serenade and concert works Miklós|Rózsa Citadel CTD 88139 15 used
Miklos Rozsa: The Vintner's Daughter, Hungarian Serenade and concert works Miklós|Rózsa Citadel CTD 88139 15 used
Miklós Rózsa/Erich Wolfgang Korngold (Classical Works) Erich Wolfgang|Miklós &amp; Korngold|RózsaBay Cities BCD 1027 12 used
Millennio Morricone Ennio|Morricone Hexacord HCD-19 8 used
Million Seller Hits of the 50's Various MTLCD 1002 8 used
Mimesis Night of the Living Dead Diego|Navarro Varese Sarabande 302 064 214 2 12 used
MINIDISC: She Shot Me Down Frank|Sinatra Unknown 1 homemade in CD jewel case|minidisc
MINIDISC: Sinatra & Company Frank|Sinatra Unknown 1 homemade in CD jewel case|minidisc
Miracle on 34th Street (1947 & 1994)/Come the Stable Bruce|Cyril &amp; Broughton|Mockridge Percepto 011 25 used
Miracle on 34th Street (1994) Broughton|Bruce Intrada Special Collection 8 35 used
Miracle on 34th Street (1994) - Intrada Broughton|Bruce Intrada Special Collection 8 35 used
Miracle on 34th Street (1994) - original album Various Fox 07822-11022-2 1 punched|used
Mireille Mathieu Chante Piaf Mathieu|Mireille Sony Music 88725 44439 2 3 used
Miriam Cutler and Swingstreet Cutler|Miriam Cutler Records MCP 101 18 used
Misfits, The - Rykodisc Alex|North Rykodisc RCD 10735 5 042924|used
Mission: Impossible (1996) - La-La Land Danny|Elfman La-La Land Records LLLCD 1411 35 sealed
Mission: Impossible—Rogue Nation Joe|Kraemer La-La Land Records LLLCD 1361 15 used
Mission: Impossible—Rogue Nation Joe|Kraemer La-La Land Records LLLCD 1361 15 punched|sealed
Mix Master Mike–Suprize Packidge (contains sample of Taking of Pelham One Two Three)Mix Master Mike Asphodel 0118 CD 1 used
Moana Lin-Manuel &amp; Mancina|Mark|MirandaWalt Disney Records D002434302 2 cracked case|new case included|sealed
Mobsters Michael|Small Varèse Sarabande VSD-5334 5 used
Mobsters Michael|Small Varèse Sarabande VSD-5334 5 used
Moby Dick - Richard G. Michell Mitchell|Richard G. Alhambra A 9003 25 used
Mom and Dad Save the World Goldsmith|Jerry Varèse Sarabande VSD-5385 12 used
Moment to Moment Henry|Mancini La-La Land Records LLLCD 1628 18 sealed
Mona Lisa Smile Various Epic/Sony Music Soundtrax EK 90737 1 punched|used
Monkey King, The Christopher|Young Intrada Special Collection 338 40 used
Monsters University Newman|Randy Walt Disney Records D001809302 15 punched|used
Montage: Great Film Composers and the Piano piano: Gloria Cheng|Various including WilliamsHarmonia Mundi HMU 907635 12 barcode on slipcase scratched|sealed
Monte Walsh/Crossfire Trail Colvin|Eric La-La Land Records LLLCD 1006 18 punched|sealed
Moonlight Britell|Nicholas Lakeshore LKS349012 (digipak) 12 black marker through barcode|used
Moonraker - EMI 2003 reissue Barry|John EMI 2003 72435-41425-2-9 5 in plastic sleeve|used
Morituri/Raid on Entebbe David|Goldsmith|Jerry &amp; Shire Film Score Monthly Vol. 4|No. 12 12 used
Morituri/Raid on Entebbe David|Goldsmith|Jerry &amp; Shire Film Score Monthly Vol. 4|No. 12 12 used
Morituri/Raid on Entebbe David|Goldsmith|Jerry &amp; Shire Film Score Monthly Vol. 4|No. 12 12 in plastic sleeve|used
Morricone-Belmondo: 3 Complete Soundtracks Ennio|Morricone DRG 32927 25 used



TITLE COMPOSER LABEL ID PRICE CONDITION
Morricone-Belmondo: 3 Complete Soundtracks Ennio|Morricone DRG 32927 25 used
Mortdecai Geoff &amp; Ronson|Mark|Zanelli La-La Land Records LLLCD 1342 3 punched|sealed
Most Relaxing New Age Music in the Universe, The (2CD set) Various Kinkou by Denon KIN 17494 3 used
Mother Goose / Daphne et Chloé / Skrowaczewski, cond. Minnesota Orchestra Maurice|Ravel MMG/Vox Prima MWCD 7142 5 minor damage on spine|used
Mothertongue Muhly|Nico Brassland HWY-018 5 used
Mouskouri: Classical Mouskouri|Nana Philips 836 599-2 1 used
Movie Nights (compilation of classic 1950s-era movie songs in movie reel "can" packaging)Various Brisa Entertainment 48072-2 3 shelfwear to label on unique "movie reel can" packaging|used
Mozart Meets Marrinner: Symphonies II Mozart|Wolfgang Amadeus Philips B0007077-02 5 minor wear on cardboard foldout packaging|used
Mozart: Clarinet Concerto, etc. (cond. Meyer, Vonk) Mozart|Wolfgang Amadeus EMI 5165182 3 042924|used
Mozart: Classic Gold: Wolfgang Amadeus Mozart (2-CD set) Mozart|Wolfgang Amadeus EXT-2-3009 10 042924|glue coming off|minor water damage to slipcase|used
Mozart: Concerti 17 & 18 (cond. Perahia) Mozart|Wolfgang Amadeus CBS Masterworks MK 36686 1 042924|sealed
Mozart: Concertos - I Solisti di Zagreb - Janigro Mozart|Wolfgang Amadeus Musical Heritage Society 5171139 2 042924|sealed
Mozart: Concertos - I Solisti di Zagreb - Janigro Mozart|Wolfgang Amadeus Musical Heritage Society 5171139 2 042924|sealed
Mozart: Concertos (cond. Pahud, Langlamet, Meyer, Abbado) Mozart|Wolfgang Amadeus EMI 7243 5 57128 2 0 1 042924|sealed
Mozart: Horn Concertos Nos. 1 - 4 KV 412/514, 417, 447, 495 Mozart|Wolfgang Amadeus Musical Heritage Society 5181002 2 042924|used
Mozart: Kathleen Battle Sings Mozart (Previn, cond.) Mozart|Wolfgang Amadeus Angel CDC-7 47355 2 1 used
Mozart: Piano Concerto 12, etc (cond. Brendel, Alan Berg Quartet) Mozart|Wolfgang Amadeus EMI 7243 5 56962 2 9 10 042924|sealed
Mozart: Piano Concertos 22 & 27 (Alfred Brendel, Sir Charles Mackerras) Mozart|Wolfgang Amadeus Philips 289 488 367-2 3 042924|sealed
Mozart: Piano Concertos, K271 & K503 Mozart|Wolfgang Amadeus Philips 289 470 287-2 1 042924|used
Mozart: Piano Sonatas, Vol. 1 (Klein) Mozart|Wolfgang Amadeus Voxbox CDX 5026 12 042924|used
Mozart: Serenade for 13 Wind Instruments, K361 (Albion Assemble) Mozart|Wolfgang Amadeus Musical Heritage Society 5168607 3 042924|sealed
Mozart: Serenades Mozart|Wolfgang Amadeus Philips 5177213 3 042924|sealed
Mozart: Serenata Notturna - 2 Divertimenti (Orpheus Chamber Orch.) Mozart|Wolfgang Amadeus Deutsche Grammophon 415 669-2 1 042924|used
Mozart: String Quartets, Vol. 2 Mozart|Wolfgang Amadeus Musicmasters Classics 01612-67125-2 8 042924|sealed
Mozart: String Quartets, Vol. 21 Mozart|Wolfgang Amadeus Musicmasters Classics 01612-67109-2 2 042924|sealed
Mozart: Symphonies Nos. 33 & 35 (cond. Iona Brown, Academy of St. Martin in the Fields)Mozart|Wolfgang Amadeus Musical Heritage Society 5166930 3 042924|sealed
Mozart: Three Wind Serenades (Coe Wind/Schneider) (2-CD set) Mozart|Wolfgang Amadeus Musical Heritage Society 5270442 1 042924|used
Mr. Holland's Opus Kamen|Michael London 452 065-2 1 punched|used
Mr. Lucky Goes Latin (rare Japanese pressing) Henry|Mancini RCA/BMG BVCJ-37137 (Japan) 25 used
Mr. Robot: Volume 2 Mac|Quayle Lakeshore LKS346152 (with slipcase) 12 black marker through barcode|used
Mr. Robot: Volume 4 Mac|Quayle Lakeshore LKS350182 (with slipcase) 15 black marker through barcode|used
Mr. Selfridge Charlie|Mole Sony Classical 88875197112 12 drilled|new case included|sealed
Much Ado About Nothing Doyle|Patrick Epic Soundtrax EK 54009 1 used
Mudbound Tamar-Kali Milan M2-36919 15 drilled in spine|new case included|sealed
Mujeres al borde de un ataque de Nervous Bernardo|Bonezzi Quartet Records QR345 15 sealed
Mully Benjamin|Walfisch Varèse Sarabande 302 064 238 2 15 used
Mummy, The - Decca original Goldsmith|Jerry Decca 289 466 458-2 2 used
Munster, Go Home Jack|Marshall La-La Land Records LLLCD 1539 18 used
Munster, Go Home Jack|Marshall La-La Land Records LLLCD 1539 18 used
Munsters, The: Television Music of Jack Marshall Jack|Marshall La-La Land Records LLLCD 1617 25 sealed
Music Box/Mad City Philippe|Sarde Universal France 278 965 9 18 used
Music for 2001: A Space Odyssey (CDR on demand) Alex|North CDR|minimal packaging|same as Intrada master 15 used
Music for a Darkened Theatre, Vol. 2: Danny Elfman Danny|Elfman MCA Soundtracks MCAD2-11550 5 cracked case|new case included|sealed
Music for a Darkened Theatre: Danny Elfman Danny|Elfman MCA Records MCAD-10065 3 used
Music for Robots Ackerman|Forrest J / Coe|Randy Percepto 017 10 sealed
Music for Sleepwalkers Only McEachern|Murray Mulholland Music|no number 10 sealed
Music From Hollywood Various Legacy/Columbia CK 66691 1 used
Music From the Harry Potter Films John &amp; Various|Williams Silva Screen SILCD1239 12 042924|used
Music of Hope Janis|Tim; Various TJE-CD-1901 3 used
Music of Lee Holdridge Holdridge|Lee Varèse Sarabande VCD 47244 8 used
Music of Lee Holdridge Holdridge|Lee Varèse Sarabande VCD 47244 8 used
Music of Life, The: Joseph Curiale Curiale|Joseph Orchard Road 7156 8 used
Music of Michel Legrand, The (Legrand cond. Moscow Virtuosi) Legrand|Michel Silva Screen SILCD 1364 12 punch hole in UPC code|used
Music of Michel Legrand, The (Legrand cond. Moscow Virtuosi) Legrand|Michel Silva Screen SILCD 1364 12 042924|used
Music of WWII, Volume 1 Various VINY 38432 1 used
Music of WWII, Volume 2 Various VINY 38442 1 used
Music of WWII, Volume 3 Various VINY 38452 1 used
Musica de Cine 2 (Orquesta Filarmonia Coro de RTVE) Alan|Silvestri Contemporary Media Recordings 65285 12 sealed
Mussolini: The Untold Story Laurence|Rosenthal Intrada Special Collection 457 25 used
Mussorgsky: Bilder Einer Ausstellung, Stravinsky: Le Sacre du Printemps (cond. Levine)Mussorgsky|Stravinsky Deutsche Grammophon G2-37531 1 042924|used|water damage to tray card
Mussorgsky: Pictures / Schumann: Kinderszenen (Andsnes, cond.) Modest|Mussorgsky EMI Classics 50999 6 98360 2 2 5 used
Mussorgsky: Pictures at an Exhibition (Dudamel) Modest|Mussorgsky Deutsche Grammophon 479 6297 8 used
Mutant - Intrada original Band|Richard Intrada MAF 7052D 12 042924|used
My Christmas: Andrea Bocelli Andrea|Bocelli Decca B0013437-02 1 used
My Favorite Hawaiian Songs Bing|Crosby MCA MCAD 21008 5 used
My Geisha Franz|Waxman Kritzerland KR 20024-8 18 used
My Geisha Franz|Waxman Kritzerland KR 20024-8 18 used
My Heart Sissel Decca B0002080-02 3 used
My Rifle, My Pony and Me Various Bear Family BCD 15625 AH 3 used
My Spanish Heart Chick|Corea Verve 314 543 303-2 (digipak) 5 used
Mysteries of Egypt Cardon|Sam Treble V Music 6000-2 18 punched|used
Mysterious Island - Cloud Nine Bernard|Herrmann Cloud Nine ACN 7017 12 used
Mysterious Island - Cloud Nine Bernard|Herrmann Cloud Nine ACN 7017 12 used
Mysterious Island - Cloud Nine Bernard|Herrmann Cloud Nine ACN 7017 12 used
Mysterious Island of Captain Nemo, The Ferrio|Gianni Quartet Records QR165 65 used
Mystic River Various Malpaso/Warner Bros. 9362-48590-2 1 promo stamp on cover|used
Mystic Warrior, The Fried|Gerald Screen Archives GFC/1 25 used
Nacho Libre Various Lakeshore LKS 33883 8 used
Naked Ambition Various Lakeshore LKS 340782 1 punched|used
Narcos: More Music From the Netflix Original Series, Volume 1 Various Lakeshore LKS346392 5 punched|used
Narcos: More Music From the Netflix Original Series, Volume 2 (graphic cover) Various Lakeshore LKS346982 5 punched|used
Narcos: More Music From the Netflix Original Series, Volume 2 (Pablo Escobar cover)Various Lakeshore LKS346982 5 punched|used
National Anthems, The: David Lang David|Lang Cantaloupe CA21119 (digipak) 5 sealed
Natural Gold CD, The: The Greatest Party Songs of All Time Various Warner Special Products OPCD-1590 1 sun damage on back of booklet|used
Natural, The Newman|Randy Warner Bros. 9 25-116-2 1 used
Navajo Joe Leo (aka Ennio Morricone)|Nichols Film Score Monthly Vol. 10 No. 14 18 sealed
Navy Seals Levay|Sylvester Intrada Special Collection 151 45 sealed
Navy Seals Levay|Sylvester Intrada Special Collection 151 45 sealed
Netchaiev est de Retour/On ne Meurt Que 2 Fois Bolling|Claude Hortensia CD CH 801 5 used
Never So Few/7 Women Elmer|Friedhofer|Hugo &amp; Bernstein Film Score Monthly Vol. 5|No. 20 8 used
Never So Few/7 Women Elmer|Friedhofer|Hugo &amp; Bernstein Film Score Monthly Vol. 5|No. 20 8 used
Never So Few/7 Women Elmer|Friedhofer|Hugo &amp; Bernstein Film Score Monthly Vol. 5|No. 20 8 used
New Guy in Town: Guy Haines Various Kritzerland KR 20010-0 8 used
New World, The Horner|James New Line NLR39058 8 used
Nice 'n' Easy Frank|Sinatra Capitol CDP 7 96827-2 1 used
Night at the Museum: Secret of the Tomb Alan|Silvestri Varèse Sarabande 302 067 320 8 15 drilled|new case included|sealed
Night Crossing - Intrada VJF Goldsmith|Jerry Intrada VJF 5004D 15 used
Nightbreed Danny|Elfman MCA MCAD 8037 12 used
Nightcomers, The Fielding|Jerry Intrada Special Collection 63 15 used
Nightcomers, The Fielding|Jerry Intrada Special Collection 63 15 sealed
Nights in Rodanthe Jeanine|Tesori Varèse Sarabande 302 066 924 2 8 used
Nights in Rodanthe Jeanine|Tesori Varèse Sarabande 302 066 924 2 8 sealed
Nine, The Emerson|Steven Ever Studio ES001 (digipak) 3 used
Nine: The Musical (Raul Julia) Maury|Yeston Sony Classical S2K 86858 3 used
Ninjago (LEGO): Masters of Spinjitzu Jay &amp; Kramer|Michael|Vincent Varèse Sarabande 302 067 287 8 12 sealed
No One Cares Frank|Sinatra Capitol CDP 7 94519-2 3 used
No Strings Attached (2011) songs Various Lakeshore LKS 342052 3 punched|used
Nobody's Fool - Milan Howard|Shore Milan 73138 35689-2 1 library stickers on disc|used
Noël Groban|Josh 143 Records/Reprise 231548-2 1 used
North and South (Highlights From) Bill|Conti Varèse Sarabande VCL 1215 1162 45 used
North Star, The John|Scott JOS Records JSCD 120 18 used
Northern Lights (ft. José Carreras) Sissel Denon COZ 17661 8 used
Northwest Passage: Classic Western Scores From M-G-M, Volume 2 et al.|Herbert|Stothart Film Score Monthly Vol. 12|No. 18 25 used
Northwest Passage: Classic Western Scores From M-G-M, Volume 2 et al.|Herbert|Stothart Film Score Monthly Vol. 12|No. 18 25 used
Nostalgia Eyquem|Laurent Varèse Sarabande 302 067 570 8 15 drilled|sealed
Not With My Wife, You Don't! Vol. 2 Johnny|Williams Film Score Monthly Vol. 14|No. 14 18 used
November Man Beltrami|Marco Varèse Sarabande 302 067 295 8 18 drilled|new case included|sealed
Now Playing: Marco Polo Classic Film Scores (sampler) Various Marco Polo 8.225237 5 used
Now That's What I Call Music 53 (pop hits compilation) Various Sony Music Entertainment 88875051222 1 drilled|new case included|sealed
Now That's What I Call Music 55 (pop hits compilation) Various Sony Music Entertainment 88875125062 1 punched|sealed
Now That's What I Call Music 57 (pop hits compilation) Various Sony Music Entertainment 88875183312 1 punched|sealed
Now You See Me 2 Brian|Tyler Varèse Sarabande 302 067 438 8 25 used
Number One Hits Judds|The RCA 07863 66489-2 1 used
Nutcracker and the Four Realms, The Howard|James Newton Walt Disney Records D002864802 10 punched|used
Nutcracker and the Four Realms, The Howard|James Newton Walt Disney Records D002864802 10 used
O Lucky Man Alan|Price Warner Bros. 2710-2 8 promo stamp on cover|used
Obsession (2CD set) (new recording) Tadlow Bernard|Herrmann Tadlow 019 18 used



TITLE COMPOSER LABEL ID PRICE CONDITION
Obsession 2CD set Bernard|Herrmann Music Box Records MBR-060 45 used
Obsession 2CD set - Music Box Bernard|Herrmann Music Box Records MBR-060 45 used
Ode to a Mermaid Steindl|Yan GNP Crescendo GNPD 2291 1 punched|used
Ode to Billy Joe Legrand|Michel &amp; Various Kritzerland KR 20031-0 25 used
Odyssey of the Belem John|Scott JOS Records JSCD 131 15 used
Odyssey of the Belem John|Scott JOS Records JSCD 131 15 used
Ogermann, Claus: Symphonic Dances/Some Times (Ballet) Claus|Ogermann Bay Cities 1039 35 used
Old Boyfriends David|Shire Intrada Special Collection 311 25 drilled|new case included|used
Old Boyfriends David|Shire Intrada Special Collection 311 25 sealed
Old Gringo - AUTOGRAPHED Holdridge|Lee GNP Crescendo GNPD 8017 25 signed by Lee Holdridge|used
Olympus Rich|Walters MovieScore Media MMS-15015 12 used
Omega Man, The (first FSM edition) Grainer|Ron Film Score Monthly Vol. 3 No. 2 35 used
Omega Man, The (first FSM edition) Grainer|Ron Film Score Monthly Vol. 3 No. 2 35 used
Omega Man, The (first FSM edition) Grainer|Ron Film Score Monthly Vol. 3 No. 2 35 sealed
Omega Man, The (first FSM edition) used Grainer|Ron Film Score Monthly Vol. 3 No. 2 35 used
Omega Man, The 2.0 Unlimited Grainer|Ron Retrograde FSM 80127-2 15 used
Omega Man, The 2.0 Unlimited Grainer|Ron Retrograde FSM 80127-2 15 sealed
On Dangerous Ground Bernard|Herrmann Film Score Monthly Vol. 6|No. 18 30 used
On Deadly Ground - Deluxe Edition Basil|Poledouris Varèse Sarabande VCL 1018 1189 18 sealed
On Stage Elvis|Presley RCA/Legacy 88697 63213 2 5 used
Once Is Not Enough Henry|Mancini Intrada Special Collection 270 45 used
Once to Every Heart Mark|Murphy Verve 06024 9872410 3 drilled|new case included|sealed
One Against the Wind Holdridge|Lee Intrada MAF 7039D 8 used
One and Only, The/That Warm and Tender Glow Gary|John Collectables COL-CD-7320 75517487302 3 used
One I Love, The Bensi|Danny &amp; Jurriaans|Saunder no number|Phineas Atwood 5 cracked case|new case included|sealed
One on One Charles &amp; Williams|Fox|Paul Wounded Bird Records WOU 3076 18 sealed
One on One Charles &amp; Williams|Fox|Paul Varèse Sarabande 302 067 262 8 35 punched|used
One Potato, Two Potato Fried|Gerald No label or number 25 used
One Potato, Two Potato Fried|Gerald No label or number 25 sealed
Orange Sunshine Costa|Matt Varèse Sarabande 302 067 454 8 12 sealed
Orchestral Works / Skrowaczewski, cond. Minnesota Orchestra Maurice|Ravel MMG/Vox Prima MWCD 7140 3 minor damage on spine|used
Orphan Black (song album) Various Varèse Sarabande 302 067 322 8 1 used
Orphan Black: The DNA Sampler Various Varèse Sarabande 302 067 539 8 3 sealed
Orville, The (season 1) Broughton|Bruce &amp; Debney &amp; McNeelyLa-La Land Records LLLCD 1493 18 used
Oscar and Lucinda Newman|Thomas Sony Classical SK 60088 3 drilled|used
Other Side (Don't Look Back) (concept album meant to sound like 1970s funk soundtrack)Other Side Desco DESCO 001 3 used
Other Side of the Mountain, Part 2 Holdridge|Lee Varèse Sarabande VSD00031 15 042924|used
Other Side of the Mountain, Part 2 Holdridge|Lee Varèse Sarabande VSD00031 15 punched|used
Our House Korven|Mark Lakeshore LKS35275 (digipak) 3 black marker through barcode|used
Our Mother's House/The 25th Hour Delerue|Georges Film Score Monthly Vol. 6|No. 10 12 used
Our Mother's House/The 25th Hour Delerue|Georges Film Score Monthly Vol. 6|No. 10 12 sealed
Out to Lunch Dolphy|Eric Blue Note CDP 7 46524 2 1 used
Outsiders, The Carmine|Coppola Silva Screen SIL-CD-1428 25 punched|used
Oz, The Great and Powerful Danny|Eflman Walt Disney Records D001809202 45 sealed
P.T. Barnum Hummie|Mann Composer promo HMCD 1000 15 sealed
Pacific Overtures: Original Broadway Cast Recording Sondheim|Stephen RCA Red Seal RCD1-4407 2 used
PACKAGING ONLY: From Beyond (packaging only, disc is missing) Band|Richard La-La Land Records LLLCD 1004 (NO DISC) 1 missing disc|packaging only|used
Pandora: Season One Joe &amp; Kouneva|Kraemer|Penka La-La Land Records LLLCD 1523 5 sealed
Panic in Needle Park, The: The Unused Score Ned|Rorem Kritzerland KR 20031-1 12 used
Panic in Needle Park, The: The Unused Score Ned|Rorem Kritzerland KR 20031-1 12 sealed
Paper Heart Cera|et al.|Vi Lakeshore LKS 340962 8 punched|used
Paper, The Newman|Randy Reprise 9 45616-2 1 damaged spine (clipped off)|used
Papillon - Quartet Goldsmith|Jerry Quartet Records QR286 65 used
Parkening, Christopher (performer): Concerto for Guitar (Bernstein, cond.) Christopher|Parkening Angel 7243 5 56859 2 6 1 missing tray card|used
Party: Day Parts Various American Gramaphone AGCD 102 1 used
Passage to Dawn (Pasaje al Amanecer) Diego|Navarro Varèse Sarabande 302 064 237 2 18 sealed
Passage to India, A - Capitol Jarre|Marice Capitol CDP 7 92059 2 5 top right corner of booklet cut off|used
Passage to India, A - DRG Jarre|Marice DRG 19081 20 042924|used
Passion - Peter Gabriel Gabriel|Peter Geffen 24206-2 1 used
Passion of the Christ, The - La-La Land Debney|John La-La Land Records LLLCD1329 45 drilled|new case included|sealed
Paternity David|Shire Kritzerland KR20028-0 18 used
Patrick - Brian May score Brian|May Dragon's Domain DDR708 18 042924|used
Patton/The Flight of the Phoenix - FSM Frank|Goldsmith|Jerry &amp; DeVol Film Score Monthly Vol. 2|No. 2 15 used
Patty Hearst Johnson|Scott Elektra/Nonesuch 9 79186-2 5 punch through spine|used
Paul Chihara Collection, The: Vol. 1, The Mississippi: Reluctant Ally/Friendly Foe Chihara|Paul Dragon's Domain DDR611 12 sealed
Paul Chihara Collection, The: Vol. 3: Family of Spies/A Deadly Business Chihara|Paul Dragon's Domain DDR674 18 sealed
Paul Chihara Collection, Vol. 2: Walk in the Moon, Noon Wine, etc. Chihara|Paul Dragon's Domain DDR658 10 sealed
Paulie Debney|John Varèse Sarabande VSD-5936 5 used
Pavarotti, Luciano (performer): Mamma Luciano|Pavarotti Decca B00100008-02 3 used
Pay the Ghost Joseph|LoDuca no number|Phineas Atwood 25 used
Payback Boardman|Chris Varèse Sarabande VSD-6003 2 used
Peaceful Garden Jeff (producer)|Victor Lifescapes Relax and Unwind 41168 1 used
Peacemaker, The - Dreamworks advance copy Hans|Zimmer Dreamworks DRMD-A-50027 (advance promo) 18 used
Peacemaker, The - La-La Land Hans|Zimmer La-La Land Records LLLCD 1309 18 sealed
Peau d'Ane Legrand|Michel PlayTime PL971138 12 used
Pee-Wee's Big Holiday Mark|Mothersbaugh Varèse Sarabande 302 067 426 8 25 used
Penumbra AUTOGRAPHED Brook|Michael Canadian Rational CR1011 (digipak) 10 signed by Michael Brook|used
Perlasca Ennio|Morricone Rai Trade FRT 402 25 042924|used
Perry Como: Pure Gold Como|Perry RCA/BMG 0972-2-R 1 used
Peter Bernstein Collection, Vol. 1: Meggido (The Omega Code 2)/Island City Bernstein|Peter Dragon's Domain DDR620 12 sealed
Peter Bernstein Collection, Vol. 2: Kicks/She Stood Alone: The Tailhook Scandal Bernstein|Peter Dragon's Domain DDR642 15 sealed
Peter I Tchaikovsky / Christopher Poppen Pyotr Ilyich|Tchaikovsky Oehms OC 760 10 crack in case|replacement case included|sealed
Peter I Tchaikovsky / Christopher Poppen Pyotr Ilyich|Tchaikovsky Oehms OC 760 10 used
Petrouchka, The Rite of Spring Igor|Stravinsky MMG / Vox Prima MWCD 7133 1 minor staining on spine and small part of the cover of cardboard foldout packaging|used
Peyton Place/Hemingway's Adventures of a Young Man Franz|Waxman La-La Land Records LLLCD 1423 8 used
Peyton Place/Hemingway's Adventures of a Young Man Franz|Waxman La-La Land Records LLLCD 1423 8 used
Peyton Place/Hemingway's Adventures of a Young Man Franz|Waxman La-La Land Records LLLCD 1423 8 used
Phantom of the Opera - Segal/Restless Misha|Segal Restless 7 72386-2 5 used
Phantom Thread Greenwood|Jonny Nonesuch 564777-2 (digipak) 8 used
Philadelphia Experiment, The Ken|Wannberg Prometheus PCD 121 15 used
Piano Concerto No. 5 / Youth Symphony / Scherzo, cond. Rachmaninoff|Sergei MMG/Vox Prima MWCD 7130 3 minor damage on spine|used
Piano Concertos Benjamin &amp; Gold|Ernest|Lees Pieran 0010 5 used
Piano Concertos From the Movies: Warsaw Concerto Addinsell|Bennet|etc.|Herrmann|Rota|RózaNaxos 8.554323 2 used
Pick-Up Artist, The/Rapture Delerue|Georges Kritzerland KR 20030-3 18 used
Pick-Up Artist, The/Rapture Delerue|Georges Kritzerland KR 20030-3 18 used
Pick-Up Artist, The/Sherlock Holmes in New York Delerue|Georges &amp; Bennett|Richard RodneyIntrada Special Collection 37 15 cracked case|new case included|sealed
Picture Bride, The: Music Inspired By Cliff|Eidelman Varèse Sarabande VSD-5651 5 sealed
Pied Piper Fantasy (Sedares cond. New Zealand S.O.) Corligliano|John Koch International KIC-CD-7566 12 used
Piercing the Celluloid Veil Mark|Wolfram Wrightwood Records WRCD-1562 5 sealed
Pirates, Russ Landau's (CDR on demand) Landau|Russ Ancient Voices CDR-on-demand 5 used
Pit and the Pendulum, The - Dragon's Domain Band|Richard Dragon's Domain DDR645 8 sealed
Planet of the Apes (1968) - Intrada Goldsmith|Jerry Intrada FMT 8006D 5 used
Planet of the Apes (1968) Varèse Sarabande Goldsmith|Jerry Varèse Sarabande VSD-5848 8 drilled|used
Planet of the Apes (1968) Varèse Sarabande Goldsmith|Jerry Varèse Sarabande VSD-5848 8 used
Planet of the Apes (original films, 5CD box set, La-La Land) Goldsmith|Rosenman|Scott La-La Land Records LLLCD 1500 115 used
Planet of the Apes: TV Series - La-La Land Earle &amp; LaSalle|Lalo &amp; Hagen|Richard|SchifrinLa-La Land Records LLLCD 1336 55 sealed
Planets, The: Holst (Levi/Altanta Symphony Orch.) Gustav|Holst Telarc CD-80466 5 used
Platinum & Gold Collection Clark|Petula BMG Heritage 82876 63563 2 3 used
Plein Soleil Nino|Rota Universal France 963 260 0 (digipak) 10 used
Poem of Ecstasy, Poem of Fire / Piano Concerto Alexander|Scriabin Vox Allegretto ACD 8170 3 used
Point of No Return Frank|Sinatra Capitol CDP 7 48334-2 1 used
Point, The, Harry Nilsson's: Original Cast Recording Harry|Nilsson Varèse Sarabande 302 067 409 8 25 used
Poker Club, The Evan|Evans MovieScore Media MMS-09011 (digipak) 5 used
Poltergeist - FSM Goldsmith|Jerry Film Score Monthly Vol. 13|No. 18 25 sealed
Poltergeist II: The Other Side - Intrada RVF Goldsmith|Jerry Intrada RVF 6002D 10 in plastic sleeve|used
Pop Hits Plus...: David Foster (2CD sampler) David|Foster Peermusic PSP00121 45 sealed
Portrait of Petula Clark|Petula Sequel Records NEBCD 659 8 used
Poseidon Adventure, The - La-La Land John|Williams La-La Land Records LLLCD 1133 45 punched|used
Postman Always Rings Twice, The Michael|Small Intrada Special Collection 197 45 used
Postman Always Rings Twice, The Michael|Small Intrada Special Collection 197 45 used
Postman Always Rings Twice, The Michael|Small Intrada Special Collection 197 45 used
Postman Always Rings Twice, The Michael|Small Intrada Special Collection 197 45 used
Powder - Hollywood original Goldsmith|Jerry Hollywood Records HR-62038-2 3 used
Prehysteria! Band|Richard Intrada Special Collection 419 35 sealed
Preludes, Vol. 1 Alexander|Scriabin Naxos 8.553997 1 used
Presence, The Conrad|Pope ScreamWorks SWR-11006 20 used
Presidio, The Broughton|Bruce Composer promo 8 hole in shrink wrap|sealed



TITLE COMPOSER LABEL ID PRICE CONDITION
Price for Peace: Featuring Music From WWII Nathan &amp; Various|Wang American Journey Music AJM-7002 5 used
Pride and the Passion/The Agony and the Ecstasy Alex &amp; Antheil|George|North Cloud Nine Records CNS 5001 5 used
Pride and the Passion/The Agony and the Ecstasy Alex &amp; Antheil|George|North Cloud Nine Records CNS 5001 5 used
Pride and the Passion/The Agony and the Ecstasy Alex &amp; Antheil|George|North Cloud Nine Records CNS 5001 5 used
Priests, The: Harmony Priests|The RCA Victor / Sony Music 88697-59825-2 1 used
Prime Time: Sonic Images (sampler CD) Various Sonic Images SID-8922 1 used
Prince and the Pauper, The (Stromberg cond. Moscow Symphony Orchestra) Erich Wolfgang|Korngold Tribute Film Classic TFC-1006 25 used
Prince and the Pauper, The (Stromberg cond. Moscow Symphony Orchestra) Erich Wolfgang|Korngold Tribute Film Classic TFC-1006 25 used
Prince and the Pauper, The & Other Film Themes (Gerhardt cond. National Philharmonic Orchestra)Erich Wolfgang &amp; Various|Korngold Varèse Sarabande VSD-5207 5 used
Prince of Egypt, The Hans|Zimmer Dreamworks DRMD-50041 1 case scratched|new case included|sealed
Prince of Foxes Alfred|Newman Film Score Monthly FSM Vol. 2|No. 5 3 do not appear to affect play|extremely minor scuffs on disc|used
Prince of Tides, The Howard|James Newton Columbia CK48627 1 used
Prince Valiant Franz|Waxman Film Score Monthly Vol. 2|No. 3 12 used
Princess and the Pea, The Alan &amp; Pomeranz|David|Williams AWCD 1001 (promo) 12 used
Princess and the Pea, The Alan &amp; Pomeranz|David|Williams AWCD 1001 (promo) 12 sealed
Prisoner, The (2009) Gregson-Williams|Rupert Varèse Sarabande 302 066 996 2 20 used
Prisoners (CDR on demand) Johann|Johannsson WaterTower Music WTM39487 (CDR on demand) 35 cracked case|new case included|sealed
Private Life of Sherlock Holmes, The (Raine cond. City of Prague Philharmonic) Miklós|Rózsa Tadlow Music TADLOW004 10 used
Private Lives of Elizabeth and Essex, The (Carl Davis cond. Munich Symphony) Erich Wolfgang|Korngold Varèse Sarabande VSD-5696 5 used
Private War, A H. Scott|Salinas Varèse Sarabande VSD00043 8 sealed
Prize, The Goldsmith|Jerry Film Score Monthly Vol. 5|No. 16 15 used
Prize, The Goldsmith|Jerry Film Score Monthly Vol. 5|No. 16 15 used
Prodigal, The - FSM Bronislau|Kaper Film Score Monthly Vol. 5|No. 9 5 used
Prodigal, The - FSM Bronislau|Kaper Film Score Monthly Vol. 5|No. 9 5 used
PROGRAM: Cinemania '95 for Microsoft computers N/A PROGRAM DISC FOR MICROSOFT-COMPATIBLE COMPUTERS1 used
Prokofiev: Symphonies No. 1 & No. 5 (Von Karajan/Berliner Philharmoniker) Prokofiev|Sergei Deutsche Grammophon 437 253-2 3 used
Promise, The - Yared Gabriel|Yared Lakeshore LKS34976 (digpak) 25 sealed|sticker over barcode
PROMO: Eternal Echoes: Four Track Sampler Barry|John CDR in jewel box|minimal packaging 5 used
PROMO: Friends theme song: I'll Be There for You Rembrandts|The no booklet|Pressed CD in jewel box 3 used
PROMO: Inventions from the Blue Line: Theme From NYPD Blue Mike|Post no packaging|Pressed CD in jewel box 3 used
PROMO: Killers Soundtrack - advance promo Various CD in slimline case|minimal packaging 3 used
PROMO: Killing Floor, The Michael|Wandmacher CDR in jewel box|with packaging 5 used
PROMO: Last Station, The Sergey|Yevtushenko CDR in slimline jewel box|cover only 5 used
PROMO: Lincoln (album advance CDR) John|Williams CDR in jewel box|minimal packaging|some scuffing and wear on disc10 used
PROMO: Loners Antonini|Marco Valerio CD in jewel box|with packaging 5 sealed
PROMO: Moodswing (album promo) Kraft|Robert &amp; the Ivory Coast CDR in slimline case|minimal packaging 3 used
PROMO: Music & Words: Interview With Music From the WB Album (advance promo)Cooder|Ry CD in jewel box|minimal packaging 3 used
PROMO: Music for Film Miller|Randy CD in jewel box|with packaging 12 used
PROMO: Music for Moving Pictures Mirowitz|Sheldon CDR in jewel box|with packaging 8 used
PROMO: Music of the Heart ft. Dianne Warren, Gloria Estefan, *NSYNC (advance promo)Daring|Mason CD in jewel box|minimal packaging 3 used
PROMO: My Grown-up Christmas List by David Foster & Linda Thompson Various CD in jewel box|with packaging 5 used
PROMO: Nature's Great African Moments Michael|Whalen CDR in jewel box|minimal packaging 5 used
PROMO: Passion for Music, A: Reel Songs: Condensed (composer promo) Diane|Warren CD in jewel box|with packaging 3 used
PROMO: Penelope (composer promo) Joby|Talbot CDR in slimline case|minimal packaging 5 used
PROMO: Raisin in the Sun, A (composer promo) Mervyn|Warren CDR in jewel box|with packaging 5 used
PROMO: Real Thing, The (advance CD) Vanessa|Williams CD in jewel case|with packaging 3 used
PROMO: Recorded Songs Roxanne|Seeman CD in jewel case|with packaging 3 used
PROMO: Scottsboro: An American Tragedy Bilous|Edward CD in jewel case|with packaging 8 crack in case|replacement case included|sealed
PROMO: Selected Film Music (Sept. 2009) James Wesley|Stemple CDR in jewel case|with packaging 5 used
PROMO: Sensual Barth|Lori CD in jewel case|with packaging 5 used
PROMO: Sex and the City (motion picture) Aaron|Zigman CDR in slimline case|minimal packaging 5 used
PROMO: Shame (3 tracks) Escott|Harry CDR in slimline case|minimal packaging 5 used
PROMO: Sleeping Dictionary, The Boswell|Simon CDR with handwritten label|color xerox cover 5 used
PROMO: Son of Rambow (composer promo) Joby|Talbot CDR in slimline case|minimal packaging 5 used
PROMO: Son of the Pink Panther (2 track sampler, CDR, very old) Henry|Mancini CDR in jewel case|minimal packaging 3 used
PROMO: Soren Hyldgaard 1996 (composer promo) Hyldgaard|Soren CD in jewel case|with packaging 12 used
PROMO: Still Alive, song from Paul Williams: Still Alive Paul|Williams CDR in slimline case|no packaging 3 used
PROMO: Thoroughbred (very old, might not play) Josephs|Michael CDR in jewel case|no packaging 3 used
PROMO: W/E Abel|Korzeniowski CDR in slimline case|no packaging 5 used
PROMO: When Nietzsche Slept Farber|Sharon CDR in jewel case|with packaging 5 used|wear on back of booklet
Prophecy - FSM Leonard|Rosenman Film Score Monthly Vol. 13|No. 1 12 sealed
Prophecy, The - Perseverance David|Williams Perseverance PRD 013 35 used
Proud Rebel, The Jerome|Moross Screen Classics SC-2R-JM 35 used
Proud Rebel, The Jerome|Moross Screen Classics SC-2R-JM 35 used
Psycho II - Intrada Goldsmith|Jerry Intrada Special Collection 273 35 sealed
Psycho II - Varèse Sarabande Goldsmith|Jerry Varèse Sarabande VSD-5252 8 used
Psycho II - Varèse Sarabande Goldsmith|Jerry Varèse Sarabande VSD-5252 8 used
Puccini: Tosca (boxed set) Puccini EMI 7243 5 57173 2 0 3 used
Pumpkinhead Richard|Stone NoteforNote NFN 1019 15 used
Puppet Master X: Axis Rising/The Evil Clergyman AUTOGRAPHED Band|Richard La-La Land Records LLLCD 1373 10 Signed by Richard Band|used
Putin Interviews, The, Oliver Stone's Beal|Jeff Varèse Sarabande 302 067 505 8 15 used
Puttin' on the Style Gateway Singers|The Travis Edmonson Collection #01009 (CDR) 1 used
Quentin Durward Bronislau|Kaper Film Score Monthly Vol. 8|No. 7 8 042924|used
Quest for Fire (La Guerre du Feu) Philippe|Sarde Milan CDFMC 1 15 042924|used
Quest, The: The True Story of Eskimo Nell Brian|May Dragon's Domain DDR649 15 sealed
Quiet Ones, The Lucas|Vidal Varèse Sarabande 302 067 270 8 8 sealed
Quinn Martin Collection, Vol, 1: Cop and Detective Shows Goldsmith|Jerry &amp; Various La-La Land Records LLLCD 1499 25 sealed
Quinn Martin Collection, Vol, 1: Cop and Detective Shows Goldsmith|Jerry &amp; Various La-La Land Records LLLCD 1499 25 sealed
Race for Atlantis: Caesar's Palace, The IMAX 3D Ride: The Music Gary|Guttman No label or number 12 used
Rachmaninov: Paganini Rhapsody, etc. (ft. Yuja Wang) Rachmaninov|Sergei Deutsche Grammophon B0015338-02 8 used
Rachmaninov: Rachmaninov & Profokiev: Piano Concertos (Dudamel, cond.) Rachmaninov|Sergei Deutsche Grammophon B0019102-02 5 used
Rachmaninov: Romance of Rachmaninov, The (ft. Lang Lang) (2CD set) Rachmaninov|Sergei Deutsche Grammophon 479 2236 8 used
Raggedy Man (original) Goldsmith|Jerry Varèse Sarabande CD Club VCL 9101.7 25 used
Raggedy Man (reissue) Goldsmith|Jerry Varèse Sarabande VCL 0219 1193 45 used
Raggedy Man (reissue) Goldsmith|Jerry Varèse Sarabande VCL 0219 1193 45 sealed
Raggedy Man (reissue) Goldsmith|Jerry Varèse Sarabande VCL 0219 1193 45 sealed
Raggedy Man (reissue) Goldsmith|Jerry Varèse Sarabande VCL 0219 1193 45 in plastic sleeve|used
Rain Man - Perseverance Hans|Zimmer Perseverance PRD 037 25 used
Raisin in the Sun, A/Requiem for a Heavyweight Laurence|Rosenthal Intrada Special Collection 148 25 used
Raisin in the Sun, A/Requiem for a Heavyweight Laurence|Rosenthal Intrada Special Collection 148 25 used
Raising Arizona/Blood Simple Burwell|Carter Varèse Sarabande VSD-47284 8 used
Rambo III - Scotti Bros. Goldsmith|Jerry Scotti Brothers ZK 44319 12 used
Rambo: First Blood, Part II - Intrada Goldsmith|Jerry Intrada INT 7149 25 sealed
Rambo: First Blood, Part II - Varèse Sarabande Goldsmith|Jerry Varèse Sarabande VCD 47234 15 used
Rambo: First Blood, Part II - Varèse Sarabande Goldsmith|Jerry Varèse Sarabande VCD 47234 15 used
Rancho Deluxe Buffett|Jimmy Rykodisc RCD 10709 3 used
Randall & Hopkirk (Deceased) Various Island CID 8096 542555-2 1 used
Ransom/The Chairman Goldsmith|Jerry Silva Screen FILMCD 081 12 used
Rapture Delerue|Georges Intrada Special Collection 188 18 042924|used
Rat Pack Is Back, The Rat Pack|The Starlite CDS 51119 1 used
Rat Race (remake, score) Bernstein|Elmer La-La Land Records LLLCD 1619 18 sealed
Rat Race (remake, score) Bernstein|Elmer La-La Land Records LLLCD 1619 18 used
Ravagers Fred|Karlin Intrada Special Collection 164 18 used
Ravel: Daphnis et Cloë / Bolero Maurice|Ravel Seraphim 7243 5 73293 2 3 / 73293 2 used
Ravel: Music of Ravel, The Maurice|Ravel Excelsior EXL-2-5213 1 042924|used
Ravel: Music of Ravel, The Maurice|Ravel Excelsior EXL-2-5339 1 042924|used
Ray Donovan Marcelo|Zarvos Varèse Sarabande 302 067 381 8 18 sealed
Ray Donovan Marcelo|Zarvos Varèse Sarabande 302 067 381 8 18 barcode sticker on top of barcode|used
Re-Animator/Ghoulies Band|Richard Intrada Signature Editions 1030 15 sealed
Reach Me Adams|Tree no number|Phineas Atwood 3 cracked case|new case included|sealed
Reader, The Mulhy|Nico Lakeshore LKS 340612 8 punched|used
Real Thing, The: Vanessa Williams Vanessa|Williams Concord Records CRE-30816-02 2 punched|used
Red Canvas, The James|Peterson MovieScore Media MMS-0025 (digipak) 8 used
Red Pony, The - Goldsmith/TV, Varèse Sarabande Goldsmith|Jerry Varèse Sarabande VCL 1012 1139 18 used
Red Pony, The - Goldsmith/TV, Varèse Sarabande Goldsmith|Jerry Varèse Sarabande VCL 1012 1139 25 sealed
Red Sky Timothy|Williams no number|Phineas Atwood 3 sealed
Red Sparrow (CDR on demand) Howard|James Newton Sony Classical 19075842092 (CDR on demand) 15 used
Reel Burt Bacharach, The Bacharach|Burt Hip-O 64566 15 drilled|new case included|sealed
Reel Love: Great Romantic Movie Themes Various Rykodisc RCD 10742 3 used
Reel Love: Great Romantic Movie Themes Various Rykodisc RCD 10742 3 punched|used
Reflections (concert works) Arni|Egilsson Cambria CD-1132 12 used
Regarding Susan Sontag Karpman|Laura &amp; Kroll-Rosenbaum|Norano number|Phineas Atwood 8 jewel box cracked|replacement case included|sealed
Release Me: Streisand Barbra|Streisand Columbia 88725 45855 2 (digipak) 1 used
Relentless Justice - SIGNED Chuck|Cirino BSX Records BSXCD 8946 15 extra booklet signed by Chuck Cirino|sealed
Reluctant Astronaut, The Mizzy|Vic Percepto 018 8 sealed
Remo Williams: TV Pilot/Mission of the Shark Craig|Safan Intrada Signature Editions 1051 35 sealed
Remote Band|Richard Intrada Special Collection 408 25 used



TITLE COMPOSER LABEL ID PRICE CONDITION
Rendition Hepker|Mark|Paul &amp; Kilian Milan M2-36326 3 punched|used
Report to the Commissioner Bernstein|Elmer Varèse Sarabande VCL 1108 1087 15 used
Rescuers Down Under, The - Disney Broughton|Bruce Walt Disney Records 60613-2 12 used
Rescuers Down Under, The - Disney Broughton|Bruce Walt Disney Records 60613-2 12 used
Resurrected, The Band|Richard Dragon's Domain DDR724 15 sealed
Return of a Man Called Horse, The - Varèse Sarabande Laurence|Rosenthal Varèse Sarabande VCL 0403 1020 15 042924|used
Return of a Man Called Horse, The - Varèse Sarabande Laurence|Rosenthal Varèse Sarabande VCL 0403 1020 15 used
Return of a Man Called Horse, The - Varèse Sarabande Laurence|Rosenthal Varèse Sarabande VCL 0403 1020 15 used
Return of a Man Called Horse, The - Varèse Sarabande Laurence|Rosenthal Varèse Sarabande VCL 0403 1020 15 in plastic sleeve|used
Return of a Man Called Horse, The/Inherit the Wind - Intrada Laurence|Rosenthal Intrada Special Collection 314 55 used
Return of a Man Called Horse, The/Inherit the Wind - Intrada Laurence|Rosenthal Intrada Special Collection 314 55 used
Return of a Man Called Horse, The/Inherit the Wind - Intrada Laurence|Rosenthal Intrada Special Collection 314 55 used
Return to Oz - Intrada David|Shire Intrada Special Collection 319 85 used
Return to Oz - Intrada David|Shire Intrada Special Collection 319 85 sealed
Return to Snowy River, The Bruce|Rowland Varèse Sarabande VSD-70451 8 used
Return to Snowy River, The Bruce|Rowland Varèse Sarabande VCD-70451 5 used
Return to the Blue Lagoon Basil|Poledouris Intrada Special Collection 368 35 used
Revelation Acree|Neal Varèse Sarabande 302 067 402 8 8 sealed
Revelation AUTOGRAPHED Acree|Neal Composer pressed promo 8 signed by Neal Acree|used
Revenge iZler Intrada MAF 7128 18 used
Revenge of Mister Mopoji (concept album to imaginary film) Mike Jackson and the Soul Providers Desco ST-5918 3 used
Revenge of the Ninja: Enhanced Edition BOOKLET ONLY, AUTOGRAPHED Robert J.|Walsh Varèse Sarabande VLE-9204 12 BOOKLET ONLY|NO DISC|signed by Robert J. Walsh|used
Revolution Corligliano|John Varèse Sarabande 302 067 000 2 12 used
Revolution Corligliano|John Varèse Sarabande 302 067 000 2 12 used
Revolution Corligliano|John Varèse Sarabande 302 067 000 2 12 cracked case|new case included|sealed
Rich and Famous/One Is a Lonely Number Delerue|Georges &amp; Legrand|Michel Film Score Monthly FSM Vol. 14|No. 2 18 used
Rich and Famous/One Is a Lonely Number Delerue|Georges &amp; Legrand|Michel Film Score Monthly FSM Vol. 14|No. 2 18 used
Rich Man, Poor Man, Part 1 - Christ's Church of the Valley (3/8-9/2008) (DVD) Pastor Jeff Vines N/A 1 Used - DVD - Disc only - From a local Los Angeles church
Rich Man, Poor Man, Part 2 - Christ's Church of the Valley (3/15-16-2008) (DVD) Pastor Jeff Vines N/A 1 Used - DVD - Disc only - From a local Los Angeles church
Ring-a-Ding-Ding! Frank|Sinatra Reprise 9 46933-2 3 used
Ring, The: The Ring Two Hans &amp; Lohner &amp; Tillman|ZimmerDecca B0004405-02 12 hole punch in UPC|used
Ring, The: The Ring Two Hans &amp; Lohner &amp; Tillman|ZimmerDecca B0004405-02 12 punched|used
Rio 2 - songs Various Atlantic 541362-2 8 punched|used
Rio Conchos (OST) - FSM Goldsmith|Jerry Film Score Monthly Vol. 2|No. 8 3 used
Rio Conchos (re-recording) INTRADA 7163 VERSION Goldsmith|Jerry Intrada MAF 7126 25 used
Rio Conchos (re-recording) INTRADA RVF Goldsmith|Jerry Intrada RVF 6007D 5 used
Rio Conchos (re-recording) INTRADA RVF version Goldsmith|Jerry Intrada RVF 6007D 5 used
Rio Conchos (re-recording) INTRADA RVF version Goldsmith|Jerry Intrada RVF 6007D 5 used
Rio Lobo - Prometheus Goldsmith|Jerry Prometheus PCR 511 15 used
Rio Lobo - Prometheus Goldsmith|Jerry Prometheus PCR 511 15 used
Rising Place, The Conrad &amp; Various|Pope Lakeshore Records LKS 33730 15 used
River Wild, The - Intrada Goldsmith|Jerry &amp; Jarre|Maurice Intrada Special Collection 301 65 used
River, The - MCA Japan John|Williams MCA MVCM-422 18 missing obi|used
Roads Chris|Mann Universal Republic B0017644-02 2 used
Robe, The - Varèse expanded, black spine Alfred|Newman Varèse Sarabande VCL 1103 1025 20 used
Robin Hood: The Film Music of Mark Isaacs (2CD set) Isaacs|Mark 1M1 Records 1M1CD1039 45 042924|used
Rocco e i Suoi Fratelli - Quartet Nino|Rota Quartet Records QR423 25 used
Rock Paper Scissors AUTOGRAPHED Brook|Michael Canadian Rational CRBHE 002 12 signed by Michael Brook|used
Rocky Bill|Conti EMI-Manhattan CDP 7 46081 2 2 used
Roma contro Roma (War of the Zombies) Nicolosi|Roberto Digitmovies CDDM076 18 used
Romance (Chip Davis Day Parts Series) Various American Gramaphone AGCD 103 1 used
Romantic Comedy Hamlisch|Marvin Kritzerland KR 20016-2 15 used
Romantic Comedy Hamlisch|Marvin Kritzerland KR 20016-2 15 sealed
Romeo & Juliet - Silva Screen Nino|Rota Silva Screen FILMCD 200 5 042924|used
Romeo and Juliet (Eidelman cond. Royal Scottish National Orchestra) Various Varèse Sarabande VSD-5752 3 042924|promo sticker on cover of booklet|used
Romeo and Juliet (Eidelman cond. Royal Scottish National Orchestra) Various Varèse Sarabande VSD-5752 3 drilled|used
Rooster Cogburn Laurence|Rosenthal Varèse Sarabande VCL 0919 1196 20 used
Rooster Cogburn Laurence|Rosenthal Varèse Sarabande VCL 0919 1196 20 cracked case|new case included|sealed
Rooster Cogburn Laurence|Rosenthal Varèse Sarabande VCL 0919 1196 20 sealed
Roots—The Saga of an American Family - Varèse Sarabande Jones|Quincy Varèse Sarabande 302 067 425 8 18 used
Roseland (Tyler Bates album) Bates|Tyler no number (digipak)|Tyzami Records 18 used
Rosenthal, Laurence 2CD set promo Laurence|Rosenthal Windemere Music 42345 25 used
Roswell: The UFO Cover-Up/Communion - SIGNED Goldenthal &amp; Clapton/Perf. Hauser et al.BSX Records BSXCD 8942 25 sealed|signed by Brendan K. Varrett (music producer)
Rough Cut Nelson|Riddle Quartet Records QR382 25 042924|used
Round-Up (westerns compilation, Erich Kunzel cond. Cincinnati Pops) Various Telarc CD-80141 5 used
Rozsa Complete Orchestral Music Vol IV Miklós|Rózsa Koch International 3-7379-2-H1 10 used
Rózsa, Miklós Conducts His Epic Film Scores Miklós|Rózsa DRG 19060 3 used
Rozsa: Complete Orchestral Music Vol IV Miklós|Rózsa Koch International 3-7379-2-H1 10 used
Rózsa: Orchestral Works, Vol. 3 (Pike/BBC Phil./Gamba) Miklós|Rózsa Chandos CHAN 10738 15 used
Rudy - original edition Goldsmith|Jerry Varèse Sarabande VSD-5446 1 cracked case|new case included|sealed
Runaway: The Early Works of David Shire David|Shire Caldera C6052 18 sealed
Runnin' Wild: Keith Lockhart and the Boston Pops Play Glenn MIller LOOSE DISC Glenn|Miller RCA Victor 09026-68598-2 1 loose disc only in new case|used
Rush Clapton|Eric Reprise 9 26791 2 1 punched in tray card and booklet|used
Russia House, The - MCA Goldsmith|Jerry MCA Records MCAD-10136 3 used
Sabrina - A&M, 1995 John|Williams A&amp;M Records 31454 0456 2 1 drilled|used
Sabrina - La-La Land John|Williams La-La Land Records LLLCD 1616 25 sealed
Saddle the Wind Bernstein|Elmer &amp; Alexander|Jeff Film Score Monthly Vol. 7|No. 15 12 used
Salamander, The (Raine cond. City of Prague Philharmonic) Goldsmith|Jerry Prometheus XPCD 174 18 used
Salem's Lot (2004) Gordon/Gerrard Varèse Sarabande 302 066 586 2 12 used
Salmon Fishing in the Yemen Dario|Marianelli Lakeshore LKS342562 (digipak) 15 black marker through barcode|used
Salvador/Platoon Delerue|Georges Prometheus PCD 136 12 used
Sam Smith: Writing's on the Wall/Spectre (CD single) Sam|Smith Capitol B002410332 3 used
Samsara Gerrard and De Francisci|Stears Varèse Sarabande 302 067 159 2 12 cracked case|new case included|sealed
Sanctum David|Hirschfelder Varèse Sarabande 302 067 063 2 8 sealed
Sand Pebbles, The - Intrada Goldsmith|Jerry Intrada MAF 7116 18 used
Sand Pebbles, The (2011 release) Goldsmith|Jerry Intrada MAF 7116 18 used
Santa Claus: The Movie - Singular, album program Henry|Mancini Singular Soundtrack singsce004 25 used
Santa Claus: The Movie 3CD set Henry|Mancini Quartet Records SCE052 35 sealed
Santa Monica Concert, The (2CD set) Bud &amp; Travis FE1468CD 12 used
Sarah Brightman: Dream Chaser Brightman|Sarah Simha 091037217721|Target Exclusive 1 used
Saturday Night Fever Bee Gees|Various Polydor 42282 5389 2 1 marker stain on top of disc|used
Savana Violenta De Angeles|Guido &amp; Maurizio Quartet Records QR341 45 sealed
Saving Private Ryan - La-La Land John|Williams La-La Land Records LLLCD 1460 35 sealed
Saving Sarah Cain Mark|McKenzie Warner/Curb WD2-887409 45 used
Sax and Violence: Music From the Dark Side of the Screen arr. Lanny Meyers|Various Varèse Sarabande VSD-5562 3 used
Scalphunters, The - Varèse Sarabande Bernstein|Elmer Varèse Sarabande VCL 1105 1043 5 used
Scarlet Letter, The/The Electric Grandmother John|Morris Dragon's Domain DDR676 12 used
Scarlet Tunic, The John|Scott JOS Records JSCD 125 12 042924|used
Schindler's List - MCA original John|Williams MCA MCAD 10969 3 used
Schindler's List: The Film Music of John Williams (re-recordings) John|Williams BSX Records BSXCD 9103 5 used
Schoenberg: Piano Concerto / Berg /Webern (Uchida, Boulez, cond.) Arnold|Schoenberg Philips 289 468 033-2 PH 8 used
Schulze, Klaus: Audentity (digipak) Klaus|Schulze SPV 089-304132 DCD 15 used
Schulze, Klaus: Dig It Klaus|Schulze CDTB 144 15 used
Schumann: Symphonies Nos. 1-4 (2CD box set) cond.|Michael Tilson Thomas|Schumann SFS Media 821936-0071-2 15 used
Scream (remake) (sealed) Brian|Tyler Varèse Sarabande VSD00482 15 sealed
Scream: The Deluxe Edition Beltrami|Marco Varèse Sarabande VCL 0511 1120 45 sealed
Scrooge (Robert Picardo) (1970) (re-recorded by Dominik Hauser) SIGNED Bricusse|Leslie BSX Records BSXCD 8901 35 extra booklet signed by Robert Picardo (star)|sealed
Sea Hawk, The Erich Wolfgang|Korngold Membran 221860-207 3 punched|used
Sea Hawk: Classic Film Scores of Erich Wolfgang Korngold (Gerhardt) Erich Wolfgang|Korngold RCA Victor 60863-2-RG 5 used
Sea Hawk: Classic Film Scores of Erich Wolfgang Korngold (Gerhardt) Erich Wolfgang|Korngold RCA Red Seal 88697 77932 2 (2010 edition) 8 drilled|new case included|sealed
Sea Hawk/Symphony in F-Sharp (De Priest, cond.) Erich Wolfgang|Korngold Delos DE 3234 8 used
Searching for Bobby Fischer - Big Screen Horner|James Big Screen Records 9 24532-2 2 cracked case|new case included|sealed
Searching for Bobby Fischer - Big Screen Horner|James Big Screen Records 9 24532-2 2 used
Seasons of the Heart Denver|John RCA PCD14319 8 used
Sebastian - Harkit Goldsmith|Jerry &amp; Cary|Tristram Harkit HRKCD 8327 8 used
Second Jungle Book, The John|Scott JOS Records JSCD 123 20 042924|used
Secret Service, The Barry|Gray Fanderson FANSS11 25 used
Selena Dave|Grusin Angel 7243 8 56579 2 4 8 used
Sender, The Jones|Trevor La-La Land Records LLLCD 1137 8 punched|sealed
Sensuous Chill Yanni Yanniworks/Portrait 88875180602 (digipak) 5 sealed
Sentinel, The Gil|Mellé La-La Land Records LLLCD 1496 18 sealed
Sentinel, The Gil|Mellé La-La Land Records LLLCD 1496 15 used
Sentinel, The Gil|Mellé La-La Land Records LLLCD 1496 15 used
Serenade Diamond|Neil CBS 902165 2 1 used
Sessions, The Beltrami|Marco Lakeshore LKS343082 (digipak) 5 black marker through barcode|used
Setting Sun, The Jarre|Maurice Intrada Special Collection 341 30 used
Seven Deadly Sins: Rinder & Lewis Rinder &amp; Lewis Hot Shot Records HSRX012 15 used



TITLE COMPOSER LABEL ID PRICE CONDITION
Seven Pounds Angelo|Milli Varèse Sarabande 302 066 941 2 10 drilled|new case included|sealed
Seven Psychopaths Burwell|Carter Lakeshore LKS343072 18 punched|used
Seventh Sin, The Miklós|Rózsa Film Score Monthly Vol. 5|No. 17 12 sealed
Seventh Sin, The Miklós|Rózsa Film Score Monthly Vol. 5|No. 17 12 sealed
Sex and the City: Music From and Inspired by the TV Series Various Sony Music TV STVCD 172 1 tear in spine|used
Sgt. Pepper's Lonely Hearts Club Band - digipak Beatles|The Apple 0946 3 82419 2 8 (digipak) 5 used
Shackleton Adrian|Johnston 4 Music C4M00172 15 used
Shadow in the Trees Jeff|Toyne MovieScore Media MMS-07007 (digipak) 3 sealed
Shadow, The - Intrada Goldsmith|Jerry Intrada Special Collection 204 65 sealed
Shanghai—College College Invada LKS349802 (digipak) 3 black marker through barcode|used
Shaun the Sheep, The Movie Eshkeri|Ilan Silva Screen SILCD1480 12 punched|used
Shergar John|Scott JOS Records JSCD 127 15 042924|used
Shine (1996) David|Hirschfelder Philips 454 710-2 1 drilled|used
Shine (2008) Latin/pop soundtrack Various Varèse Sarabande VSD00055 5 sealed
Shipping News, The Christopher|Young Milan 73138-35983-2 5 drilled|used
Shipping News, The - Miramax digipak Christopher|Young Miramax WK57069 (digipak) 5 promo sticker on barcode|used
Shostakovich: Schostakovich & Profokiev: Violin Concertos (ft. Sarah Chang) (Rattle, cond.)Dmitri|Shostakovich EMI Classics 0946 3 46053 2 8 8 used
Show Boat Various Turner Classic Movies / Rhino Movie Music R2 71998 5 sealed|spine drilled
Shreker: Songs of Franz Shreker - Hasselback / Holzmaier / Ryan Franz|Shreker Bridge Records 9259 18 used
Shy People Tangerine Dream Dragon's Domain DDR607 15 sealed
Shy People - Dragon's Domain Tangerine Dream Dragon's Domain DDR607 15 042924|used
Sibelius: Symphony No. 5, etc. (Rattle, cond.) Jean|Sibelius EMI Classics 0777 7 64737 2 7 8 used
Side Effects Newman|Thomas Varèse Sarabande 302 067 182 2 15 used
Sigman: Carl Sigman Songs (publishing company 3CD promo) Various Promo 18 used
Silent Night, Holy Night Concert, A LCPC Chancel Choir and Orch. N/A 1 Used - DVD - Disc only - From a local Los Angeles church
Silver Chalice, The Franz|Waxman Soundstage Records 630 5 used
Sin Nombre Marcelo|Zarvos Lakeshore LKS 340722 5 punched|used
Sin of Innocence/Love Thy Neighbor Delerue|Georges Intrada Special Collection 418 15 used
Sin of Innocence/Love Thy Neighbor Delerue|Georges Intrada Special Collection 418 15 used
Sinatra '57 In Concert Frank|Sinatra Artanis Entertainment Group ARZ-101-2 10 used
Since You Went Away - FMA Max|Steiner Film Music Archives FMA/MS-119 65 used
Sinful Davey Ken|Thorne Quartet Records QR227 18 used
Sing - song album Various Universal/Republic B0026003-02 3 punched|used
Singer, The OST (Korean film) Various Jo Entertainment|no number (promo not for sale) 10 042924|sealed
Singing Cowboy Stars Various RCA Special Products DPC1-1187 3 this is a loose disc in a jewel box|used
Sings Especially for You Gary|John RCA Victor LSP 3695 (On-demand CDR) 1 used
Siren Songs: Classic Film and TV Themes for Solo Voice and Orchestra Various BSX Records BSXCD 9116 8 used
Skin I Live In, The Alberto|Iglesias Lakeshore LKS342412 (digipak) 5 black marker through barcode|used
Skin I Live In, The (La Piel Que Habito) Alberto|Iglesias Quartet QR010 (digipak) 3 sealed
Sky Pirates Brian|May OneMOne 1M1CD1002 8 does not affect play|minor scratch on disc|used
Sleeping With the Enemy - Columbia Goldsmith|Jerry Columbia CK 47380 3 used
Small Soldiers - red spine original Goldsmith|Jerry Varèse Sarabande VSD-5985 5 sealed
Smallville Louis|Mark &amp; Febre|Snow La-La Land Records LLLCD 1216 55 punched|used
Smokey and the Bandit I & II Bill &amp; Various|Justis Varèse Sarabande 302 067 530 8 45 punched|used
Sneakers Horner|James Columbia CK 53146 5 sealed
Sneakers - Columbia Horner|James Columbia CK 53146 5 punched|used
Snow White and the Seven Dwarfs, Walt Disney's Churchill|Harline|Morey Walt Disney Records 60850-7 2 used
So I Married an Axe Murderer Broughton|Bruce Intrada Special Collection 258 45 sealed
So Tenderly / A Little Bit of Heaven Gary|John Collectables COL-CD-2806 DRC-1 2981 3 used
Socom 4: U.S. Navy Seals SIGNED Bear|McCreary La-La Land Records LLLCD 1175 25 Bear McCreary"|signed "To Karl|used
Sodom and Gomorrah Miklós|Rózsa Collectables COL-CD-6480 (DRC1-2634) 15 used
Sodom and Gomorrah - Collectables Miklós|Rózsa Collectables COL-CD-6480 (DRC1-2634) 15 used
Sodom and Gomorrah - Collectables Miklós|Rózsa Collectables COL-CD-6480 (DRC1-2634) 15 used
Soft Sounds: Lola Albright Bright|Lola Flare ROYCD293 5 used
Solaris - La-La Land Cliff|Martinez La-La Land Records LLLCD 1161 12 punched|sealed
Soldier Blue/Catlow/Zeppelin Budd|Roy Cinephile CIN CD 022 5 used
Some Came Running Bernstein|Elmer Film Score Monthly Vol. 10|No. 1 15 sealed
Some Came Running Bernstein|Elmer Film Score Monthly Vol. 10|No. 1 15 used
Some Came Running Bernstein|Elmer Film Score Monthly Vol. 10|No. 1 15 042924|used
Some Came Running Bernstein|Elmer Film Score Monthly Vol. 10|No. 1 15 used
Some Nice Things I've Missed Frank|Sinatra Reprise 7599-27215-2 8 used
Someone to Watch Over Me Boyle|Susan Syco Music/Columbia 88697962522 1 used
Something Wicked This Way Comes - Delerue/Intrada Delerue|Georges Intrada Special Collection 337 85 used
Something Wicked This Way Comes - Delerue/Intrada Delerue|Georges Intrada Special Collection 337 85 in plastic sleeve|used
Something's Gotta Give Various Columbia/Sony Music Soundtrax CK 90911 1 used
Somewhere in Time (Debney cond. Royal Scottish National Orchestra) Barry|John Varèse Sarabande VSD-5911 8 used
Somewhere in Time (Debney cond. Royal Scottish National Orchestra) Barry|John Varèse Sarabande VSD-5911 8 used
Son, The: Music From the Original AMC Series Barr|Nathan Varèse Sarabande 30206757385 12 sealed
Song From There, A SIGNED Daniel &amp; Erskine &amp; Livingston|SzaboDszaboMusic 1001 1 signed by David [illegible]|used
Song of Bernadette, The - Tsunami Alfred|Newman Tsunami TCI 0617 12 used
Song of Terezin: Franz Waxman Franz|Waxman Decca 460 211-2 8 used
Song, The Emmett|Vincent Lakeshore|no number 12 drilled|new case included|sealed
Songs From the Islands: Volume Two Arthur Lyman Group GSC Music|loose disc 1 loose disc|used
Songs of Love and Romance Gary|John The Good Music Record Co. DMC1-1328 3 used
Sons of Katie Elder, The Bernstein|Elmer La-La Land Records LLLCD 1421 18 used
Sorcery AUTOGRAPHED Mancina|Mark La-La Land Records LLLCD 1213 15 signed by Mark Mancina|used
Sound and the Fury, The Alex|North Varèse Sarabande VSD-5297 5 used
Sound of Music, The: Music of Rodgers and Hammerstein (NatureQuest compilation, music with nature sound FX)Rodgers &amp; Hammerstein NatureQuest 60272 1 used
Sounder Mahal|Taj Varèse Sarabande 302 067 532 8 10 used
Sounds of the Sea Ancient Mariner Ancient Mariner|no number 3 used
South Pacific Rodgers &amp; Hammerstein CBS MK 42205 1 no slipcase|used
Soylent Green/Demon Seed Fred &amp; Fielding|Jerry|Myrow Film Score Monthly Vol. 6|No. 8 25 used
Soylent Green/Demon Seed Fred &amp; Fielding|Jerry|Myrow Film Score Monthly Vol. 6|No. 8 25 sealed
Space Ghost's Musical Bar-B-Que Various Cartoon Network/Kid Rhino R2 72876 18 used
Space Ghost's Musical Bar-B-Que Various Cartoon Network/Kid Rhino R2 72876 18 used
Space Shuttle Columbia: Mission of Hope Blake|Neely BSX Records BSXCD 8928 (promo) 8 used
Space: 1999 Year 2 Derek|Wadsworth Fanderson FANSP8 45 used
Sparkle: Aretha Franklin Aretha|Franklin Rhino R2 71148 8 used
Spartacus (original album, MCA) SEALED IN LONGBOX Alex|North MCA MCAD-10256 12 I'm Spartacus and I'm sealed in a longbox
Spartacus, More Music From Alex|North Tsunami TCI 0603 5 used
Species - Intrada 77 Christopher|Young Intrada Special Collection 77 18 used
Spectacular Film Music of Miklós Rózsa, The, Vol. 3: Young Bess Miklós|Rózsa Prometheus PCD 133 5 used
Speed 2 - La-La Land score Mancina|Mark La-La Land Records LLLCD 1138 35 punched|sealed
Spellbound - Stanyan Miklós|Rózsa Stanyan STZ116-2 8 used
Spellbound - Stanyan Miklós|Rózsa Stanyan STZ116-2 8 used
Spellbound: The Classic Film Scores of Miklós Rózsa (Gerhardt cond. National Philharmonic)Miklós|Rózsa RCA Victor 0911-2-RG 3 042924|used
Spellbound: The Classic Film Scores of Miklós Rózsa (Gerhardt cond. National Philharmonic)Miklós|Rózsa RCA Red Seal 88697 81269 2 (2010 edition) 8 042924|used
Spellbound: The Classic Film Scores of Miklós Rózsa (Gerhardt cond. National Philharmonic)Miklós|Rózsa RCA Red Seal 88697 81269 2 (2010 edition) 8 cracked case|new case included|sealed
Spellbound: The Classic Film Scores of Miklós Rózsa (Gerhardt cond. National Philharmonic)Miklós|Rózsa RCA Victor 0911-2-RG 3 used
Spellbound: The Classic Film Scores of Miklós Rózsa (Gerhardt cond. National Philharmonic)Miklós|Rózsa RCA Victor 0911-2-RG 3 punch on edge of tray card|used
Spider-Man - Elfman/Sony Danny|Elfman Sony Music Soundtrax CK 86681 3 sealed
Spielberg/Williams Collaboration, The John|Williams Sony Classical SK 45997 5 used
Spies Like Us: Encore Edition Bernstein|Elmer Varèse Sarabande VCL 1215 1163 25 used
Spirit Denver|John RCA 07863 67683-2 10 used
Spirit Is Willing, The / The Busy Body Mizzy|Vic Percepto 012 12 sealed
Spirits' Homecoming Original Soundtrack: Special Edition Various Unknown 10 042924|sealed
Spirituals / Fall River Legend / Medea Gould|Morton &amp; Barber|Samuel Mercury 432-016-2 3 used
Spring Showers David Miles|Huber Laserlight 12 155 1 used
Spy With My Face, The: Man From U.N.C.L.E. Movies Morton &amp; Goldsmith et al.|Stevens Film Score Monthly Vol. 9|No. 18 12 used
Staccato/Paris Swings Bernstein|Elmer EMI 19110 8 used
Stagecoach/The Loner - FSM Goldsmith|Jerry Film Score Monthly Vol. 1|No. 1 5 used
Stan Kenton Conducts the Los Angeles Neophonic Orchestra Kenton|Stan Capitol Jazz CDP 7243 4 94502 2 6 5 used
Stand Up Guys Various Lakeshore LKS343042 (digipak) 8 black marker through barcode|used
Star Is Born, A - Garland movie Garland|Judy Sony Music Soundtrax CK 65395 8 used
Star Trek: 50th Anniversary Collection: Musical Rarities Various La-La Land Records LLLCD 1410 75 sealed
Star Trek: Enterprise Collection (Vol 1) Dennis &amp; Various|McCarthy La-La Land Records LLLCD 1330 65 punched|used
Star Trek: Enterprise Collection, Volume Two Dennis &amp; Various|McCarthy La-La Land Records LLLCD 1397 65 used
Star Trek: First Contact (original album) Goldsmith|Jerry GNP Crescendo GNPD 8052 5 in plastic sleeve|used
Star Trek: Insurrection (original release) Goldsmith|Jerry GNP Crescendo GNPD 8059 3 used
Star Trek: Insurrection (original release) Goldsmith|Jerry GNP Crescendo GNPD 8059 3 in plastic sleeve|used
Star Trek: Nemesis (original release) Goldsmith|Jerry Varèse Sarabande 302 066 412 2 3 used
Star Trek: The 1701 Collection, Vol. One Various La-La Land Records LLLCD 1622 25 in plastic sleeve|used
Star Trek: The Motion Picture (reissue 2CD set) Goldsmith|Jerry La-La Land Records LLLCD 1579 25 sealed
Star Trek: The Motion Picture (reissue 2CD set) Goldsmith|Jerry La-La Land Records LLLCD 1579 25 sealed
Star Trek: The Motion Picture (reissue 2CD set) Goldsmith|Jerry La-La Land Records LLLCD 1579 25 sealed
Star Trek: The Motion Picture/Inside Star Trek 2CD set Goldsmith|Jerry Columbia/Legacy 1999 C2K 66134 10 no slipcase|used
Star Trek: The Next Generation, Vol. 2: The Best of Both Worlds (original release) Jones|Ron GNP Crescendo GNPD 8026 3 used



TITLE COMPOSER LABEL ID PRICE CONDITION
Star Trek: Voyager Main Title Goldsmith|Jerry GNP Crescendo GNPD 1405 8 drilled|used
Star Wars, Episode I: The Phantom Menace John|Williams Sony Classical SK 61816 1 used
Star Wars, Episode II: Attack of the Clones John|Williams Sony Classical SK 89965 3 used
Star Wars: A New Hope John|Williams RCA Victor 09026-68746-2 3 severe shelfwear to slipcase|used
Star Wars: A New Hope, disc 1 (loose disc 1 in jewel box, from 1997 RCA releases)John|Williams Loose disc 1 (holographic) from RCA 09026-68746-2 1 loose disc in slimline case
Star Wars: Music From the Star Wars Saga (City of Prague) John|Williams Silva Screen SILCD1479 10 spine notched|used
Star Wars: The Empire Strikes Back John|Williams RCA Victor 09026-68773-2 (jewel box) 8 used
Star Wars: The Rise of Skywalker John|Williams Walt Disney (Japan) UWCD-9014 18 packaging in Japanese|used
StarGate - La-La Land Arnold|David La-La Land Records LLLCD 1511 45 used
StarGate - Milan Arnold|David Milan 73138 35697-2 3 used
Starhawk (videogame) Christopher|Lennertz La-La Land Records LLLCD 1212 8 punched|sealed
State of Grace Ennio|Morricone MCA MCAD 10119 8 used
Stavisky - CAM Sondheim|Stephen CAM CSE 094 12 used
Stay Away, Joe (boxed set) Elvis|Presley Follow That Dream Records 506020-975056 65 used
Stepfather, The Various Lakeshore LKS 341092 12 punched|used
Stepford Wives, The (2004) (remake) Arnold|David La-La Land Records LLLCD 1299 25 punched|sealed
Stonehurst Asylum Debney|John Lakeshore LKS344152 (digipak) 35 used
Stonehurst Asylum Debney|John Lakeshore LKS344152 (digipak) 35 black marker through barcode|used
Stormy Weather (2-CD set) - Good Life Collection, The Various Direct Source Special Products SLT-2-60612 1 used
Stormy Weather (AT&T promotional sampler disc) Various AT&amp;T Promotional sampler disc 1 loose disc in case|used
Stormy Weather (The Classic Series 2) Various Fox/Arista 07822-11007-2 1 used
Story of Ruth, The - Tsunami Franz|Waxman Tsunami TCI 0614 5 used
Story of Three Loves, The (War es die grosse liebe?) Miklós|Rózsa Tickertape tt 3015 3 used
Story on Page One, The/The Reward Bernstein|Elmer Intrada Special Collection 6 18 used
Strangers, The: Prey at Night Adrian|Johnston Varèse Sarabande 302 067 567 8 5 drilled|new case included|sealed
Stravinsky: Pétrouschka / Le Chant du Rossignol (Dutoit, cond.) Igor|Stravinsky London 417 619-2 4 used
Street Fighter: The Legend of Chun-Li Endelman|Stephen Lakeshore LKS340882 12 punched|used
Streets of San Francisco, The: Quinn Martin Collection, Vol. 3 Patrick|Williams La-La Land Records LLLCD 1534 25 042924|used
Streets of San Francisco, The: Quinn Martin Collection, Vol. 3 Patrick|Williams La-La Land Records LLLCD 1534 25 sealed
Streets of San Francisco, The: Quinn Martin Collection, Vol. 3 Patrick|Williams La-La Land Records LLLCD 1534 25 sealed
Strike Back Scott|Shields Varèse Sarabande 302 067 239 8 12 sealed
Stripes 40th Anniversary - La La Land Bernstein|Elmer La-La Land Records LLLCD 1569 15 sealed
Subspecies Aman Folk Orchestra Moonstone Records 128952 15 used
Summer and Smoke - RCA Bernstein|Elmer RCA 74321720592 (Spain) 3 used
Summit, The: In Concert - Frank, Sammy, & Dean Frank|Sinatra Artanis Entertainment Group ARZ-102-2 8 used
Sun Valley Serenade/Orchestra Wives Glenn Miller and His Orchestra Kritzerland KR 20030-7 25 used
Sunday Concert Gordon|Lightfoot EMI 72435 36822-2-4 10 used
Sundown Richard|Stone Silva Screen FILMCD 044 3 used
Sundown: The Vampire in Retreat Richard|Stone BSX Records BSXCD 8923 8 cracked case|new case included|sealed
Sunset Blvd.: The Classic Film Scores of Franz Waxman (Charles Gerhardt cond. National Phil.)Franz|Waxman RCA Red Seal 88697 81265 2 (2010 edition) 8 drilled|new case included|sealed
Sunshine Jarre|Maurice Milan 73138 35902-2 5 042924|punch hole in UPC code|used
Sunshine Cleaning Michael|Penn Lakeshore LKS 340712 5 punched|used
Super 8 Giacchino|Michael Varèse Sarabande 302 067 101 2 45 drilled|used
Super 8 Giacchino|Michael Varèse Sarabande 302 067 101 2 45 used
Super 8 Giacchino|Michael Varèse Sarabande 302 067 101 2 45 used
Supercar & Fireball XL5 Barry|Gray Fanderson FANSF6 45 used
Supergirl, Season 1 Blake|Neely La-La Land Records LLLCD 1401 12 sealed
Supergirl, Season 1 Blake|Neely La-La Land Records LLLCD 1401 12 used
Supergirl, Season 3 Blake &amp; Chan|Daniel James|Neely La-La Land Records LLLCD 1481 8 sealed
Superman II / Superman III - La-La Land John|Williams La-La Land Records LLLCD 1466 85 sealed
Superman: The Movie - La-La Land John|Williams La-La Land Records LLLCD 1478 65 sealed
Superman: The Movie (Varèse, Debney cond. re-recording) John|Williams Varèse Sarabande VSD2-5981 8 used
Superman: The Music HARDBOUND BOOK ONLY Book to Box Set BOOK ONLY|Film Score Monthly Box 02 1 loose book from FSM Superman book
Supersounds from the Superstar! Clark|Petula Wounded Bird Records WOU 1765 25 used
Surf's Up Danna|Mychael BSX Records BSX 8834 8 used
Suspiria - Goblin/Japan Goblin Nexus/Cinevox KICP 2861 20 in plastic sleeve|used|with obi
Swan, The Bronislau|Kaper Film Score Monthly Vol. 7|No. 5 12 042924|used
Swarm, The - La-La Land Goldsmith|Jerry La-La Land Records LLLCD 1515 25 used
Swarm, The - La-La Land Goldsmith|Jerry La-La Land Records LLLCD 1515 25 sealed
Swarm, The - La-La Land Goldsmith|Jerry La-La Land Records LLLCD 1515 25 sealed
Swarm, The - Prometheus Goldsmith|Jerry Prometheus PCR 517 8 used
Swimmer, The Hamlisch|Marvin Film Score Monthly FSM Vol. 9|No. 5 35 in plastic sleeve|used
Switch: Discover the Future of Energy Brian|Satterwhite no number|Phineas Atwood 3 sealed
Switchback - Intrada reissue Basil|Poledouris Intrada MAF 7138 25 cracked case|new case included|sealed
Symphonic Celtic Album, The (City of Prague) Various Silva Screen SILKD6046 10 used
Symphonic Dances / Batiz, cond. Royal Philharmonic Orchestra Rachmaninoff|Sergei Naxos 8.550583 1 minor damage on spine|used
Symphonic Works / W.A. Albert, cond. Gordon|Sherwood CPO 777 012-2 1 used
Symphonien Nr. 43, 51, 52 / The English Concert / Pinnock, cond. Haydn|Joseph Archiv 429 400-2 3 used
Symphonies 1 & 2 Robert|Schumann MMG/Vox Prima MWCD 7116 3 minor damage on spine|used
Symphonies 1 & 9 / Haitink, cond. London Philharmonic Orch. Dmitri|Shostakovich London 414 677-2 5 used
Symphonies 1&2 / Walter, cond. Beethoven|Ludwig van CBS Odyssey MBK 44775 1 used
Symphonies 1&7 / Günther Wand, cond. Beethoven|Ludwig van Deutsche Harmonia Mundi NDR 60091-2-RC / RD 60091 5 used
Symphonies 3 & 4 Robert|Schumann MMG/Vox Prima MWCD 7117 5 minor water damage to spine|used
Symphonies 35 & 36 / Lucio Silla Overture Mozart|Wolfgang Amadeus MMG/Vox Prima MWCD 7145 3 used
Symphonies No. 5 / Bernstein, cond. Prokofiev|Sergei CBS Masterworks MK 35877 5 used
Symphonies No. 6-8 / Freiburger Barockorchester Haydn|Joseph Harmonia Mundi HMC 901767 1 sealed
Symphonies Nos. 1 'Spring' & 3 'Rhenish' Robert|Schumann Naxos 8.553082 1 used
Symphonies Nos. 1 & 5 / Bernstein, cond. / THE ROYAL EDITION Prokofiev|Sergei Sony Classical SMK 47 602 3 used
Symphonies Nos. 2 & 4 Pyotr Ilyich|Tchaikovsky Naxos 8.550448 1 used
Symphonies Nos. 23, 24 & 61 Haydn|Joseph Naxos 8.550723 1 used
Symphonies Nos. 26, 35 & 49 Haydn|Joseph Naxos 8.550721 1 used
Symphonies Nos. 30, 55 & 63 Haydn|Joseph Naxos 8.550757 1 used
Symphonies Nos. 4 and 7 Beethoven|Ludwig van Naxos 8.553477 1 used
Symphonies Nos. 40 & 41 / Szell, cond. Mozart|Wolfgang Amadeus CBS MYK 37220 1 used
Symphonies Nos. 44 & 49 / Lubbock, cond. Orchestra of St. John's Smith Square Haydn|Joseph MCA MCAD-5846 5 used
Symphonies Nos. 5 & 6 Beethoven|Ludwig van Arte Nova 74321 49695 2 1 used
Symphonies Nos. 5 & 9 / Bernstein, cond. Dmitri|Shostakovich CBS MK 44711 1 used
Symphonies Nos. 5 & 9 / Levi, cond. Atlanta Symphony Orchesta Dmitri|Shostakovich Telarc CD-80215 1 minor wear on booklet|used
Symphonies Nos. 6 & 9 / Previn, cond. LSO Ralph|Vaughan Williams RCA Victor Gold Seal 6779-2-RG 1 used
Symphonies Nos. 64, 84 & 90 Haydn|Joseph Naxos 8.550770 1 used
Symphonies Nos. 7 & 8 / Bernstein, cond. Beethoven|Ludwig van CBS Masterworks MK 42223 3 used
Symphony No. 1 / Walter, cond. Brahms|Johannes CBS Masterworks MK 42020 1 used
Symphony No. 1 / Walter, cond. Gustav|Mahler CBS Masterworks MK 42031 3 used
Symphony No. 1, etc. / Järvi, cond. SNO Kalinnikov|Vasily Chandos CHAN 8611 1 used
Symphony No. 2 / Järvi, cond. SNO Alexander|Scriabin Chandos CHAN 8462 3 minor water damage on spine|used
Symphony No. 2 / Walter, cond. Brahms|Johannes CBS Masterworks MK 42021 3 used
Symphony No. 2 in D op 43, etc. / Ormandy, cond. Philadelphia Orchestra Jean|Sibelius RCA 6528-2-RG 1 used
Symphony No. 3 (Divine Poem), etc. / Järvi, cond. DNRSO Alexander|Scriabin Chandos CHAN 8898 3 used
Symphony No. 3 / Poem of Ecstasy Alexander|Scriabin Naxos 8.553582 1 used
Symphony No. 4 'Memorial Candles' Benjamin|Lees Naxos 8.559002 3 minor wear on booklet|used
Symphony No. 4 / Maazel, cond. Cleveland Orchestra Pyotr Ilyich|Tchaikovsky Telarc CD 80047 3 used
Symphony No. 4 / Serenade etc. / Merry Mount Hanson|Howard Delos DE 3105 13491 3105-2 1 used
Symphony No. 4 / Walter, cond. Brahms|Johannes CBS Masterworks MK 42023 1 used
Symphony No. 5 / Bernstein, cond. Dmitri|Shostakovich CBS MYK 37218 5 used
Symphony No. 5 / Bernstein, cond. Dmitri|Shostakovich CBS Masterworks 35854 1 used
Symphony No. 6 'Pathetique' / Ormandy, cond. Philadelphia Orch. Pyotr Ilyich|Tchaikovsky RCA Victrola 7740-2-RV 1 used
Symphony No. 6 'Pathetique' / Solti, cond. Chicago Orch. Pyotr Ilyich|Tchaikovsky London 417 708-2 1 used
Symphony No. 7 / Järvi, cond. SNO Dmitri|Shostakovich Chandos CHAN 8623 1 used
Symphony No. 9 "New World" LPO/MACAL Dvořák EMI CD CFP 9006 CDB 7 62006 2 1 used
Symphony No. 9 / Günter Wand, cond. NDR-Sinfonieorchester Franz|Schubert RCA Victor Red Seal 09026-60978-2 / RD60978 1 notch in top of back cover|used
Symphony No. 9 / Walter, cond. Franz|Schubert CBS Odyssey MBK 44828 3 used
Symphony Nos. 3&4 / Günther Wand, cond. Brahms|Johannes Deuteche Harmonia Mundi NDR 60088-2-RG 1 used
Symphony of Hope, A: The Haiti Project Various Nettwerk|no number 8 used
Symptoms John|Scott Dragon's Domain DDR763 15 sealed
Symptoms John|Scott Dragon's Domain DDR763 15 sealed
Synanon/Enter Laughing Hefti|Neal &amp; Jones|Quincy Kritzerland KR 20020-9 8 used
T.V.? Mais oui! The Melody Four Play Visual Favourites Various Nato DK 018 53008.2 5 used
Take a Hard Ride - FSM Goldsmith|Jerry Film Score Monthly Vol. 3|No. 1 18 used
Take a Hard Ride - FSM Goldsmith|Jerry Film Score Monthly Vol. 3|No. 1 18 used
Take a Hard Ride - FSM Goldsmith|Jerry Film Score Monthly Vol. 3|No. 1 18 used
Take a Hard Ride - La-La Land Goldsmith|Jerry La-La Land Records LLLCD 1367 20 sealed
Taking of Pelham One Two Three, The (reissue) David|Shire Retrograde (FSM) 80123-2 15 used
Taking of Pelham One Two Three, The (reissue) David|Shire Retrograde (FSM) 80123-2 15 used
Tale of Despereaux, The Ross|William Intrada MAF 7105 18 used
Talk About Love Judds|The RCA 07863 66150-2 1 used
Tall Ships Suite, The: Ocean Fantasia/Voyager Bob|Dave &amp; Gavin|Roylance Conifer Classics 74321-18309-2 15 used
Tall Ships: The Privateer Lynx David James|Nielsen MovieScore Media MMS-11008 5 sealed



TITLE COMPOSER LABEL ID PRICE CONDITION
Tango Lalo|Schifrin Deutsche Grammophon 289 459 145-2 3 042924|used
Taxi Driver Bernard|Herrmann Arista ARCD 8179 10 used
Tchaikovsky: Ballet Highlights (Previn, cond.) Pyotr Ilyich|Tchaikovsky EMI 50999 0 85211 2 5 3 used
Tchaikovsky: Ballet Highlights (Previn, cond.) Pyotr Ilyich|Tchaikovsky Deutsche Grammophon EMI Classics 0777 7 64332 2 6 3 used
Tchaikovsky: Symphony No. 4 (Tilson Thomas, cond.) Pyotr Ilyich|Tchaikovsky SFS Media 821936-0030-2 8 used
Tchaikovsky: Symphony No. 6 (Scriabin, cond.) Pyotr Ilyich|Tchaikovsky Seraphim Classics 7243 5 73432 2 0 5 used
Teen Titans: Trouble in Tokyo Carter|McCuistion|Ritmanis La-La Land Records LLLCD 1073 8 punched|sealed
Ten Commandments, The - Hallmark (album program) Bernstein|Elmer Hallmark 707212 5 used
Ten Commandments, The (Edelman TV score) Edelman|Randy Varèse Sarabande 302 066 481 2 8 used
Ten Golden Greats Davis|Jr.|Sammy Golden Lane GLP 0970-2 1 used
Ten Tenors, The (performers): Tenology Ten Tenors|The Rhino R2 73397 2 used
Ten Years of Resident Evil M. &amp; Uchiyama|S.|Senbongi Sumthing Else Music Works SE-2029-2 25 used
Tenant, The Philippe|Sarde Quartet Records QR378 25 sealed
Tess/Le Locataire Philippe|Sarde EmArcy 159 898-2 (02) (digipak) 15 used
Tess/Le Locataire Philippe|Sarde EmArcy 159 898-2 (02) (jewel box) 15 used
Tess/Le Locataire (The Tenant) Philippe|Sarde EmArcy 159 898-2 (02) (digipak) 12 used
Tess/Le Locataire (The Tenant) Philippe|Sarde EmArcy 159 898-2 (02) (jewel box) 15 sealed
Tess/Le Locataire (The Tenant) (digipak) Philippe|Sarde EmArcy 159 898-2 (02) 12 used
Tess/Le Locataire (The Tenant) (digipak) Philippe|Sarde EmArcy 159 898-2 (02) 12 042924|used
Test Ceiri|Torjussen Wenalt 888295073561 (digipak) 5 sealed
The Ultimate Most Relaxing New Age Music in the Universe (2CD set) Various Kinkou be Denon KIN 17611 1 used
Theatre of Blood - La-La Land Lewis|Michael J. La-La Land Records LLLCD 1136 35 punched|used
Theatre of Blood - La-La Land Lewis|Michael J. La-La Land Records LLLCD 1136 35 punched|used
Then Was Then, Now Is Now/Bridge Over Troubled Water: Peggy Lee Lee|Peggy EMI 509992-08553-2-7 15 used
Thibaudet: Magic of Satie, The Jean-Yves|Thibaudet Decca 289 470 290-2 1 used
Thing, The - Quartet Ennio|Morricone Quartet Records QR420 25 sealed
Thing, The - remake/Beltrami Beltrami|Marco Varèse Sarabande 302 067 116 2 15 used
This Christmas: Sandy Bainum Bainum|Sandy Kritzerland KR 20024-2 5 sealed
This Is Binary Universe BT DTS Entertainment 1140 8 punched|used
Thomas Crown Affair - Rykodisc Legrand|Michel Rykodisc RCD 10719 8 used
Those Magnificent Men in Their Flying Machines Goodwin|Ron Intrada Special Collection 161 95 used
Three Billboards Outside Ebbing, Missouri Burwell|Carter Varèse Sarabande 302 067 526 8 8 sealed
Three Coins in the Fountain/The Left Hand of God Victor|Young Soundstage Records SCD570 3 042924|used
Three Tenors Greatest Hits, The The|Three Tenors Time-Life Music R-13706 5 used
Thunder Road: Film Music of Jack Marshall Jack|Marshall La-La Land Records LLLCD 1434 8 sealed
Thunder Road: Film Music of Jack Marshall Jack|Marshall La-La Land Records LLLCD 1434 8 used
Thunderbird 6 Barry|Gray MGM CD 001 20 used
Thunderbird 6 Barry|Gray MGM CD 001 20 used
Thunderbirds - Silva 606 Barry|Gray Silva Screen FILMCD 606 5 used
Thunderbirds - Silva America Barry|Gray Silva America SSD 1149 10 punched|used
Thunderbirds 2 Barry|Gray Silva Screen FILMCD 609 10 used
Thunderbirds Are Go, Series 2 Ben &amp; Foster|Foster|Nick Silva Screen Records SILED1604 45 used
Thunderbirds Are Go, Volume 1 (digipak) Ben &amp; Foster|Foster|Nick Silva Screen Records SILCD1487 18 used
Thunderbirds Are Go, Volume 1 (digipak) Ben &amp; Foster|Foster|Nick Silva Screen Records SILCD1487 18 used
Thunderbirds Are Go, Volume 2 Ben &amp; Foster|Foster|Nick Silva Screen Records SILCD1538 18 used
Thunderbirds, Music From (Hirokami cond. Tokyo Garden Orch.) Barry|Gray Denon COCQ-85289 (Japan) 55 used
Tigger Movie, The: Songs and Story Various Walt Disney Records 60442-2 3 used
Time Carpenter|Richard A&amp;M Records CD 5117/DX 1687 15 used
Time Machine, The (re-recording, 2022 reissue) Garcia|Russell Arnold Leibovit Entertainment (no number) 15 used
Time Machine, The (re-recording, 2022 reissue) Garcia|Russell Arnold Leibovit Entertainment (no number) 15 cracked case|new case included|sealed
Time Machine, The (re-recording, 2022 reissue) Garcia|Russell Arnold Leibovit Entertainment (no number) 15 used
Time of Destiny, A Ennio|Morricone Quartet Records QR138 25 used
Time of Our Lives Cyrus|Miley Hollywood Records D000471902 1 punched|used
Time of the Wolf John|Scott JOS Records JSCD 130 25 042924|used
Time to Die, A Ennio|Morricone BSX Records BSXCD 8836 5 sealed
Time Traveler, The Myers|Staney Notefornote NFN-1025 10 used
Time Tunnel, The, Volume 1 Johnny &amp; Various|Williams La-La Land Records LLLCD 1559 25 sealed
Time Tunnel, The, Volume 1 Johnny &amp; Various|Williams La-La Land Records LLLCD 1559 25 sealed
Timeless Duncan|Robert Varèse Sarabande 302 067 5798 10 punched|used
Tinker Tailor Soldier Spy Alberto|Iglesias Silva Screen SILCD 1369 12 punched|used
Titanic Horner|James Sony Classical / Sony Music Soundtrax SK 63213 1 042924|used
Titanic Horner|James Sony Classical / Sony Music Soundtrax SK 63213 1 used
Titanic Anniversary Edition Horner|James Masterworks 8869191475 2 3 used
Titanic: The Essential James Horner Film Music Collection (City of Prague) Horner|James Silva America SSD 1089 5 punched|used
Titanic: The Ultimate Collection (re-recordings) Various Varèse Sarabande VSD-5926 2 used
To Catch a Thief: A History of Hitchcock II (City of Prague) Various Silva America SSD 1045 3 corner of booklet folded|used
To Rome With Love Various Sony Classical 8872543828 5 drilled|new case included|sealed
Tomorrow Is a Long Time Elvis|Presley RCA 07863 67740-2 5 used
Tomorrow Never Dies - Chapter III promo Arnold|David Chapter III Records CHA 0125 (promo pressing) 15 used
Tooth and Tail Austin|Wintory Varèse Sarabande 302 067 535 8 10 sealed
Top Gun - La-La Land Faltermeyer|Harold &amp; Various La-La Land Records LLLCD 1606 45 sealed
Top Gun (1999 edition with added songs) Faltermeyer|Harold Columbia/Legacy CK 65554 1 used
Torn Curtain - Addison/Varèse Addison|John Varèse Sarabande VSD-5296 5 used
Touch, The Basil|Poledouris BSX Records BSXCD 8922 8 sealed
Tour de France Soundtracks Kraftwerk EMI 591 708 2 3 used
Towering Inferno and Other Disaster Classics Various Varèse Sarabande VSD-5807 8 used
Towering Inferno and Other Disaster Classics Various Varèse Sarabande VSD-5807 8 used
Town, The David|Gregson-Williams|Harry &amp; BuckleySilva Screen SILCD 1343 5 punched|used
Toy Soldiers - Intrada MAF Folk|Robert Intrada MAF 7015D 18 used
Toy Soldiers - Intrada MAF Folk|Robert Intrada MAF 7015D 18 used
Toy Story 2 Best Song promo "When She Loved Me" FYC Promo slimline 12 used
Toy Story Favorites (EP) Newman|Randy &amp; Various Walt Disney Records D000592302 2 punched|used
Traitor Kilian|Mark Varèse Sarabande 302 066 921 2 5 used
Transformers: The Movie - Intrada DiCola|Vince Intrada Special Collection 263 95 drilled|new case included|sealed
Transylvania 6-500 / Korgoth of Barbaria Holdridge|Lee BSX Records BSXCD 8850 35 sealed
Traveling Executioner, The Goldsmith|Jerry Film Score Monthly Vol. 5|No. 6 15 used
Traveling Executioner, The Goldsmith|Jerry Film Score Monthly Vol. 5|No. 6 15 used
Travelling Light Garrett|Lesley EMI BBC 7243 5 57268 2 7 5 used
Tribute to James Dea: Giant (Ray Heindorf cond.) Dimitri|Leonard &amp; Tiomkin|RosenmanColumbia/Legacy CK 86798 3 punched|used
Tribute to James Dean (Ray Heindorf cond.) Dimitri|Leonard &amp; Tiomkin|RosenmanColumbia/Legacy CK 86798 3 used
Tribute to James Dean, A Dimitri|Leonard &amp; Tiomkin|RosenmanSony SRCS 7079 (Japan) 8 used
Trick 'r Treat Douglas|Pipes La-La Land Records LLLCD 1103 25 punched|sealed
Trilogies: Marcel Dupré, Jehan Alain, Gunther Rost, organ Dupré|Marcel Oehms OC 679 8 crack in unusually shaped case|replacement case included|used
Trilogy: Past, Present & Future Frank|Sinatra Reprise 2300-2 1 2CD set|only disc 2 on hand (missing disc 1)|used
Triumph of the Spirit Cliff|Eidelman Varèse Sarabande VSD-5254 8 used
Troll Band|Richard Intrada Signature Editions 1010 18 sealed
Troll in Central Park, A Folk|Robert Intrada Special Collection 195 65 sealed
Trolls Holiday (EP) Various RCA 88985486992 1 cracked case|new case included|sealed
Tropicana Nights D'Riviera|Paquito Chesky JD 186 1 used
Trouble With Harry, The (McNeely cond. Royal Scottish National Orchestra) Bernard|Herrmann Varèse Sarabande VSD-5971 25 used
Trouble With Harry, The (McNeely cond. Royal Scottish National Orchestra) Bernard|Herrmann Varèse Sarabande VSD-5971 25 used
Trumbo Shapiro|Theodore Lakeshore LKS345552 (digipak) 10 black marker through barcode|used
Trust Me Kilian|Mark no number|Phineas Atwood 8 cracked case|new case included|sealed
Tunes of Future Past Dennis|McCarthy BSX Records BSXCD 9150 12 sealed
Turkey Shoot - Dragon's Domain Brian|May Dragon's Domain DDR712 8 sealed
Tuscon Tapes, The: First Set Edmonson|Travis FE1460CD 5 used
Tuscon Tapes, The: Second Set Edmonson|Travis FE1461CD 5 used
TV Omnibus: Voilume One 1962-1976, FSM 5CD set Various Film Score Monthly Vol. 13|No. 13 65 sealed
Twilight Saga, Music From The (City of Prague) Various Silva Screen SILCD 1380 8 punched|used
Twilight Saga, The: Eclipse—The Score Howard|Shore Summit E1E-CD-2313 5 used
Twilight Zone: Bernard Hermann (Joel McNeely re-recordings) Bernard|Herrmann Varèse Sarabande 302 066 087 2 45 used
Twilight: Interpretations for Piano and Violin Various BSX Records BSXCD 8900 12 used
Two Hearts: Jackie Evancho Evancho|Jackie Portrait 88985 41812 2 3 drilled|new case included|sealed
Two Mules for Sister Sara Ennio|Morricone La-La Land Records LLLCD 1526 25 sealed
Two Mules for Sister Sara Ennio|Morricone La-La Land Records LLLCD 1526 25 used
Two Worlds: Lee Ritenour/Dave Grusin Dave|Lee &amp; Grusin|Ritenour Decca 012 157 960-2 2 punched|used
Ugly Truth, The Aaron|Zigman Lakeshore LKS 340762 8 punched|used
Ultimate Gospel Elvis|Presley RCA/Sony BMG Strategic Marketing Group 88697 05236 2 5 used
Ultimate Life, The Mark|McKenzie Varèse Sarabande 302 067 219 8 10 used
Ultimate Mancini Henry|Mancini Concord Records CCD-2237-2 1 used
Ultime Grida Dalla Savana Carlo|Savina Quartet Records QR340 35 sealed
Un Genio, Due Compari, Un Pollo/Autostop Rosso Sangue Ennio|Morricone Hexacord HCD 04 35 used
Un Secret/Menachem & Fred Preisner|Zbigniew Quartet Records SM031 25 sealed
Un Uomo da Risperttare Ennio|Morricone Hexacord HCD-14 30 used
Una Stagione all Inferno Jarre|Maurice Quartet Records QR195 20 used
Uncharted 4: A Thief's End: Videogame Henry|Jackman La-La Land Records LLLCD 1390 45 punched|sealed
Under Siege 2: Dark Territory - Varèse original Basil|Poledouris Varèse Sarabande VSD-5648 8 used



TITLE COMPOSER LABEL ID PRICE CONDITION
Une Femme Francaise Doyle|Patrick WEA 0630-10675-2 5 used
Unforgettable with Love Cole|Natalie Elektra 9 61049-2 1 used
Unforgettable: Expanded Motion Picture Score AUTOGRAPHED Christopher|Young Perseverance PRD 032 15 Christopher Young"|signed "To Brent|thanks for being a friend|used
Unforgiven, The/The Way West Bronislau|Dimitri &amp; Kaper|Tiomkin Kritzerland KR 20016-9 18 used
Uninvited, The/Gulliver's Travels Victor|Young Naxos 8.573368 5 sealed
United Artists Collection (2CD Ultra set), The Gordon|Lightfoot EMI Records 7245 8 27015 2 1 10 used
Unknown Known, The Danny|Elfman La-La Land Records LLLCD 1298 12 punched|sealed
Unknown Known, The Danny|Elfman La-La Land Records LLLCD 1298 12 punched|used
Unlawful Entry - La-La Land Horner|James La-La Land Records LLLCD 1424 15 used
Unlucky Charms Band|Richard Intrada Special Collection 432 35 used
Unlucky Charms Band|Richard Intrada Special Collection 432 35 used
Unlucky Charms Band|Richard Intrada Special Collection 432 35 sealed
Unstoppable Gregson-Williams|Harry La-La Land Records LLLCD 1160 8 punched|sealed
Uprising Jarre|Maurice Milan 73138-35978-2 12 punched|used
Used Cars Ernest|Patrick &amp; Gold|Williams La-La Land Records LLLCD 1205 12 punched|used
Used Cars AUTOGRAPHED Ernest|Patrick &amp; Gold|Williams La-La Land Records LLLCD 1205 25 extra booklet signed by Patrick Williams|used
Vagrant, The Christopher|Young Intrada MAF 7028D 18 used
Vagrant, The SEALED IN LONGBOX Christopher|Young Intrada MAF 7028D 25 sealed in longbox
Valley of the Kings - Tickertape Miklós|Rózsa Tickertape tt 3010 5 used
Vampirella Goldsmith|Joel Dragon's Domain DDR723 15 sealed
Vampires Suck Christopher|Lennertz Lakeshore LKS 341892 5 punched|used
Varèse Sarabande LP-to-CD Subscription Series & 1985 at the Movies 12CDs in red case (see blog)Various Varèse Sarabande VLE 9200 series all 12 titles 115 in red "lunch box" case|mint condition|used
Varèse Sarabande LP-to-CD Subscription Series Red Box EMPTY BOX ONLY Various Varèse Sarabande VLE 9200 series EMPTY BOX 18 used
Vaughan Williams: London Symphony, A, etc. (Boult, cond.) Ralph|Vaughan Williams EMI Classics CDM 7 64017 2 2 used
Venom - Kamen Kamen|Michael Quartet Records QR543 20 sealed
Vergogna Schifosi Ennio|Morricone Quartet Records QR462 45 sealed
Vergogna Schifosi Ennio|Morricone Quartet Records QR462 45 sealed
Verklärte Nacht, etc. / Karajan, cond. Berliner Philharmoniker Arnold|Schoenberg Deutche Grammophon 415 326-2 1 library copy|used
Vertical Limit Howard|James Newton Varèse Sarabande 302-066-207 12 punched|used
Vertical Limit Howard|James Newton Varèse Sarabande 302-066-207 12 used
Vertigo (Joel McNeely cond. Royal Scottish National Orchestra) Bernard|Herrmann Varèse Sarabande VSD-5600 8 used
Vertigo (original OST album, Mercury) SEALED IN LONGBOX Bernard|Herrmann Mercury 422 106-2 15 sealed in longbox
Very Best, The Clark|Petula SL 840/1 1 used
Very Harold & Kumar 3D Christmas Ross|William Varèse Sarabande 302 067 125 2 18 used
Very Harold & Kumar 3D Christmas Ross|William Varèse Sarabande 302 067 125 2 18 punched|sealed
Victoria & Abdul Newman|Thomas Focus-Gramercy Film Music M0705 (digipak) 3 sealed
Victory at Sea (compilation of tracks from the 2 albums) Richard|Rodgers Atlantic/BMG/History Channel 92918-2 1 used
Victory at Sea, More Richard|Rodgers RCA 09026-60964-2 1 used
VIDEO (VHS): Alexander Nevsky (this is a VHS tape) Prokofiev score newly recordedVideotape BMG Video (THIS IS A VHS TAPE) 3 THIS IS A VHS TAPE|used
Vienna Philharmonic (cond. Walter) (4-CD set) Gustav|Mahler Andante 4973 15 042924|bagged in plastic|used
Villa Rides! The Western Film Music of Maurice Jarre (new recording) Jarre|Maurice Tadlow Music TADLOW014 18 used
Vincent, Francois, Paul et les Autres/Les Seins De Glace Phillipe|Sarde CAM CSE046 8 notch in spine|used
Visage, The: John Morgan Collection, Vol. 1 John|Morgan Dragon's Domain DDR682 8 used
Viva Rennicks|Stephen no number|Phineas Atwood 5 cracked case|new case included|sealed
Viva Maria/King of Hearts Delerue|Georges Masters Film Music SRS 2017 25 used
Viva Zapata! (Goldsmith cond. Royal Scottish National Orchestra) Alex|North Varèse Sarabande VSD-5900 8 used
Viva Zapata! (Goldsmith cond. Royal Scottish National Orchestra) Alex|North Varèse Sarabande VSD-5900 5 drilled|used
Voice of an Angel Charlotte|Church Sony Classical SK 60957 1 used
Voice, The Frank|Sinatra Columbia CK 64368 10 used
Voices Jimmy|Webb Varèse Sarabande 302 067 428 8 15 sealed
Vol. 1: Das Orgelwerk, etc. Alain|Jehan Moltette CD 11301 15 used
Voodoo Drasnin|Robert Bacchus Archives BA09 18 used
Voyage to the Bottom of the Sea (TV, 4CD set) Various La-La Land Records 60 used
Voyage to the Bottom of the Sea (TV, 4CD set) Various La-La Land Records 60 used
Voyage to the Bottom of the Sea (TV, 4CD set) Various La-La Land Records 65 sealed
Waiting for Superman Beck|Christophe Lakeshore LKS341962 8 puched|used
Waiting for Superman Beck|Christophe Lakeshore LKS341962 8 punched|used
Walk in the Clouds, A - Milan Jarre|Maurice Milan Silver Screen Edition 301 716-1 8 used
Walk in the Spring Rain, A Bernstein|Elmer Varèse Sarabande VCL 0909 1100 12 used
Walk With Love and Death, A Delerue|Georges Intrada Special Collection 41 12 used
Walker, Scott: 30 Century Man: Music Inspired by the Film Various Lakeshore LKS339672 8 punched|used
Walking With Dinosaurs: The Live Experience Brett|James ABC Classics 476 5918 18 used
Walter: Berlioz Symphonie Fantastique Walter Classica d'Oro CDO 1039 3 042924|notch in spine|sealed
Walter: Bruno Walter, Great Conductors of the 20th Century (2-CD set) Walter EMI Classics/Sony Classical 7243 5 75133 2 8 5 042924|sealed
Walter: Bruno Walter: Cocertgebouw (1952) Walter Music and Arts|no number 5 042924|sealed
War Machine Cave|Nick &amp; Ellis|Warren Invada/Lakeshore LSINV188CD (digipak) 5 black marker through barcode|used
War of the Worlds/When Worlds Collide, etc. (1953, Intrada) Leith|Stevens Intrada Special Collection 202 85 sealed
War of the Worlds/When Worlds Collide, etc. (1953, Intrada) Leith|Stevens Intrada Special Collection 202 85 used
WarGames - Quartet Arthur B.|Rubinstein Quartet Records QR352 35 sealed
Warrior Isham|Mark Lakeshore LKS 342312 (digipak) 12 black marker through barcode|used
Warsaw Concerto Jean-Yves|Thibaudet Decca 289 460 503-2 4 used
Way Down in the Jungle Room Elvis|Presley RCA/Legacy 88985314102 5 used
Way of a Gaucho Alfred|Kaplan|Sol &amp; Newman Counterpoint CPT-1006 25 used
Way Out West: The Essential Western Film Music Collection 2 Various Silva America FILMXCD 356 8 used
Way, The Bates|Tyler Milan M2-36540 8 sealed
Ways to Live Forever Benito|Cesar MovieScore Media MMS-11013 15 used
Weather Man, The Hans|Zimmer La-La Land Records LLLCD 1590 18 used
Webber, William Lloyd: Sacred Choral Music of William Lloyd Webber (1914-1982) (Bramma, cond.)Webber|William Lloyd Priory PRCD 677 12 used
Webs and Other Wonders John|Scott Dragon's Domain DDR726 12 sealed
Wedding Banquet, The Mader Varese Sarabande VSD 5457 5 used
Wedding Date, The Blake|Neely BSX Records BSXCD 882 8 used
What's Eating Gilbert Grape Alan &amp; Isfalt|Bjorn|Parker La-La Land Records LLCD 1618 20 sealed
What's the Matter with Helen? David|Raskin Quartet Records SCE049 15 sealed
When Love Speaks (spoken word) Various EMI 7243 5 57321 2 5 (digipak) 1 used
When You Wish Upon a Star: Barbara Hendricks Sings Disney Barbara|Hendricks Angel 7243 5 56177 2 9 2 used
Where Are You? Frank|Sinatra Capitol CDP 7 91209-2 5 used
Where No One Stands Alone Elvis|Presley RCA/Legacy 19075859442 5 used
Whisperers, The - Rykodisc Barry|John Rykodisc RCD 10720 3 used
White Buffalo, The - Prometheus Barry|John Prometheus PCR 518 15 used
White Dawn, The Henry|Mancini Intrada Special Collection 253 35 sealed
White Lion Miller|Philip MovieScore Media MMS-11009 5 sealed
White Witch Doctor Bernard|Herrmann Kritzerland KR 20029-9 35 used
White Witch Doctor Bernard|Herrmann Kritzerland KR 20029-9 35 used
Whiteout Norihito|Sumitomo VICL-60599 (Japan) 12 sealed
Who Framed Roger Rabbit (sealed 1988 longbox) Alan|Silvestri Touchstone Records CD-013 25 sealed in original longbox
Who I Am Nick Jonas and the Administration Hollywood Records D000519602 1 punched|used
Who Is Killing the Great Chefs of Europe? Henry|Mancini Varèse Sarabande 302 067 268 8 8 used
Who Is Killing the Great Chefs of Europe?/Santa Claus: The Movie Mancini, Henry Bootleg|no number 12 used
Who's Afraid of Virginia Woolf? (Goldsmith cond. National Philharmonic Orchestra) Alex|North Varèse Sarabande VSD-5800 5 used
Who's Been Sleeping in My Bed?/Wives and Lovers Duning|George Quartet Records QR362 18 cracked case|new case included|sealed
Wicked Little High: Bird York Bird|York Narada/Blissed Out Records 09463-54128-2-6 3 used
Wild Bunch, The (Warner Home Video expanded CD release) Fielding|Jerry Warner Home Video 5 used
Wild Harvest/No Man of Her Own/Thunder in the East Friedhofer|Hugo Intrada Special Collection 288 15 sealed
Wild Is the Wind Dimitri|Tiomkin La-La Land Records LLLCD 1315 8 used
Wild Side, The (perf. Big Band de Canarias) Bernstein|Elmer Varèse Sarabande 302 067 312 8 10 used
Wild Song, The Benjamin &amp; Danna|Britten|Mychael Modern Poetics MP001 (digipak) 12 sealed
Wild Wild West - original edition, red spine Bernstein|Elmer Varèse Sarabande VSD-6042 5 drilled|used
Wild Wild West - original edition, red spine Bernstein|Elmer Varèse Sarabande VSD-6042 5 used
Wild Wild West, The: 4CD Television Soundtrack Markowitz|Richard &amp; Various La-La Land Records LLLCD 1425 140 cracked case (we will include a fresh case)|sealed
Wild Wild West, The: 4CD Television Soundtrack Markowitz|Richard &amp; Various La-La Land Records LLLCD 1425 145 used
Wild Wild West, The: 4CD Television Soundtrack Markowitz|Richard &amp; Various La-La Land Records LLLCD 1425 145 sealed
Wild Wild West, The: 4CD Television Soundtrack Markowitz|Richard &amp; Various La-La Land Records LLLCD 1425 145 sealed
William Shakespeare's Romeo + Juliet Various Capitol Records CDP 7243 8 37715 0 9 1 used
William Shakespeare's Romeo + Juliet 2 Armstrong|Craig &amp; de Vries &amp; HooperCapitol Records CDP 7243 8 55567 2 2 1 used
Williams on Williams: The Classic Spielberg Scores John|Williams Sony Classical SK 68 419 3 used
Willie Dynamite J.J.|Johnson MCA/Hip-O Select B0003622-02 (cardboard sleeve) 25 used
Wilmington: Consolation for the Suffering Ed|Willmington Fuller Brehm Center|no number (digipak) 3 used
Wind and the Lion, The - original Intrada release Goldsmith|Jerry Intrada MAF 7005D 8 used
Wind and the Lion, The - original Intrada release Goldsmith|Jerry Intrada MAF 7005D 8 used
Wind River Cave|Nick &amp; Ellis|Warren Lakeshore LKS349952 15 black marker through barcode|used
Wind/A Whale for the Killing Basil|Poledouris BSX Records BSXCD 8862 15 sealed
Winds of War, The - original release, red spine Bob|Cobert Varèse Sarabande VSD-47180 5 drilled|used
Winds of War, The - reissue Bob|Cobert Varèse Sarabande 302 063 501 8 25 used
Winds of War, The - reissue Bob|Cobert Varèse Sarabande 302 063 501 8 25 used
Winds of War, The - reissue Bob|Cobert Varèse Sarabande 302 063 501 8 25 used
Windtalkers - Intrada 3CD set Horner|James Intrada Special Collection 493 30 used
Windwalker Jenson|Merrill Dragon's Domain DDR631 8 sealed



TITLE COMPOSER LABEL ID PRICE CONDITION
Wings of the Dove, The Edward|Shearmur Milan 73138 35833-2 2 punched|used
Winston Churchill: Walking With Destiny Holdridge|Lee Intrada Signature Editions 1047 18 used
Winter on Fire: Ukraine's Fight for Freedom Jasha|Klebe no number|Phineas Atwood 5 drilled|new case included|sealed
Wire, The: ...and All the Pieces Matter: Five Years of Music From the Wire Various Nonesuch 369796-2 (slipcase) 3 slipcase becoming unglued|used
Witches of Eastwick, The - Perseverance John|Williams Perseverance PRR 050 25 used
Witches of Eastwick, The - Warner Bros. John|Williams Warner Bros. 25607-2 8 used
Witches of Eastwick, The - Warner Bros. John|Williams Warner Bros. 25607-2 8 in plastic sleeve|used
Witches of Eastwick, The - Warner Bros. John|Williams Warner Bros. 25607-2 5 in plastic sleeve|slightly sun-faded spine|used
Witches of Eastwick, The - Warner Bros. John|Williams Warner Bros. 25607-2 5 slightly sun-faded spine|used
Wizard of Oz, The (1939) Rhino 1CD, Selections From Herbert &amp; songs|Stothart Rhino R2 71999 1 sealed
Wizards Andrew|Belling La-La Land Records LLLCD 1223 45 punched|used
Wolf Ennio|Morricone Columbia/Sony Classical CK 64231 1 in plastic sleeve|used
Wolf Creek 2 Johnny|Klimek Lakeshore|no number 8 sealed
Wolf Hall: Tudor Music Soundtrack (digipak, album of period music) Claire|Van Kampen VisionIntoArt VIA005 12 used
Wolfen - Safan/Intrada Craig|Safan Intrada Special Collection 206 45 sealed
Woman Astronaut, The Kouneva|Penka Varèse Sarabande 302 067 349 8 3 drilled|used
Wonder Woman - 1970s TV Charles and Various|Fox La-La Land Records LLLCD 1398 25 used
Wonderful Country, The/King and Four Queens Alex|North Masters Film Music Special SRS 2016 18 used
World of the Symphony, The World of the Symphony, CD 10 Haydn|Joseph Laserlight 15 830 1 used
World Trade Center Armstrong|Craig Sony Classical 82876-88057-2 2 used
World We Knew, The Frank|Sinatra Reprise 1022-2 8 used
World's Greatest Dad Various Lakeshore LKS 340042 8 punched|sealed
Worrisome Heart: Melody Gardot Gardot|Melody Verve B0010468-02 2 cracked case|new case included|sealed
Wreck of Mary Deare, The/Twilight of Honor Duning|George &amp; Green|John Film Score Monthly Vol. 11|No. 3 15 used
Wrong Man, The Bernard|Herrmann Film Score Monthly Vol. 9|No. 7 12 used
Wrongfully Accused Bill|Conti Intrada Special Collection 162 30 used
Wyatt Earp - WB original Howard|James Newton Warner Bros. 9362 45660-2 3 used
X-Files, The: Season 11 (2CD set) Mark|Snow La-La Land Records LLLCD 1470 20 used
Yakuza, The - FSM Dave|Grusin Film Score Monthly Vol. 8|No. 12 12 sealed
Yankee Sails Across Europe/Grizzly! National Geographic Presents Bernstein|Elmer &amp; Moross|Jerome Intrada Special Collection 12 25 used
Yanni: The Dream Concert: Live From the Great Pyramids of Egypt Yanni Yanniworks 88875188472 5 sealed
Yellowstone, the Music of Nature Mannheim Steamroller American Gramaphone AGCD3089 1 used
You Shorty, Me Tarzan! Shorty Rodgers &amp; the Giants Giant Steps GSCR 032 8 used
Young Justice Carter|McCuistion &amp; Ritmanis La-La Land Records LLLCD 1262 25 punched|used
Young Lions, The Friedhofer|Hugo Intrada Special Collection 439 35 used
Young Messiah, The Debney|John Lakeshore LKS 346192 (digipak) 8 black line through barcode|used
Young Riders, The Debney|John La La Land Records LLLCD 1152 25 used
Young Sherlock Holmes (2CD set) Broughton|Bruce Intrada MAF 7131 35 sealed
Z for Zachariah Heather|McIntosh Varèse Sarabande 302 067 365 8 5 sealed
Z for Zachariah Heather|McIntosh Varèse Sarabande 302 067 365 8 5 drilled|sealed
Z: The Beginning of Everything Marcelo|Zarvos Varèse Sarabande 302 067 429 8 15 sealed
Zelly & Me Donaggio|Pino Varèse Sarabande VCL 0516 1171 8 used
Zero Boys, The Hans|Myers|Stanley &amp; Zimmer Notefornote NFN-1027 25 used
Zhongkui: Snow Girl and the Dark Crystal Javier|Navarrete Lakeshore LKS 344652 (digipak) 10 black marker through barcode|used
Zigzag/The Super Cops Jerry|Nelson|Oliver &amp; Fielding Film Score Monthly Vol. 9|No. 2 18 used
Zulu Dawn Bernstein|Elmer Cerberus CST CD 0201 5 used
Zulu Dawn Bernstein|Elmer BSX Records BSXCD 8934 12 sealed
Zulu Dawn Bernstein|Elmer BSX Records BSXCD 8934 12 used
Zulu Dawn Bernstein|Elmer Cerberus CST CD 0201 5 used
Zulu Dawn Bernstein|Elmer Cerberus CST CD 0201 5 used
Zulu Dawn - BSX Bernstein|Elmer BSX Records BSXCD 8934 12 used


